AYKEIO EONOMAPTYPA KYIPIANOY ZXOAIKH XPONIA : 2011-2012
2TPOBOAOY

FPANTEZ NPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ TAZH : B’

Huepopnvia: 21/05/2012 Xpovog : 2,5 wpeg

OAHIIEZ: a) ETiTpétreTal n Xpion BN TPOoyPapHaTI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXOVAS
TTOU QPEPEI TN OPpPayida Tou oXOAtiou.
B) Na ypA@eTe HOVO pE UTTAE pEAAVI (TO OXAMATO ETTITPETTETAI ME MOAUI ).
Y) Aev emiTpétreTal n Xpron d1opbwTikoU uypou.

m To £§eTaoTIKO doKiplo atroteAsital ard 4 oeAideg. m

MEPOZ A": a) A6 1ig 15 aokioeig va Auoete MONO T1ig12.
B) KaBe doknon BadbuoAoyeital pe 5 ( Tévre ) JOvadeg.

X—24

1. Na avoAuoete og dBpoiopa aTTAWY KAQOPATWY TO KAGopa: ———————
POIGH H MY x+4) (x-3)

2. Ze apiBuntikh TP6od0o 0 TTPWTOG TNG 6POG Eival i00G PE 2 Kal 0 £BdOUOG OPOG TG Eival
TETPATTAACI10G ATTO TOV OEUTEPO . N OXNUATIOETE TNV TTPOODO.

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTACEWV :

e4x
— 5 __ =
a) = 4x°> — vx + ouv3x B W 2~ oox
4. Na uttoAoyioceTe Ta 6pia:
~ 3x%2—-5x+2 I 3x? —12x
R BT

5. Aivovral Ta onueia A( 2,2) , B( 4,2) kai (2,4).
a) Na deig¢ere 611 TO Tpiywvo ABI gival I000KEAEG.
B) Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag TTou TTepva atod 1o péoo TG AB kai ival
TTAPAAANAN e TN BI.

Xx—4 _ 5
Kot g(x)—X+3

6. Aivovtal ol GUVOPTAOEIC : fx) = =
x4 —9

Na opioete Tig ouvapTioerg f—g Kal ? .



7.

8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

3v3

Y& Tpiywvo ABI divovrar: a = 3cm,f3 = 2v/3cm E = Tcm2 kar ' < 90",
va ETMIAUCETE TO TPIywVO.

4x + 3
Aivovtai ol ouvaptAcelg:  f(X) = —— 7 X >3 ka gx)=In(2x—-1).
Na Bpeite:
a) To medio opiopou Tng g(x).
B) To medio Tipwv g f(x) .

y) Tov TUTTO KaI To TTEdio opiopou Tng f~1(x).

KUAIVOPOG Kal Kwvog €xouv Tnv idla akTiva Baong kai To egPaddV TG OAIKAG ETTIPAVEING
TOU KUAivOpou €ival ioco pe 1o dITTAGGI0 Tou €UPadOU TNG KUPTHG ETTIPAVEIAG TOU KWVOU. AV
10 UWog Tou KUAivOpou eival 3o cm Kal 1oxUel N oxéon 5R — 4A = 0, va Bpeite Tov Oyko
TOU KWVOU, CUVOPTHOEI TOU O .

Aivetar n kaptoAn : Y2 —3x+xy+3=0.

a) Na Bpeite TNV €€iowon TNG KABETNG TNG KAPTTUANG OTO ONUEIO TNG PE TETUNPEVN
x=2 kar Y >0 .

B) Av n kdBeTn Téuvel Tov G€ova X'X oTo B Kkai Tov a€ova 'y oTo I, va Bpeite To
eMBadov Tou Tpiywvou BOT |, 610U O N apxn Twv agovwv.

Na AuoeTte Tnv £€iowon;:

log(x + 10) + logVx + 10 + logy/x + 10 + log°Vx + 10 + --- = 3

nu8a — 2nuaocvv7a

Na deitete T : =op3a

1 — ovvba

2710 oxnua divetal KUKAoG (K,R ) kai n xopdn
BM=A¢ = 4cm . H A givai kGBetn otnv AB kai 10
160 EA ypd@TnKe ue KEVTPO A Kkal akTiva AE. A B
Na utroAoyioeTe To eyBado Kal TNV TTEPIYETPO TOU
MIKTOYpauuou Tpiywvou MAE.

Av o€ 0EuywVIo TPiywvo I0XUEI N oXEoN:

B A-T _ |140ovuv2B
O'UV70UV 5 = 5

givalr  diadoyikoi 6pol apIBuNTIKASG TTPOGdOU.

, va atrodeitete 611 o1 apiOuoi MUA , ouvvB,nul ,

Aivetar n ouvapmon f(x) = nu?ax , o € Rt .
a) Na amodeigete 6m f'(x) = amu2ax .
. f'(x) , ,
B) Av lim—=2 , VA BPEiTE TNV TIUA TOU O .

X=204x +4 — 2



MEPOZ B’: a) Ao 11 6 aokioeig va Auocere MONO T1ig 4.
B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 (déka) povadeg.

1. e amdAuTa @Bivouoa YEWMETPIKA TTPO0BO0 TO ABPOICHA TWV TECOAPWY TTPWTWYV OPWV TNG
45

gival ioo pe T Kal To dBpolioua Twv Atreipwv 6pwv Tn¢ eival ico pe 12 . AvA < 0 1o1e -
a) Na oxnuaTtioeTe TN YEWMPETPIKY TTPOODO.
B) Na Bpeite To dBpoIcua TwV ATTEIPWY BETIKWV OpwV TNG TTPOOGdOU.

2. 2e mapaAAnAoypappuo ABIA ol e€lowoeig Twv TAeupwyv AB kai AA gival
4x — 3P +9 =0 ki Y = —2x+ 3 , avrioToixa. Av 800 KOPUPEG TOU £XOUV
ouvretaypéveg (—3,—1) kai (3,—3) T101¢ :
a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVES TWV GAAWY KOPUPWYV TOU.
B) Na deigete 611 n dlaywviog AlT CUUTTITITEl JE TOV AEova Y .
y) Na Bpeite Tnv améoTaon NG Kopu@ng B atrd tn Al
0) Na Bpeite 10 euBadov Tou TTapaAAnAoypdupuou.

3. Aivovtai o1 ouvaptoeic: f(x) = In (ecp g) + ouvvx, X # 2KTM,KEZ Kal

gx) = —Mnux.
o g"(x)
Na aT1rodciéeTe OTI : = 2
g 700 EPZX

4. >10 oxnua n BI eival k&Betn otnv AA kai divovtal : AB=6cm
Br=8cm , BE=3cm kai EA=5cm .
To okiaopévo TeTpatTAcupo AAET oTpépeTal TTARPN OTPO®N
yUpw atré agova xy 1rou Trepva atrd 1o [ Kai gival
TTapAAANAoG pe Tnv AA.
Na Bpeite Tov_6yKO Kal TO EYBAdOV Tou OTEPEOU TTOU
TTapAayeTal.

5. a)i) Na omodeigere omi: x1082 = 2198y~ ¢
ii) Na AUoete v e€iowon:  22108% = 3x1082 4 4

logzsx —1

B) Na AUgoete TnVv e€iowon : —
logs (3)

= 4logyx — (logz x)% + 4



6. a) Na amodeiete TNV TOUTOTNTA :

3 + nu4x + 3ovv4x EPX

I A
B) Av oe Tpiywvo ABI iox0el n oxéon :  2npAcuv? 3 + 2nulovv? = =1+ ——

2

va aT1TodEigETE OTI TO TPIYyWVO gival opBoywvio.

O AieuBuvtng

Avdpéag MaToikdpng

1+ 3nudx —ouvdx 1—e@’x 5
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AYKEIO E©ONOMAPTYPA KYTIPIANOY >X0AIKn Xpovia:2011-2012

FPANTES MPOAIQIIKES EZETASEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012 MAGHMA
MAGHMATIKA KOINQOY KOPMOY
TA=H : B’
HMEPOMHNIA:21 /5/2012 XPONOZ: 2'2 wpeg

To e€eTaoTikd dokipio anoTeAeiTal anod 4 oeAideq.
OAHrIIEZ: a) EmiTpéneTal n xpnon un npoypapuati{OPNEVNG UNOAOYIOTIKAG
MNXavng.
B) Na ypagete HOVO ME NEvva paupn N HNAE (Ta oxnuarTa
ME HOAUPBI).
y) Aev emiTtpéneTal n xpnon d1opbwTikoU uypou.

MEPOZ A': Ano Tic 15 aoknoeig va AUOeETe _povo Tig 12,
KdBe doknon PBabupoAoyeital ye 5 PHovadeg.

1. Na AUoeTe TIg €EI0WOEIG :  a) Aoy, X =2 B) 4* =2*1%

2. Na Bpeite TO y woTe o1 ApIBPoi y+2, 2y +4, 4y +3 va eival diladoxikoi 0pol
apiOunTIKAG npoodou.

3. Aiveral n akoAoubBia 4, 1, i, i, i, ..........................
4 16 64
Na Bpeite :
(a) To €idog TnG.
(B) To abpoiopa Twv ANgipwv 0pwV TNC.

4. Na BpeiTe To eNITOKIO PE TO onoio TokioTnkav €8000 yia 3 xpovia kal edwaoav
TOKO €960 .

~ ~ N . A . .
5. Na unoAoyioete TNV ywvia A (A <90 ) Tpiywvou ABI nou €xel epBadov
E=12/3cm?, f=6cm xa:r y =8cm.

6. Na Auoete TnVv €€icwon: Loy (y —3) + Aoyy = 2—210y5.

=



7. Na unoAoyioeTe To aBpoioua Twv 20 NpWTWV OpwV APIBUNTIKAC NPOoOdoU N
ornoia €xel NpWTOV O0po 6 KAl EVTEKATO OpO 46.

8. IoO6nAgupo TpiywVvo €ival eyyeypaPpeEVO O KUKAO NNKoOUG 62,8cm .
Na Bpeite TNV nAgupa Tou (A3).

. 3hoy6—(Aoy2+2roy3)

9. Na anodei&eTe OTI
Aoy4 + hoy9

1.

10.Na anodei&ete 0TI 0 KABE Tpiywvo 10XUEI N OXEON:
Zﬂm)vA—ZRn,uF :W.
v

11.Na Auoete TnV €€iocwon Aoyy(2loyy +5) = 3.

12.To euPadod KUKAIKOU TopEa PE enikevTpn Ywvia 130° eivar 13n cm?.
Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
B) Tnv NEPIPETPO TOU KUKAIKOU TOWEQ.

13. O TpiTOC OPOC YEWMPETPIKNG NPoodou(A>0) sival 18 kal o EBOoHOC 6POC
1458.Na oxnuaTioeTe TNV Npoodo.

14.'Evag dnuooiog unaAAnAog naipvel €2000 To pAva. AOYw OIKOVOUIKAG
Kpiong 6a Tou anokonei anod Tov PIoBo6 Tou To 10%.Me Tov HIo60 Tou
BEAEI va ayopdaoel Eva NAEKTPOVIKO UMOAOYIOTH O onoiog €ival os
npoo@opa kal NwAeiTal ge eknTwon 30%.Av 0 UNOAOYIOTNG EXEI
apxikn TiNA €1000 va BpeiTe :
a) Moéoa Ba ayopdaocel Tov unoAoyioTn o dNuOaCIog unaAAnAog av Tov

ayopdacoel Twpa nou BpiokeTal g€ Nnpoopopd.

B) Mooa Ba Tou anokonouv ano Tov PIocBo Tou.
y) Moéoa xprApata 6a Tou peivouv and Tov HioBoO Tou.

InNo



15. 3710 nio KATw oxnua 1o ABAE €ival opBoywvio napaAAnAOypappo HE
AB=8cm kal BA=5cm. To T6&0 EZ YPAPTNKE PE KEVTPO TO A Kal

akTiva Tnv AE. To BAT €ival opBoywvio Tpiywvo HE BI'A = 45°.Na
BpeiTe To €uBadov kal TNV NEPIYETPO TOU OKIAOHEVOU HEPOUC TOU

oXAMaToC.

MEPOZ B ' : Ano TIG 6 aOKNOEIC va AUCETE HOVO TIG 4.
KaBe aoknon BabpoAoyeital ye 10 Hovadeg.

1. e apiBunTikn Npoodo 0 TETAPTOC KAl 0 OEKATOC OPOC £Xouv aBpoioua 40 evw
n diapopd Tou TpiTou anod Tov evaTo €ival 18.Na BpeiTe :
a) Tov npwTo 0po Kal TNV dIapopad TNG apiBUNTIKNG Npoodou.
B) To nARBoc¢ Twv OpwV Nou £xouv aBpoioua 1365.

2. a) Tpiy@vou ABT SivovTal : =23 cm , A=60" kal A =4cm.Na
ENIAUCETE TO TPiywVoO.

2B E

B) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUel n ox£on W—ZﬂﬂwvA=ﬁ2 va deifeTe OTI TO
aull

TpiywVvo €ival opBoywvio.

3. Na Auoete TIG €€I0WOEIG :
a) 9 -3"1-54=0
B) /1072[1073(37(_6)]:1

4. O1apiBuoi y—2, y+4,5y+2 €ival d1adoxIKoi OPOI YEWHETPIKNG NPoOdou
(x >0)va Bpeite :
a) To y.
B) To aBpoiopa Twv 6 NPWTWV OpwV ( ME XpNon TUMNoU).

[¢V)



5. 'Eva ke@pdAalo TokioTnke Npog 4% yia 3 xpovia kal gyive padi e Toug
TOKOUG ToU €33600. Na BpeiTe Tov TOKO nou Ba dwaoel eva aAAo
KEQAAAIO Mou €ival TPINAAGCIO TOU NPWTOU KepaAaiou av Ba TokIoTEi

npoc 6% yia €va xpovo kal 0eka PNVEC.

6. 210 Tpiywvo ABI To TOEO BA
YPAPTNKE HE KEVTPO TO I KAl akTiva
To Bl . Av n xopdn BA €ival nAeupa
eEaywvou (A6) va BpeiTe:
a) Tnv ywviar.
B) Tnv nAeupd Bl av To PNKOG Tou
ToEou BA eival ioo pe 6,28cm
y) To €uBadov ToU OKIAOPEVOU HEPOUG
av n AT €ival 2cm peyaAuTepn TnG AT

O Awevbovic

Avopéoc Moatouapng

Ot etonynéc:
Xpotiva Aviovidon
Meponm Zdappa

Nikn XopaAdumoug

I~
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EMNOPIKH ZXOAH MITZH - AEMYOOY 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

FPANTEZ MPOAIQIiKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

MdaOnua: MaOnuartika KareiBuvong TA=H B’ Aukeiou
Huepopnvia: 25 Mdiou 2011 Aiagpkeia: 2:30°

OAHIIEX: To €§eTaoTIKO SOKiMIo atroTeAgiTal atrd TEcOoePI§ (4) oeAideg
Na ypagere pévo pe paupo f PIrAe peAdvi (Ta oxnuaTa povo pe HOAURI)
EmiTpémreTal n Xpon EYKEKPIPEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAS
Agv emiTpérreTal n XpRnon d10pOwWTIKOU uypou (tipp-ex)
EmiouvdrrreTal TUTTOAOYIO eyKeKPpIPEVO atrd To YTroupyeio MNMaideiag Kai

MoAimiopou

MEPOX A: A6 1a 15 6épata va Aucete MONO Ta 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeiTal ye 5 povadeg.

=

. . dr +
1) Na avaAuoete T0 KAGOPa p ! "

T o€ aBpoioua aTTAWV KAQOUATWV.

2) Na uttoAoyioBei N Tapdywyog TwV CUVAPTHOEWV:

(@) y = 2% — 323 + bz — &3 (B) y = ovr3x

3) Na Bpeite TNV €iowon Tng gubeiag (€1) N otroia TTepva atrd 10 HECO M TOU
euBuypdppuou TuRuatog AB pe akpa A(1,4) kai B(3,-2) kai gival KABeTn pe
TNV €uBtia (€2)

4) To d&Opoicpa TOU TIPWTOU KAl TOU TETOPTOU Opou uIag ApIBuNTIKAG
Mpoddou cival 17 kal 0 £vatog 6pog ival TETPATTAACI0G Tou deuTEPOU. Na

oxnuatioTtei n ApIBunTikr MNpdéodog.




, , 18nu(x — 2 o 2xf 4 4x —5
5) Na uttoAoyioBouv Ta épia: (a) lin% % (B) lim %
r—+2 I — T—00 —_

6) Av oe Tpiywvo ABI 10x0el n oxéon —, va arrodeitete OTI TO

TPiYyWVO €ival ICOOKEAEG.

7) Aivetal n ouvdptnon f(x) = Va2 —4x — 5. Na BpeB¢ei 10 1TEdi0 OpICPOU Kal

TO TTEBIO TIHWV TNG.

8) To euBadOV TNG KUPTAC ETTIPAVEIOS KWVOU gival 3211 cm? Kal n YeVETEIPA

Tou A oxnuartilel ywvia 60° pe Tn Bdon Tou. Na Bpeite ToV OYKO TOU KWVOU.

9) Na AuBei n egiowon: 9 — 2 - 37+t — 27 = (.

10)Aivetar Tpiywvo ABIT pe cm, cm Kal . Na
UTTOAOYIOETE:
(a) TIG ywvieg Kal Kal

(B) TO epBaddV TOU TPIYWVOU.

11)Na Aubei n egiowon:

12)Kavovikr TETpaywVIKA TTupapida éxel akur Bdong 12cm kai dyko 384cm?®.

Na utroAoyioeTte TO EURAdOV TNG OAIKAG ETTIQAVEIOG TNG TTUPAUIDAG.

13)Na AUoete TV €gicwon: —



14)Exoupe OUO [ewpeTpIKEG Mpoddoug pe idI0 TTPWTO OPO Kal AVTIBETOUG
Aoyoug. Ovopaloupe Kal TO GBpoioua Twv 15 TTPWTWV SpwV TWV
duo I.I. avrioToixa. Av gival TO GBpOoICPa TWV TETPAYWVWY TWV 15

TTPWTWV 6pwVv TNG TTPWTNG .M., va atmmodeieTe OTI:

15) Aivetar kUkAog (K,R). H didperpog Al oxnuarticel
ywvia 30° pe 1n xopdry AB. Me diduetpo BIN ypdgpoupe
nuiKUkAio BEI. Na Bpeite 10  €upaddv  Tou

YPOUMOOKIaoPEVOU PHEPOUG ouvapTnoEl Tou R.

MEPOX B: A6 11 6 aokijoeig va Auoere MONO T1ig 4.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1) (a)Av , Vo atrodeiteTe OTI:
(B) Av , VO Bpeite TNV €&icwaon TNG €QATTTOPEVNG KAl KABETNG

TNG KAPTTUANG OTO ONUEIO PE TETHNUEVN

2) Mia ammoAUTwg @Bivouca MewPeTPIKA Kal pia ApIBunTIkr MNpdodog €xouv
TOV id10 TTPpWTO O6p0. O TéETapPTOG O0pO¢G TNG A.T. givan -1. H diagopd tng A.lM.
gival dittAdoia Tou Adyou TnG .11 kal To ABpoiocua Twv ATTEipwy OpwV NG

I".MN. gival ioo pe 1o deuTEPO 6p0 NG A.lN. Na oxnuatioete Tnv I.11.

3) Aiverai Tpiywvo ABIT pe kopuon M(2,7). Av 10 Upog AA €xel egiowon
Kal n didpecog AM pe giowon , Va BpEiTe:
a) Tnv €€iowon TnG TTAcupdag Bl
B) TIG CUVTETAYUEVEG TWV KOpUPWV A kal B

(
(
(y) Tnv atréoTacn TnG Kopu@ng A atrd tnv TTAseupa Bl
(8) To unKkog TNG TTAeupdg BI

(

€) T0 euBadov Tou Tpiywvou ABIT



4)

5)

6)

(a) Av , OTTOOEIEETE OTI —

(B) Mg tn BorB¢eia Tou TTI0 TTAVW I} YHE OTTOIOOATTOTE AAANO TPOTTO:
I. Na atodeigete Xwpig TN XPNon UTTOAOYIOTIKAG MNXavAg OT

il. Na AuoeTte Tnv £€iowon: —

Aivetar T0 opBoywvio Tpiywvo ABIT pe utroteivouca BIr=1m. ®époupe

TuAMa AA kaBeto oTtnv utroteivouca Bl kal amd 1o A kdBeto otnv AB.

AuTo etTavaAauBavetal oe Atrelpa Pripata OTTwg @aiveral oTo dITTAAVO

oxnua. Na atrodeigeTe OTI:

(a) , Kal

(B) Ta uAKN Twv €UBUYPAPUWY TUNPATWY TTOU
gival kdBeta otnv  AB  oxnuartiouv

¢Bivouoa .M. pe
(v)

210 OITTAQvO oxApa Oivetal 1000KEAEG Tpiywvo ABIT (@)
(AB=AI") ue . To Tpiywvo TTepIOTPEPETAI TTANPN
oTPO®N YUpw atTd TNV €udtia (€) TTou gival TTAPAAANAN e /

v TAeupd AB ki améxel amméoTtacn ion pe 2cm. Av /

OAIKAG ETTIQPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI

A= cm, va UTToAOYiOETE TOV OYKO KaI TO €uBAdd NG /"
=

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

H AIEYOYNTPIA

Bambang MNavayiwTta



TYIIOAOT'TO MAOHMATIKQN
B’ AYKEIOY KATEYOYNXHX

ni(A+ B) = nuAcvrB + cvvAnuB ni(A — B) = nuAcvvB — ovvAnuB

ovv(A+ B) = cvvAcvvB — nuAnuB  ovv(A — B) = ovvAocvvB + nuAnuB

2nuAnuB = ovv(A — B) — ovv(A + B)
20v0vAcvvB = ovv(A+ B) + ovv(A — D)
2npAcvvB = nu(A+ B) +nu(A — B)

1—ov2A
nu2A = 2nuAocvr A A = %
. 1 vr2A
ovv2A = ovrPA — nutA ocuvA = +02“/
B A-B A-B A+ B
A +npuB = 2np + oV — nuA —nuB = 2nu auy +
B A-B A+B B-A
ovvA+ ovvB = 2o0vr + ovr ovvA —ouvvB =20 —iQ_ s
Eppadov Mapamievpng | EpPaddov Kvptrg
Oykog
Emodaveiog Emodaveiog
OpBo mpicpa Er,=1lg-v V==FE; v
Kavovum B - ;- h v E; cv
Mupapida 2 3
KovAwvdpog E, =27Rv V =nR"
2, ]
Kdvog E,=mRA V= mt; :
Koérovpo v, .
Pos E.=n(R+rAx | V="U(R+Rr+?)
KMVOG 3
3
Zpaipo E =A4nR? V= 47T3R







AYKEIO AI'TOY XAPAAAMINOYZ EMIMAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012
FPANTEZ MNPOAIQrIKE:Z EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012
MAOGHMA: MAOGHMATIKA AIAPKEIA: 2,5 QPEZ

TA=H: B" KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 25/05/12

OAHrIIEZ: 1. To €&eTaoTikO dOKipIo anoTeAeiTal ano 4 oeAideC,
2. Na ypa@eTe povo Ye HnAE ) Haupo peAavi. (Ta oxnuaTa Pe JoAUPI)
3. Aev emiTpéneTal n xprion d10pOwTIKOU UAIKOU.
4. EniITpENeTal n Xpnon BN nNpoypapuaTi{OPEVNG UNOAOYIOTIKNG HNXAVAC.
5. Ta oxnparta Tou pulladiou va pgetapépovtal otn B€on nou AUETAI n Aoknon.

6. 2TO TEAOG TOU OOKIMIOU ENICUVANTETAI TUNOAOYIO MOU anoTeAEITal anod pia ogAida.

MEPOZ A (60 MONAAEZ)

Ano Tic dekanévTte (15) aoknoeic va AUosTe govo Ti¢ dwdeka (12).
KaBe aoknon BabuoAoyeital pe névre (5) povadec.

1. To guBadov Tng Baocng kwvou gival 16m cm2 kal n oAIkn eNIPAveIa Tou €ival 36n cm2.
Na unoAoyioeTe Tov OYKO TOU KWVOU.

dy

™ TWV OUVAPTNOEWV:
X

2. Na Bpeite TNV napaywyo
a) y=3x"+5x+2

X3

B) y=—
X

log,32+log,27 _8

3. Na deieTe OTI:
210g100-1logl0 3

, . . . X2 =TX
4. Na unoAoyioEeTE To NIO KATW OPIO: lim———
-7 X —8X+7




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na Bpeite Tn yeviki AUon Tng e€iowonc: 2nu2y —+/3 =0

2x-1

2

o€ a6poiopa anAwv KAAOPATWV.
X +5X—6

Na avaAuoeTe To kKAGoua

Av oe Tpiywvo ABI 1oxUel y2 = a2 + B2 + apB, va dci&eTe OTI I=120".

Na Bpebei n Eiowon gubeiac nou nepva anod To ONUEIO TOPNAG TWV EUBEIWV
X—y+2=0 kal 3x+ 2y + 1 = 0 kai eival napdAANAn pe TRV X +y + 4 = 0.

X2 +2
x2+1

Na Bpeite To Nedio opiopoU Kal To Nedio TIHWV TNG Y =

Na AUoeTe Tnv €€iowon: log (x — 3) + log 2 = log (2x+1) — log 3

Na Seiete OTI: ovvaa-ovvia ep3a - spa
ovv2a+ovvia

AivovTal ol ouvapTnoeig f(x) =2 +2 ka g(x) = 2X +23 .
X X+

. . : : . f
Na npoodiopiceTe (NEdIO OPICHOU KAl TUMO) TIG OUVAPTNOEIC f —gKal —.
g

Na OeifeTe 0TI N €€iowon TNG KABETNC TNG KAUNUANG X2 + y? + xy —4 =0 OTO GNUEIO TNG ME
X=2kary<0eivainy + x=0.

Na dei€eTe OTI: ouv2 (a + B) + ouv2 (a — B) —ouv2a - ouv2B =1

Av o€ pia yewpeTpikr npoodo pe Aoyo A=3, a, = 972 ka1 £, =1456, va UNOAOYIOETE TO V.



MEPOZ B’ (40 MONAAEZ)

Ano TIC €€l (6) aoknoeIC va AUOETE HOVO TIC TECTEPIG (4).
KaBe aoknon BabuoAoyeital pe deka (10) povadec.

1. a) Na Bpeite TIg AUoeIg TN e€iowaong: nu(2x + 60°) = ouv(90° + X), nou PBpiokovTal OTO
diaotnua [0°, 360°)

B) Av 0° < a < 90° kai ioxUel 5nu2a + 3ouva — 5 = 0, va BpeiTe TNV TIPA TNG NAPACTACNG

A = nu2a + ouv2a.

2. ApIBuNnTIKN NPo0odoc¢ kal pBivouaa YEWHETPIKA NPoodog, £XOUV ToV iBI0 NPwWTO OPO.
H diapopd TnNG apiBuNTIKAG Npoodou cival TETPAnAAdcia Tou AOyou TnG YEWUETPIKAG NPoodou
Kal To aBpoiopa Tou £RBooU OPOoU TNG apIBUNTIKNAC Kal Tou deUTEPOU OPOU TNG YEWHETPIKNG
npoodou eival 21. Av To ABpoIcua TwV aneipwv Opwv TNG YEWHETPIKAG NPoddou IoouTal PE
16, va BpeiTe TIc duo NPodIOUC.

3. Aivetal n ouvaptnon: y=xe™*
2

a) Na Bpeite TNV NpwTN (y' :%) kal OeUTEPN NAPAYWYO [y” =2—Zj ™G y.
X X

2
?j 2’+2%+5=ex2 -y, va dci&eTe OTI X* =In5.
X X

B) Av ioxUel n oxéon

4. a) Na AUoete TnVv e€iowon:
-7eAY — 4eAY — EPAY + 264 +5epax+ ... + 35epdy = 704/3
oto diaotnua (07, 180°)
1 1 1 1

\ 1! 1
Na unoloyioeTe To aBpoiopa: 1-—+=——+=—-=+ ...
B) Y poIoH > 3 279 8

5. Tpiywvo ABI €xel A(1, -3), B(9, 3). H €€iowon Tng Al eival y = 2x — 5 kai Tng Br €ival
2y + x = 15, M péoo Tng AB.
Na BpeBouv:
(a) o1 oUVTETAYHEVEG TOU onueiou I kal Tou onueiou M

(B) n e€iowon Tng eubeiac nou nepva anod To I kai eivar napdAAnAn pe Tnv AB.
(Y) n €&iowon TnG diapeoou M.

(0) TO €uBadOV Tou Tpiywvou BIM.

() n e€iowon Tou Uwouc A,

(oT) TO PRKOG TOU UYoug lA.



6. OpBoy®vio Tpanilio ABMA pe A=A=90", AB = 8a cm, TA = 11a cm kai AA = 4a cm,
NEPIOTPEPETAl NARPN OTPOPN YUpw and Tnv Hikpn Baon AB. Na Bpeite To €uBadov Tng
ENIPAVEIAC Kal TOV OYKO Tou aTepeoU Nou napayerat.

H AIEYOYNTPIA

OAYMITIA IQANNOY



AYKEIO MAKAPIOY I'" AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-12

MPANTEZ MPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MdaOnua: Madnuatikd Huepopnvia: 22/05/2012
Tagn : B” Aukeiou KateuBuvon Xpobvog : 2:30°
OAHrIIEZ:

1. Ta oxAuara rwv aoKROEWYV va LETaQépovral oTo yparrTé aag (O1Tou givar avaykaio)
2. Aev emTpémreral n XpHRon mEoypauuan{ouEVNS UTTOAOYIOTIKNG UNXAVHS.

Acv emimpémerail n xprion 610p6wTikou UAIKOU.

Na ypdeete uovo e peAdvi urAe n padpo (Ta oxnuara emTEETETAI KAl UE [IOAUBI).

To géeraoTikd dokiuio arroreAsitar ammo 4 oelidec.

I

Emouvdrrerar tumoAdyio.

Mépog A’

ATTO TIC 15 aokriosic va AuoeTe povo TiC 12. KdBs doknon BaBuoAoyeital ue 5 yovadec.

1. Na avaAloete o€ aBpoioua aTTAWY KAAOUATWY TO KAAOUA :

5x +1
(x+1)(x-1)

2. KavovikAg TETpaywVIKAG TTUPAMIdAS N TTEPINETPOG TNG PdAong cival 64cm Kal 0 OyKOG TNG
eival 1280cm?®. Na Bpeite T0 egBaddv TNG oAIKAG ETTIPAVEINS TG TTUPAUISAC.

3. O mpwrtog 6pog ApIBuNTIKAG Mpoddou cival 3 Kal 0 &EKATOG EKTOG OpOG gival TPITTAGCIOG TOU

méuTITOU 6pou. Na oxnupaTtioete TNV TTPG0S0.

4. To euBaddv TNG KUPTAS ETTIPAVEIAS KUAIVOpoU eival 641 cm? Kai n akTiva TG Baong eivai
dIrAdoia Tou Uyoug Tou. Na Bpeite:
a) Tov Gyko Tou.

B) To gupaddv NG OAIKAG ETTIPAVEIOG TOU KUAIVOPOU.

5. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHOEWV:

_1-x?

a) f(x)_3+2X B) 9(x)seX -

1/4

——
| —



6. Aivetain ouvdptnon f(x)=

10.

11.

12.

13.

14,

15.

L-/x . Na Bpeite:
1-x <~

a) To medio opiopou TnG cuvdapTnong f(x).

B) To opio yinlf(x)

2e Tpiywvo ABIT Sivovral o1 ouvretayuéveg Twy kopupwyv A(1,3), B (-2,1) kai (2,-2).
Na Bpeite:

a) To gupaddv Tou Tpiywvou ABI.

B) Tnv améoTaon Tou onueiou B atrd Tnv gubeia 3x+4y - 18=0.

nu2a

Na deigete OTI:
20vv3a - ocvv2a — ocLvvSa

=2nua .
Na AUoeTe Tnv e€iocwon Iogﬁx -log,X - Iogzﬁx -log,x=54.

Aivovtai ol ouvapTtioeic f(X) = 3x —2 Kal g(X) = V4x —x? . Na opioeTe Tn ouvdpTtnon go f

( TOTTO KOI TTEDIO OPICUOU ) .

. ) . . 2x? )
a) Na Bpeite TNV €€icwan TNG €@ATTTOPEVNG TNG KAUTTUANG f(x): Inx 3 OTO onEio TNG

pe x=1 kal TNV e€icwaon TNG KABETNS TN KAUTTUANG y2+Xx=5 GTO OnEio TNg A(4,—1).

B) Na utroAoyioeTe TNV o&eia ywvia TTOU GXNUATICOUV OI TTIO TTAVW EUBEIEG.
Na AUoeTte Tnv e€icwon: 2e@3x + 4e@3x + 8e@3x + ... + 256€¢p3x =170\/§, X (@)

Na deieTe oI 20izlhscpg .
1+ouva-nua 2

AiveTal NUIKUKAIO pe diaueTpo AB=2a kai €0Tw M 10 péco Tou T6¢ou AB .H e@atrtopévn Tou
nMIKUKAiou oto B téuvel Tn TTpoéktaon NG xopdrig AM oto I'. Na Bpeite, cuvapTAoeEl Tou q,

TO €UPRAOOV Kal TNV TTEPIMETPO TOU MIKTOYPANMOU Tplywvou BMI .

-log. X
Na AUoete Tnv e€iowon log, 27 - 3 %5 = log;x+10g, % :

2/4

——
| —



Mépog B’

ATIO TIG 6 aOKACEIG va AUoETE HOvo TIG 4. KaBe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1.

2.

4.

2 2
Aivetai n ouvdptnon y=In(1fpx ). Na deigete 6T j—é’{%) +1=e?.
X X

2

Aivetar  ApiBunTikr) TTPGod0G pE Opoug a, =logouve kai a,=log ”“ee otTou 96(0,%} Kal
ouv

log3

olagpopd 6=
pop 5

a) Na 3eiere oT e=g-

3X+3 +9 '2X

B) NoaAvoete v egiowon  log——————
22.271 +2.3%

=0 , OTIOU 0 O TTEUTITOG OPOG TNG TTIO

TAavw TTPoddovu.

Tetpaywvo ABIA éxel kopur] A(5,2) Kai e§iowon piog Slaywviou 2y-x-4=0.

a) Na Bpeite TIG CUVTETAYPEVES TNG KOPUPNAG B.

B) Na Bpeite TO urKkog NG diaywviou BA .

y) Na d¢giete 611 TO PAKOG TNG TTAEUPAG TOU TETPAYWVOU Eival = J10 Movadeg.

0) Me kévtpo TnVv Kopuen A kai aktiva Tn AA ypdooupe 16¢o péoa oto TeTpdywvo. Na Bpeite

TO €UPadAV Tou Xwpiou TTou TrepIKAEiETal aTTd TN diaywvio Al Kai To TOE0 auTo.

AiveTal n ouvaptnon y=1+0uv2x , Xkar+ gK e’

a) Na deigete 611 01 apiBuoi vy, _l_d_y, 2nu’x gival S1adoXIKoi POl YEWHETPIKAS TTPOOBOU.

2 dx
B) Na deigete 61 0 Adyog Tng .M givar A =g@x .

. . . BN, , . .
y) Na utroAoyioete 10 6pIo Ilrrg) vl OTTOU A 0 AOYOG TNG YEWUETPIKAG TTPOOdOU.

0) Av ol 1o Tavw 6pol gival o1 TPEIG TTPpWToI Opol Bivoucag IN.INM. pe 0 < x <% , va OgiteTe

20uv3x

0TI TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OpwV TNG €ival £ =——— .
OUVX-NUX

3/4

——
| —



5. a) Na utrohoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABI, av I%-F =90° kal Bﬂ:ﬁ .
a

B) Me Baon Tov OpIoHO TNG TTAPAYWYOU, Va BpEeiTe TNV TTAPAYWYO TNG CUVAPTNONG y:\& .

6. ZT0 MO KATW oxAua 1o Tpiywvo ABI eival opBoywvio (A = 90") ,NAB =2a, nAE/XY kai

n 1Aeupd BIT oxnuarider pe tov agova XW ywvia 30°. To tpiywvo MEA civar opBoywvio
(E =90"), nTE= on/3 Kai Ta onueia B, I, A gival cuveuBeiakd. Na Bpeite Tov Oyko Kal TNV

ETMQEAVEIA TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAlI OTAV TO OKIAOPEVO OXAMA TTEPIOTPAPEI TTANPWG

YyUpw aTroé Tov agova XW.

O1 EionynTég O ZuvToVIOTAG H Aigu@uvrpia
Mapia KeAipn

Mapiog Kupidkou

2TENa Ayyeln Avtpéag ZTuhiavou B.A. KwvoTavTia KaAoyripou

4/4

——
| —



AYKEIO TAAAIOY
XXOAIKH XPONIA: 2011 - 2012

T'PAIITEX TIPOATQIIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAG®HMATIKA

BaBpog: ...
TAEH: B’ KATEY®OYNZHZ
HMEPOMHNIA: 25 / 05 / 2012 O}\oypd(pwg: ...................................
XPONOZ: 2,5 opeg D61 (V0 Te 1)) 1 H OO
ONOMAL ...ueirnininesnsnesssnesesnsesssassssassssasssasinnnennnnnennennns. LIVIHMAGL ... APIOMOX..........

To e€eTtaoTikd dokipo amotereiton oo 14 oelidsec.
OAHTI'IEX:
1. Na ypdyete TIg amavtioelg 60c mive 6To e£€TACTIKO OOKILLLO.

2. Emtpénetan n yprion pUn tpoypoppotiOUEVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIG.
3. Na ypdyete pe pehdvt povpo | UTAE (To OYNUOTO ETITPETETAL LUE LOAV ).
4. Agv emurpéneton 1 xpnon d1opOmTiKov.

MEPOX A: And 11g 15 aokfoelg vo Avoete pévo tic 12.
Kd&Be doxnon Poduporoyeitan pe 5 povaodeg.

1. Noa avaivoete oe A0poIcHA OTADGY KAAGUAT®OV TO KAGoUA 3)(—_7
(x—3)(x-1)
, , , , X* +e*
2. Na Bpeite v npdT™ TOPAY®YO TG GLVAPTNONG: Y = 1
X j—

3. No vmoloyicete Ta TO KAT® OPLOL:

o) lim 242X

x—0 X

2x% +3x+4
lim ———
B) X—> +00 6X2 _5



10.

11.

nu2a

Noa amodeiete v TavtdTTO!
2o0vv3aovv22a — ovvsa

= 2nua

o) No Bpeite tig Typég X € Iy 11g omoieg ot apiBpoi X —4, X+4, 3x—4 sivor dradoyucol 6pot
apOUNTIKNG TPOOSOL.
B) Av 0 X—4 givar 0 de0TEPOC OPOG TNG PN TIKNG TPOoOOOL Vo Bpeite TO AOPOICHO TMV dEKN

TPAOTOV OP®V TN TPOASOL.

Kavovikn tetpaywviky mopapida £xet mhevpd Phong 2acm. To mapdmievpo Hyog g mupapidog
oynpoatilel pe to Hyog g mopopidag yovia 30°. Na vroloyicete GuVOPTHCEL TOL « :

a) Tov 6yKo ¢ mupapidag.

B) To eupadov g OAIKNG EMPAVELNG TNG TLPAUIOOC.

No Moete v e&icwon: log, (2—)(7] +1log, 9=0
Atlvovtar ot evleieg g 13X—4y =12 xar &, : —6X+8y—-4=0.

o) No oei&ete 0TL 01 dvo gubeieg givar mapaAAnAes.

B) Na Bpeite Tnv andctacn TV 00OV & Kot &, .

No &fetdoete av Ol GUVOPTHOELS f(X): kot g(Xx) = givor ioeg. Xtnv

1
Xx—-9 J;+3

nepintoon mov eivar f # Qg va mpocdiopicete 10 gupliTEPO dVVATO VITOGHVOAO ToL [ Yo TO

omoio f(x)=g(x).

1-2nu°| =
Na Mboete v séicwon: 3727 =9 {Zj 610 StdoTNU [O°,180° ]

Aivetar ) ovvaptmon f(X) = 2X—+31 ue X > 4. Na Bpeite:

a) To medio Tipwv e f(X).
B) Tov tomo ¢ avtictpoenc f'(X) av avty opileton.

y) To lim f(x).
x—3*



12. Aiveton kdvog pe aktiva P =5cm kot v = 6¢m kot KOAvOpog pe aktiva R =10cm. O k®vog givat

BvBiopévog otov KHAVOPO TTov tvar yepdtog pe vepd. No vtoroyicete moco Oa Katéfel n otabun

TOV VEPOV GTOV KOAVIPO av aporpedel o kmdVog,.

13. Na Aoete v mo kdto e&icoon:

log(x+1)+logyx +1+logyx +1+log“Yx+1+...=3

14. Aivetoun kopmdin y =X-Inx .
a) Na Bpeite v e&icmon g kABETNC TNG KAUTOANG GTO ONUEID TNG HE TETUNUEV] X =€.
B) Na Bpeite T1g cvvteTaypéveg Tov oneiov g kapmding Y = X - In X 610 onoio 1 epantopévn g

gtvan TopaAANAN TPog Tov aEova XX’ .

15. 1o mo kdte oynua divetonr KOKAOG (K, R) . Ot axtiveg KAxoaw KB eivon kd0etec. Me kévipo to

A xon axtiva R ypagpovpe 10E0 mov tépvetl 10 1060 AB o1t0 M. Na Bpeite 10 gufadov kot v

AEPIPETPO TOV peKTHYpappov Tpry®vov MKB, cuvapticet tov R.

A

X,




MEPOX B: At 11g 6 00K GELS VoL AVGETE puévo TiG 4.
Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 10 povdoeg.
1. Aiveton péppog ABI'A. H mhevpd tov AB éyet e€icmon x+5y =38, 1 daydviog tov AT éyet
eElowon X+ Yy —10 =0 kot 01 cUVTETAYUEVEG LOG KOPLPNG TOL Eivart ( 4,2 ) . Na Bpeite:
a) Tig ovvteTaypévec g Kopueng A .
B) Tnv e&icwon g dywviov BA.
v) Tig ovvtetaypéveg TV VTOAOTOV KOPLPDOV.
d) Tnv mepiperpo tov poéUPov.
€) To gufaddv Tov Tprydvov Aé A.
o1) Tnv gpomtopévn g o&eiog yoviag A]% A.

2. Av x-e’ —3=x, va dciete O1L:
X

dy -3
2 dx  X-(x+3)

d7y dy
x*.e?. x?-e¥-(2x+3)-—X=0
V) dx? i (2x+3) dx

0 A
3. Xto0 mo kdt® oynua 1o tpiyovo ABZ eivar opboydvio (A =90") pe AZ= J2em. H TAgLPA
AZ oynuotiCer yovia 45 pe tov déova mepiotpopnc Xy. To BI'AE  eivor opBoydvio pe
(BI') =2(BE) . To E &ivai to péco g BZ a1 BZ L xy . Na Bpeite 10 eppaddv Kot tov 6yKo Tov

ot1epeoy mov oynuatiletor and v TANPN TEPIoTPOPY| Tov oynuato; ABI'AEZ yopo and tov

a&ova Xy .
X
r A
B E
Z
y
4
I~



4. a) Aivovton ot cuvaptioelg f(X) = X2+29 kot g(X) = )2(+§ . Na opicete TV cuvaptnon %
X< — X + 3X

B) Atveton nuucokAto pe didpetpo v AB. H yopon tov AIT eivai ion pe v mAevpd Kovovikon
e€aymvou gyyeypappévov otov KOKAO ka1 yopdn Tov AA eivar iom pe TNV TAEVPAE KOVOVIKO
TPLYDOVOL EYYEYPAULEVOL 6TOV KOKAO. Na Bpeite 10 eufaddv kot TV TEPIPETPO TOL
pewToypappov tpryovov AICA.

, . X T X nux

Na amodeifete TNV TO0TOTNTO! 22 Yy o2 (E Dy =14 A2

Y) Eete n nu (12 2) (12 2) 5
oLV2X

5. Alvetor m Tpry®OVOUETPIKY] TOPACTOON: K = Kot 1 AoyoplOpikn

nU2X + ovv2x —1 1+ opx

eticwon: log, (5” —37**) = 2+log, (4-3° -5°).
, 1
a) Na armodeilete otl k = r

B) Na amodeiéete 6T1 p=2.

) Na Moete my eéiomon: p™* +3-x =5-x%
6. o) Na Bpeite v mapdywyo g 7o KAT® GLUVAPTNONG:
y :\/;+17y32x+I094(x3 +1)+53X +ef

B) ApOuntikn Tpdodog Kt eHivovca yemueTpiky Tpdodog Exovv tov 1810 TpmTo dpo. To dBpoicpa

TOV OTEPOV OPOV NG YEOUETPIKNG TPOOdoL 16ovTaL e to Opto lim . H dwapopd g

x* -9
X—3 [XZ _5 _2
aplOUNTIKNG TPOOSOV Kol O AOYOG TNG YEMUETPIKNG OLVOLOVTIOL UE TNV MO KAT® oYEom :

e""* =10 "9 To 4Opoiopa TV TPLOV TPOTOV 6pmV NS APBUNTIKAS TPoddov 1600TAL e TOV

ékto 6po . Na oynuaticete T 600 TPoOIOVC.

O Aevboving

Avtoviov Avdpéag



N'YMNAZIO — AYKEIO TTOAEMIOY 2XOAIKH XPONIA : 2011 - 2012

MPAMNTEZ TMPOAIQriKez E=ETAZEI>X MAIOY — IOYNIOY

MAGHMA : MAGHMATIKA TAZ=H: B" ENIAIOY AYKEIOY KATEYOYNZHX

HMEPOMHNIA: 22 /05/2012 XPONOz : 2.30° QPA: 745 -10.15

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEXZZEPIZ (4) ZEAIAEX .
2710 TEAOG TOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TTOU aTTOTEAEITAI OTTO pia (1) ogAida .

OAHrIEX : a) EmTpémetal n xprion Wn TTPOYPOUUATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Aev emTpétreTal n xprion O10pBwTIKOU UypoU.
y) Na ypd@etal ygovo pe JEAAVI ITTAE 1) JAUPO .

(Ta oxAuaTa EMTPETTETAI KAl JE HMOAUPI ) .

MEPOX A’: Amo 1a 15 B€para va Auoete MONO 1a 12 .
KdaBe B€ua BaBuoAoyeital ye 5 povadeg .

. . X+9 . , .
1. Na avaAuoete TO KANGopa ——  0€ ABpoIopa atTAWV KAQCUATWV.

(x=3)(x+1)

2. Aivetal n ouvdpTtnon y = X—+1 Na Bpeite To TTEdiIO OPICPOU TNG Kal TO TTEDIO TIMWV TNG.

2x -1
3. Na uttoloyioete Ta Opia:
. X7 4+3x . X*—6x+9
(@) Jim =77 B lim—7—g—
1 1 1 1 1
4. Na Bpeite To dBpoioua et —
be POIoH 2 3 4 9 8 27

5. Na AUoete Tnv e€iowon  20uv?x — 50uvx — 3 =0
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11.

12.

13.

14.

15.

. Na deigete oT1:

. Na TTapaywyioeTe TIG M0 KATW OUVAPTACEIG KAl TA ATTOTEAECUATA VA TO EKPPACETE OTN

MO ATTAA TOUG HopPr).

2
@ y=" ®) y=In(ouvx)

. Aivovtal Ta onueia A(-2,7 ) kai B( 1,-4 ). Na Bpeite Tnv €§iowon Tng eubeiag TTou

Tepva atd 10 YyEco M Tou euBuypdupou TuAPatog AB kal gival KABeTn oTnv
euBcia 4x—-2y =6

1+yu2a —ovv2a

epa

1+ nu2a + ovv2a -

. OpBoywvio TTaPAAANAETTITTEDO £xEI TIG DIOOTACEIG TOU AVAAOYEG TTPOG TOUG apIBuoUg

1, 2 ka1 3. Av 10 epBaddv TN ONIKAG Tou £TTIPAvelag ival 198cm? va Bpeite Tov dyko
TOU.

. Na Bpeite TNV e€iowon TNG QaTITOPEVNG TNG KAPTTIOANG X* + Y2 +2X+2y—2=0 OTO
OnueEio Pe TETuNPEVN X= -1 Kai TeTaypévn y<O.

Na AUCETE TIG EEI0WOEIG:
(@) 4421 =2
(B) logx+log(2x—9)=1-1log?2

2€ KOVOVIKI TETPAYWVIK TTUPAMIdA OI TTAPATTAEUPEG €OPEG OXNMATICOUV PE TN

Bdon ywvia 30°.Av 10 gufadov Tng Bdong Tng Tupapidag eivai 100m* va
uttoAoyioete To €UBAdOV TNG OAIKAG TNG £TTIPAVEIAS Kal TOV OYKO TNG.

Av f(X) =2nu2x+20vv2x—x> Kai 0° < y <180° va BPEiTe TIC TIUEG TOU X YIA TIG
omoie¢ f (X)=-2 .

EWPETPIKN TTPOODOG £XEI @, = 4. Na OEIGETE OTI TO YIVOPEVO TwV 41 TTPWTWV OpwV
NG eivar 44,

2€ KWVO N akTiva R, TO UWog U Kal n yevéteipa A gival diadoxikoi 6pol apIOuNTIKAG
TTPOOdOU. AV 0 OYKOG TOU gival apiBunTIKA ic0g PE TO ERAdOV TNG OAIKAG TOU
ETTIPAVEIOG , VO BPEITE TOV OYKO TOU.



MEPOX B’: A6 1a 6 Bépata va Aucete MONO 1a 4 .
KaBe Béua Babuoloyeital pe 10 povadeg .

3x% —3x+2

1. a) Na avaAuoete ge aBpoioua ammAwy KAAopaTwy 10 KAAopa f (X) = —————-.
(x=D(x“ +1)
B) Na Bpegite TNV f'(x).

y) Na Bpeite TnVv €€icwaon TNG EQATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO ONUEIO PE TETUNUEVN
=-1

2. Tpiywvo ABI €xel kopupég A(2, 3), B(5, 2) , I(3,6)
a) Na deigete 611 TO Tpiywvo ABI gival 1I000keAEG kKal opBoywvio oTo A .
B) Na dciceTe 011 N TTAEUPA Bl £xel eGiowon 2x+y—-12=0
y) Na Bpeite To ufikog Tou Uoug AA.
0) Na Bpeite TIg ouvteTayuéveg onueiou E, woTe 10 TeTpdtmAcupo ABED va gival

TETPAYWVO.

3. Ap1IBunTikn TTP60d0¢ £Xel idI0 TTPWTO OPO HUE TOV TTPWTO OPO PBIVOUCOS YEWMETPIKNAG
TTPOOOOU Kal N d1aPopd TNG ApIBPNTIKAG TTPOOdOoU gival TETPATTAGCIA TOU AOYOU TNG
YEWUETPIKAG TTPOOdOU. To GBpOoIoHa TWV ATTEIPWY OPWV TNG YEWMETPIKAG TTPOOO0U
gival ioo pe Tov OeUTEPO OPO TNG APIBUNTIKAG TTPOOdOU Kal TO ABPOICHUA TOU TTPWTOU KAl
TOU TETOPTOU OPOU TNG apIBUNTIKAG TTpoddou cival ioo pe 10. Na Bpeite TIg duo

TTPOOOOUG.

4. Av In(cow) =x+Inx va deigeTe OTI:

d N
(a) —nﬂyd—y= (x+1)e
X

2

d7y _
dx?

®) x(x+De Yy

- (x+2)e*nuy
dx



5. 210 diITTAVO oxAua 1o Tpiywvo ABI gival IOOOKEAEG
pue AB = Al = 8 cm kai A =120°. H euBtia xBYy ¢ivai
TTAPAAANAN TTPOG TNV TTAEUPA Al TOU TPIYWVOU.
To 1piywvo ABI tTepioTpépeTal TTARpwWS yupw atroé Thv

euBcia xBy. Na uttoAoyioete Tov OyKo Kai TO pPadév

TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI

aTtro TNV TTEPIOTPOPI TOU TpIywvou ABT .

6. Aivetal n KauTTuAn pe e€iowon w? = 4ax, aJR-{0} ka1 onueio autig A(at®, 2at).
(a) Na Bpeite TNV gicwaon TNG EQATITONEVNG TNG KAUTTUANG OTO onueio A.
(B) H epatrTropévn autr TEPVElI TOUG AEOVEG OUVTETAYUEVWY OTa onpeia B kai . Na
Bpeite To euBadSV Tou TPIywvou BOT .
(y) Na Bpeite I ocuvteTayuéveg Tou pécou M Tou euBuypappou TuApaTog Bl
(®) To onpeio A BpiokeTal TTavw oTtnv e@atrTropévn kal BM=I'A. Na Bpeite ouvapTioel Tou

t TIG OUVTETAYPEVEG TOU onueiou A.

Ol EIZHIMHTEZ O 2ZYNTONIZTHX O AIEYOYNTHZ

MatraBaoiAciou KapoAiva KAeavBoug NedgpuTog MauAou Ap€oTng

AvaoTaciou MavTeAiToa



AYKEIO EONOMAPTYPA KYIPIANOY ZXOAIKH XPONIA : 2011-2012
2TPOBOAOY

FPANTEZ NPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ TAZH : B’

Huepopnvia: 21/05/2012 Xpovog : 2,5 wpeg

OAHIIEZ: a) ETiTpétreTal n Xpion BN TPOoyPapHaTI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXOVAS
TTOU QPEPEI TN OPpPayida Tou oXOAtiou.
B) Na ypA@eTe HOVO pE UTTAE pEAAVI (TO OXAMATO ETTITPETTETAI ME MOAUI ).
Y) Aev emiTpétreTal n Xpron d1opbwTikoU uypou.

m To £§eTaoTIKO doKiplo atroteAsital ard 4 oeAideg. m

MEPOZ A": a) A6 1ig 15 aokioeig va Auoete MONO T1ig12.
B) KaBe doknon BadbuoAoyeital pe 5 ( Tévre ) JOvadeg.

X—24

1. Na avoAuoete og dBpoiopa aTTAWY KAQOPATWY TO KAGopa: ———————
POIGH H MY x+4) (x-3)

2. Ze apiBuntikh TP6od0o 0 TTPWTOG TNG 6POG Eival i00G PE 2 Kal 0 £BdOUOG OPOG TG Eival
TETPATTAACI10G ATTO TOV OEUTEPO . N OXNUATIOETE TNV TTPOODO.

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTACEWV :

e4x
— 5 __ =
a) = 4x°> — vx + ouv3x B W 2~ oox
4. Na uttoAoyioceTe Ta 6pia:
~ 3x%2—-5x+2 I 3x? —12x
R BT

5. Aivovral Ta onueia A( 2,2) , B( 4,2) kai (2,4).
a) Na deig¢ere 611 TO Tpiywvo ABI gival I000KEAEG.
B) Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag TTou TTepva atod 1o péoo TG AB kai ival
TTAPAAANAN e TN BI.

Xx—4 _ 5
Kot g(x)—X+3

6. Aivovtal ol GUVOPTAOEIC : fx) = =
x4 —9

Na opioete Tig ouvapTioerg f—g Kal ? .



7.

8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

3v3

Y& Tpiywvo ABI divovrar: a = 3cm,f3 = 2v/3cm E = Tcm2 kar ' < 90",
va ETMIAUCETE TO TPIywVO.

4x + 3
Aivovtai ol ouvaptAcelg:  f(X) = —— 7 X >3 ka gx)=In(2x—-1).
Na Bpeite:
a) To medio opiopou Tng g(x).
B) To medio Tipwv g f(x) .

y) Tov TUTTO KaI To TTEdio opiopou Tng f~1(x).

KUAIVOPOG Kal Kwvog €xouv Tnv idla akTiva Baong kai To egPaddV TG OAIKAG ETTIPAVEING
TOU KUAivOpou €ival ioco pe 1o dITTAGGI0 Tou €UPadOU TNG KUPTHG ETTIPAVEIAG TOU KWVOU. AV
10 UWog Tou KUAivOpou eival 3o cm Kal 1oxUel N oxéon 5R — 4A = 0, va Bpeite Tov Oyko
TOU KWVOU, CUVOPTHOEI TOU O .

Aivetar n kaptoAn : Y2 —3x+xy+3=0.

a) Na Bpeite TNV €€iowon TNG KABETNG TNG KAPTTUANG OTO ONUEIO TNG PE TETUNPEVN
x=2 kar Y >0 .

B) Av n kdBeTn Téuvel Tov G€ova X'X oTo B Kkai Tov a€ova 'y oTo I, va Bpeite To
eMBadov Tou Tpiywvou BOT |, 610U O N apxn Twv agovwv.

Na AuoeTte Tnv £€iowon;:

log(x + 10) + logVx + 10 + logy/x + 10 + log°Vx + 10 + --- = 3

nu8a — 2nuaocvv7a

Na deitete T : =op3a

1 — ovvba

2710 oxnua divetal KUKAoG (K,R ) kai n xopdn
BM=A¢ = 4cm . H A givai kGBetn otnv AB kai 10
160 EA ypd@TnKe ue KEVTPO A Kkal akTiva AE. A B
Na utroAoyioeTe To eyBado Kal TNV TTEPIYETPO TOU
MIKTOYpauuou Tpiywvou MAE.

Av o€ 0EuywVIo TPiywvo I0XUEI N oXEoN:

B A-T _ |140ovuv2B
O'UV70UV 5 = 5

givalr  diadoyikoi 6pol apIBuNTIKASG TTPOGdOU.

, va atrodeitete 611 o1 apiOuoi MUA , ouvvB,nul ,

Aivetar n ouvapmon f(x) = nu?ax , o € Rt .
a) Na amodeigete 6m f'(x) = amu2ax .
. f'(x) , ,
B) Av lim—=2 , VA BPEiTE TNV TIUA TOU O .

X=204x +4 — 2



MEPOZ B’: a) Ao 11 6 aokioeig va Auocere MONO T1ig 4.
B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 (déka) povadeg.

1. e amdAuTa @Bivouoa YEWMETPIKA TTPO0BO0 TO ABPOICHA TWV TECOAPWY TTPWTWYV OPWV TNG
45

gival ioo pe T Kal To dBpolioua Twv Atreipwv 6pwv Tn¢ eival ico pe 12 . AvA < 0 1o1e -
a) Na oxnuaTtioeTe TN YEWMPETPIKY TTPOODO.
B) Na Bpeite To dBpoIcua TwV ATTEIPWY BETIKWV OpwV TNG TTPOOGdOU.

2. 2e mapaAAnAoypappuo ABIA ol e€lowoeig Twv TAeupwyv AB kai AA gival
4x — 3P +9 =0 ki Y = —2x+ 3 , avrioToixa. Av 800 KOPUPEG TOU £XOUV
ouvretaypéveg (—3,—1) kai (3,—3) T101¢ :
a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVES TWV GAAWY KOPUPWYV TOU.
B) Na deigete 611 n dlaywviog AlT CUUTTITITEl JE TOV AEova Y .
y) Na Bpeite Tnv améoTaon NG Kopu@ng B atrd tn Al
0) Na Bpeite 10 euBadov Tou TTapaAAnAoypdupuou.

3. Aivovtai o1 ouvaptoeic: f(x) = In (ecp g) + ouvvx, X # 2KTM,KEZ Kal

gx) = —Mnux.
o g"(x)
Na aT1rodciéeTe OTI : = 2
g 700 EPZX

4. >10 oxnua n BI eival k&Betn otnv AA kai divovtal : AB=6cm
Br=8cm , BE=3cm kai EA=5cm .
To okiaopévo TeTpatTAcupo AAET oTpépeTal TTARPN OTPO®N
yUpw atré agova xy 1rou Trepva atrd 1o [ Kai gival
TTapAAANAoG pe Tnv AA.
Na Bpeite Tov_6yKO Kal TO EYBAdOV Tou OTEPEOU TTOU
TTapAayeTal.

5. a)i) Na omodeigere omi: x1082 = 2198y~ ¢
ii) Na AUoete v e€iowon:  22108% = 3x1082 4 4

logzsx —1

B) Na AUgoete TnVv e€iowon : —
logs (3)

= 4logyx — (logz x)% + 4



6. a) Na amodeiete TNV TOUTOTNTA :

3 + nu4x + 3ovv4x EPX

I A
B) Av oe Tpiywvo ABI iox0el n oxéon :  2npAcuv? 3 + 2nulovv? = =1+ ——

2

va aT1TodEigETE OTI TO TPIYyWVO gival opBoywvio.

O AieuBuvtng

Avdpéag MaToikdpng

1+ 3nudx —ouvdx 1—e@’x 5



AYKEIO EONOMAPTYPA KYIPIANOY ZXOAIKH XPONIA : 2011-2012
2TPOBOAOY

FPANTEZ NPOAIQriKEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ TAZH : B’
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m To £§eTaoTIKO doKiplo atroteAsital ard 4 oeAideg. m
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POIGH H MY x+4) (x-3)
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a) To medio opiopou Tng g(x).
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ouvretaypéveg (—3,—1) kai (3,—3) T101¢ :
a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVES TWV GAAWY KOPUPWYV TOU.
B) Na deigete 611 n dlaywviog AlT CUUTTITITEl JE TOV AEova Y .
y) Na Bpeite Tnv améoTaon NG Kopu@ng B atrd tn Al
0) Na Bpeite 10 euBadov Tou TTapaAAnAoypdupuou.

3. Aivovtai o1 ouvaptoeic: f(x) = In (ecp g) + ouvvx, X # 2KTM,KEZ Kal

gx) = —Mnux.
o g"(x)
Na aT1rodciéeTe OTI : = 2
g 700 EPZX

4. >10 oxnua n BI eival k&Betn otnv AA kai divovtal : AB=6cm
Br=8cm , BE=3cm kai EA=5cm .
To okiaopévo TeTpatTAcupo AAET oTpépeTal TTARPN OTPO®N
yUpw atré agova xy 1rou Trepva atrd 1o [ Kai gival
TTapAAANAoG pe Tnv AA.
Na Bpeite Tov_6yKO Kal TO EYBAdOV Tou OTEPEOU TTOU
TTapAayeTal.

5. a)i) Na omodeigere omi: x1082 = 2198y~ ¢
ii) Na AUoete v e€iowon:  22108% = 3x1082 4 4

logzsx —1

B) Na AUgoete TnVv e€iowon : —
logs (3)

= 4logyx — (logz x)% + 4



6. a) Na amodeiete TNV TOUTOTNTA :

3 + nu4x + 3ovv4x EPX

I A
B) Av oe Tpiywvo ABI iox0el n oxéon :  2npAcuv? 3 + 2nulovv? = =1+ ——

2

va aT1TodEigETE OTI TO TPIYyWVO gival opBoywvio.

O AieuBuvtng

Avdpéag MaToikdpng

1+ 3nudx —ouvdx 1—e@’x 5



AYKEIO AINOTNETPAZ 2XOAIKH XPONIA 2011 —2012
FPAMNTEZ MPOAIQrIKESZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

MAOHMA: MAOHMATIKA Huepopnvia: 21/5/2012

TA=H: B Kareubuvong Aiapkela: 2.30

OAHIIEZ: EmrpétreTal n Xpon N TTPOYPANPATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVNG.
ATtrayopeueTal n xprion d10pbwTikoUu uypou.
Na ypawete Je peAGvI PTTAE ) aupo.
To EgetaoTikd Aokipio atroteAsital ammd 3 oeNideC.

MEPOZ A": A6 11g 15 aokoeig va AUOETE povo Tig 12.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

A1. Na avaAuoeTe TO KAAOUQ _ ox+l o€ ABpoloua ATTAWY KAACUATWV.
(x-D(x+2)

A2. Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV:

a) y=e" ey B) y=4x"+nuSy—Iny
A3. Na uttohoyioeTte Ta OpIa:

2 J— p—
a) lim& ~Z=2 B) lim_ 12X
eyt =2y 202y  +4y

A4. Na AUoete TV €gicowon: 2log, x +2log,4=5

A5. ¢ ammdéAuta @Bivouoa I.I1. o TTpwWTOg OPOG TNG €ival TO %TOU aBpoiouaTtog Twv

ATTEIPWY BpWV TNG Kal o 3% dpog TN eival PIkpoTEPOg Tou 1Y

TNV TTP60dO0.

katd 5. Na Bpeite

log,9+6log,%/2 + log, a°

A6. a) Na Bpeite TNV TIYR TNG TTapdoTaong: A= , )0, a#1.
) be MV TIHN The Trae s IoglOOO+2In\/€+Iogl4 )
2
3y+1, y<4
B) Na getdoeTe av UTTApPXEl TO OpIO: L:Iinlf(;() e f(y)=
X
2 =2, b

A7. Na Bpeite TN yevik Auon Tng egiowong 3ovv2y +5=2nuy
A8. Av f(y)=+1-xxai g(x)=+/7, va opioete Tig cuvapTAoEig a) f - g B)%
(Medio opiouoU Kal TUTTO)

A9. Na Seicere om: K@ m2a +nuda nuba
nua - oovv2a + nu3a - covba

2ehida 1 amd 3



A10. KUAIVOPOG Kal KWVOG €X0uUV TV idia akTiva BAong Kal To EYRadOV NG OAIKNAG
ETMPAVEING TOU KUAiVOpou gival ITTAGCI0 aTrd To eUBAdOV TG KUPTAG
ETTIPAVEIOG TOU KWVOU. Av TO UYOog Tou KUAIVOPOU gival 3a cm Kal N YEVETEIPA
TOU Kwvou &ival 15a cm, va Bpeite Tov OYKO TOU KWVOU CUVAPTHOEI TOU a.

A11. Aivovtal Ta onueia A(3,6), B(7,2) kai [(3,-2).

A
a) Na deitete 611 TO Tpiywvo ABI €ival 0pOoywVIO ICOCKEAEG.
B) Na Bpeite Tnv e¢iowon Tng diapéoou AM.

A A
A12. Aivetal Tpiywvo ABIT pe I'=45Kala = 23 . Na deigete 61 4E =55% — »°.

A13.KavovikAG TETPAYWVIKNG TTUPAUI®AS oI TTAPATTAEUPESG AKUEG OXNMATICOUV ywvia
60° pe 1o eTTiTTed0 TNG BAONG TNG KAl 0 OYKOG TNG €ival 3646 cm®.
a) Na atrodei¢ete 611 n aku TnG Bdong Tng gival 6 cm.
B) Na Bpeite To euBadOV OAIKAG ETTIPAVEIAS TNG TTUPANISAG.

A14. 210 dimAavo oxAua divetal KUkAog (K,R).
Me kévtpo 10 I KOl akTiva TRV Al

ypapoupe 1650 AEB . Na SeifeTe 611 TO

euBadov Tou unviokou AABEA €ival ico ue
A
TO €UPRadOV Tou Tpiywvou ABIT .

3
A15. Aivetal KOUTTUAN e €Ciowon y = MTrou TEPVA atd 1o onueio A(2,2). H
X

EQATITOMEVN TNG KAUTTUANG 0TO A €xel KAion A =3. Na BpeiTe TIG TINES TwV
a Kalf.

MEPOZX B: Até 1i¢ 6 aokijoeig va AUoETE UOVO TIG 4.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

B1. Aivetal popBog ABI'A pe A(1,3), B(4,-1) kai 2y —y =-1 n €giowon yiag
dlaywviou Tou.
a) Na &¢gigete 611 n e€icwaon TNG AAANG diaywviou Tou popPou gival y +2y =2
B) Na Bpeite TIG OUVTETAYPEVEG TOU ONUEiOU TOUNG TWV dlaywviwv Al kal BA kai
TIG OCUVTETAYMEVESG TWV Kopupwv [ kail A.
y) Na utrohoyioeTe 10 euBadOV Kal TNV TTEPIMETPO TOU POPBOU.

2ehida 2 amd 3



1—;(2 ’ , .
B2. Av y= 1,7 va JeigeTe OTI:
tX

a) A= 7YY 4 2y =0
dy
1—;(2

B) n epamTopévn TNG y = ;
1+ y

oTO onueio y =2 €xel e€iowon 8y +25y-1=0.

B3. a) Av o€ Tpiywvo ABI o1 apiBpoi ogA,odB,odl” cival d1adoxIkoi 6pol apiBunTIKAG
Poddou va deitete 6T Ta o, B2, y* cival BIadoxIKoi 6Pl apIBUNTIKNAS TTPoddOoU.

B) Na Adoerte TV e€iowon 3nu’y + cuviy + 2nuycvvy =10To didoTnua (0°180°)

B4. ¥10 ditAavoé oxnpa ta ABEZ kal BITAE €ival ¥
opBoywvia Tpatrédia. To UPog Tou KABE
TpaTtediou 1IcoUTal e o cm Kal ZE=I'A=2a cm. Av

A =45°, va Bpeite To €UPadSOV Kal Tov OYKO Tou
oTepeoU TTOU TTapayeTal HETG aTTd TTARPN
oTpoen Tou oxnpatog AZEAIBA yupw atréd Tov
agova yy'.

B5. a) Na Auoete Tnv e€iowon 3% 7.5%*2 =%521 3%

B) Aivovtai o1 cuvapTioeig f(y)=+/x —1kai g(x) = z°. Na opioete Tn

ouvaptnon fog.

B6. a) Aivetai n ouvdptnon f(y)= Iogﬁ_—xj. Na Bpeite To TTEdio opioPOoU TNG Kal
+ X

1+ap

A
B) Av o€ Tpiywvo ABT 10XU€I N oxéon nudA +nudB +nudl =0.va BEIeTE OTI TO
Tpiywvo gival opBoywvio.

va deicete 611 f (@) + f(f) = f(ﬂj .

-TENOZ-

2eAhida 3 amd 3



AYKEIO ATIOY IQANNH- AEMEXOX ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

T'PAIITEY ITPOATQI'TKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 21/05/2012
TAEH: B' KateuOuvong AIAPKEIA: 2:30°
QPA: 7:45 - 10:15 .p

O&nyieg:

a) Erurpénetatl n xprjon pn npoypappati{opevng UITOAOYIOTIKIG PNXAVIG.
B) Na ypdapete pe pedavi pauvpo 1 pride. Ta oxnpata pe poAuft.

y) Aev eturpénetatl 1 Xpror d10pO®TikoU UypoU.

8) To efetaotiko Hokipio aroteAeital ano 1€ooeptg oedideg.

MEPOX A’
Ano tug 15 aoknoeig va Aucete MONO 12. KaOe aoknorn Badpoloysitat pe
5/100.

Al. Na Bpeite Vv petn Mapdy®dyo t@V OUVAPTHOEDV:
(@ y=x*-6x2+1 (B) y-omk-

A2. Aivetat apiOunukn npoodog: 15, 12,9, . ..
(a) Na Bpeite tov 20°v 6po ng.
(B) Na Bpeite 1o dBpoiopa twv 30 peOTeV OpKV TNG.

A3. Na uroAoyioete 1a apakdt® opla:
2

(@ lim (x> +4x-2) (B) lm 5%

X—>=00 x>0~

A4. Kavovikrg tetpayovikng rtupapidag, to epadov tng Pdaong ing eivatr 324cm? kat
0 OyKog tng eivat 1296cms3. Na Bpeite 1o epfadov g oAKNgG ermpavelag mg.

AS5. Aivovtat ta onpeia A(3, -1) kat B(2, 7).
(a) Na Bpeite v eiowon tng eubeiag AB.
(B) Na Bpeite to pnkog tou eubuypappou turpatog AB.

A6. Na Bpeite tv yevikr) Auon g eiowong: ouv2x —np4x =0

A7. Na 8eifete 611 01 e@artopéveg TOV Kapmudev, 2y +32x +y° —x’y =0 kat
X+3

= 2 ota onpeia toug pe X = 0, eivatr kaOeteg.
X +

A8. Na Auoete v e€lowon: 2)X9°- 371~ 135= 0



_0-

A9. To onpueio M(a, B) avriket otnv eubeia € pe e§iowon y=3x+1. Av a =logA,
B=logpu (1 >0,A>0), va deifete 611 1=10-2°.

A10. Atvovtat ot ouvaptroeig: f(x)= Vx X/x- 3 xat g(x)=vx> -3x .
Na efetaoete av o1 SUo ouvaptroeg eivat ioeg. v nepintworn nou dev woouviat, va
Bpeite 10 euputepo Huvato nedio oplopov, OOTE 01 HUO CUVAPTIOELS VA 100UVTaL.

Al1l. (a) Na anobdeiete oti: 1 + nu2x = (ouvx + Nux)2

(B) Xpnowonowwvtag v 1mo nave tautotnta 1 pe orotodrnrote addo tporo, va

arodeifete ot 1+nu2X _ ouvX +nux

GLV2X  GLVX —TMuX

A12. KuAwvdpiko doxeio pe aktiva Bdong 7 cm mepiExet vepod. Xto doxeilo pixvoupe
petaAA1koug KUPBoUG aKprg 2cm ®ote va KAAUITIovial MATP®S Ao 1o vepod Kat €101 1)
otadpn tou vepou avePaivel katd 8cm. Na Bpeite mdéooug KuPoug piSape oto doxeio.
(n=22)
7

X 45 x &
A13. Aivetat n ouvdaptnon f(x)= nuSx

J5x+4 -2’

Na Bpeite v npaypatiksy 1ipn touv a, oote 1 f(x) va eivatr ouvexr|g oto x = 0.

x>0

Al4. Ze pia YE@UETPIKT) ITPO0OO pe Az, =K, va urtoAoyioete to yvopevo tov 1001

1
MPOTIROV OPRV TG, OUVAPTI|OEL TOU K.

A1S5. Zto S udavo oxnpa divoviat AB diapetrpog

A
T0U KUKAou (K, p), O O ka1 AET NUIKUKA1L0
He Révipo 1o A Kat diaperpo v AT
Na urnoAoyioete ouvaptroet Tou p, To epPadov K
TOU OK1aOPEVOU X®P1oUu.




MEPOZX B’
Ano tig 6 acknoeilg va Aucste MONO 4. KaBe aoknon Badpoldoyeitat pe
10/100.

Bl. Av ey = €* va &eifete ot

(a) d_y: © rat ( y)(scp2y= Qé;ﬂg
dx 1+¢&** X

B2. Ta onpeia A(-4,6) xkairI'(-1,1) eivatr anévavit kopugeg apalAnioypappou
ABTA. Ot Aeupeg BI' kat AB Bpiokovrat oug eubeieg: x+ 3y- 2= 0 xat
x+y- 2= 0, avtiotoxa. Na uroAoyioete:

(a) Tig ouvtetaypéveg g Kopuerng A.

(B) tnv arnootaon tou A aro v rmAeupa Al

(y) o epadov tou mapadindoypdppou ABIA.

B3. (a) Na &eiete ) oxéon: A= log, 32+ log, 3 J32+ |0g2\/—2+ IOQZ\/_ ...=10

Iogx 2x) |Ogloox+ |Ogi

Na At A
(B) Na Avoete my e€lowon:  (A) 1000

B4. Eotwe ot apiBpoi: a= x, B=1logy5*-6, y=1log(l+2%)

(a) Av a, B, y eivatl dtadoxikoi 6pot aplOunukng rpoodou (av), va deifete 6TL X = 1.

(B) Av y eivat o reprttog 6pog g rpoodou va Ppeite v dragopd & Kat tov IPWTO OPO
g.

(y) Na vurtodoyioete 1o aBpoopa: A= o ,+. o

B5. 210 o kdaww oxrjpa diverat ot to ABI'Z eivat tetpaymvo pe mieupa 3cm,

'A = AE = 5cm, AH = 9cm kat HE = 3cm. To oxnfjpa replotpe@etal mAnpng yup® Aarto
Tov aova Xy Kdl ITapdyel KAT010 OtePeo.

Na Bpeite 10 epfadov tng 0AKNG TOU £MMPAVELAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU ITOU
apayetat.




B6. Eva 1000keAeg Tpiywvo pe yovia kopueng 0, sivatl eyyeypappevo oe KUKAO
aktivag R = 1.

(a) Na deifete o1t 10 gppfadov tou prywvou oovtat pe E = (1 + ouvB).npub

E
(B) Av E =0, va Bpeite 1ig Tipég (1) TV TIRr) Iou propet va napet n yovia O.

AeuBuving

Anpntpiadng A.



Etonyntég Zuvtoviotr|g

[Tavayr) Kuplakn

Zavtrg Avdpeag Ioavvou T

[Taotou detevy)

Xprotodoudidng Aoukag

Euotpartiou Avbpeag

XpuoavBou Aptadvn

AeuBuvtng

Anpntpuadng A.



N'YMNAZIO OMOAOYZ 2XOAIKH XPONIA 2011 — 2012

FPANTEZ NMPOAIQriKEz EZETAZEIZ 2012
2TA MAGHMATIKA KATEYOYN2ZH2 B 'AYKEIOY

Xpoévog : 2:30° Huepopnvia : 28/05/2012

OAHrIIEZ: Na ypd@ere poévo pe prrAe Tévva (Ta oXAUaTa e JOAURI).
Aev emiTpérreTal n xpron d10pOwTiKoU uypou.
To ypatrtd amroteAeital ammé 5 oeAideg.
EmiTpéreTal n Xprion un mpoypaupati{OUEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Xopnyéeital TuUTTOAGYI0 MaOnuaTIKWV.

MEPOZ A": A6 ta 15 Bépara va atmravriioete MONO o€ 12.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 5 povadeg otig 100.

x—19
1. Na avaAuoete T0 KAGOPa ——— — 0€ ABpoiopa atrAwV KAQOUATWV.
(x+5)(x—3)

. 2X—4x+3
2. Na Bpeite 1a 6pia: (o) lim ————
e Ay 4]

3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTI0 KATW CUVAPTACEWYV UE TUTTOUG:

(@) y=5x—2x" +4x -3

1-2x
B =
By X+3
+ +
4. Na atmodeigeTe TNV TAUTOTNTA MELOX + MU 3X+ M =€gP3X.
oLVSX + GLV3X + GLVX

5. Na Aboete Ty e€iowon  logx —2log(5—x)=2log2-1.



6. O 6° dpog apIBUNTIKAG TTPoBd0U gival 21 kal To dBpoiaua Tou 10%° kai 11°° dpou TG sival
87. Na Bpeite T0 dBpoIcpa Twv 11 TTPWTWYV GPWV TNG TTPOODOU.

7. KavoviKA TETPAaywVIKN TTUpapida £xel TTAPATTAEUPO UWog h=5cmkal gupaddv
TapamAeupng emeaveiag E_=60cm’.

Na utroAoyioete Tov 6yko V Kai 1o euRadov oAikAg em@aveiag E | tng mupapidag.

’

2 2
), va atrodeigeTe OTI dy + (d_yj =-1.

8. Av y=In(ocvvx), pe xe| —
y =In( ), W ( o g

nr
22

e +e”
9. Oewpolpe TN ouvaPTNON @ YE TUTTO (P(X) = T , xell

Na Auoerte Tnv e§iowon ¢@'(x)=2.

npéx oovvix _ 5

10. Na AuoeTe oT0 didoTnua [O,n] TNV £€iocwon
nu2x covv2x

11. OcwpoUE Ta PN PNdeVIKA dlaviouata o, B Ka G:‘a’ ‘ﬁ+‘ﬁ‘& : \7:\&’ ‘B—

Na atrodeigete 0TI Ta dlavuopaTta U Kal v gival KABeTa

12. No AGoete Ty e€iowon |08, X +1log, x+log, x + e = 4

v
ameipot 6pot

3
13. H gubcia TTou TTEPVA ATTO TO ONUEio A(4,4)Kou EXEI KAioN Z TEUVEI TOV Aova Twv y OTO

onueio B. ZupBoAifoupe S, 1o £UPAOOV TNG EMIPAVEING TTOU TTAPAYETAI ATTIO TNV TTARPN

TTEPIOTPOPN Tou £UBUYpaupou Turjuatog AB yUpw atmd Tov Ggova Twv X Kal S, 10

EMBAdOV TNG ETTIPAVEIOG TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTAPN TTEPIOTPOPN TOU EUBUYPAPOU
S, 5

TuAMaTog AB yUpw até Tov dEova Twv y. Na atodeicete 611 — = Z .

2



14. KOAivdpog éxel akTiva Baong R, kai byog v, . Kwvog éxel aktiva Baong R, kai tyog v, .

Av 0 OyKOG Tou KUAiIVOpOouU gival TPITTAGCI0G a1TO TOV OYKO TOU KWVOU KAl N KUPTH ETTIQAVEIQ
TOU KUAiVOpou gival dITTAAGCIO TNG KUPTAG ETTIPAVEIAG TOU KWVOU, VO aTTOdEIEETE OTI N

YEVETEIPO A TOU KWVOU gival fon e A =,/v,-v, .

15. Z& KUKAO (O, R) Traipvoupe diadoxikég xopdés AB =2, kai BI' =4, .
Na amrodeitete 611: () AT’ =R+/2+ J3
R2(1+ \/§)

(B) To euPaddv Tou Tpiywovou ABI eivat E=—* /|

4
V2(3-1) V2(V+1)
4 4

( Aivovtar: cuv105’ =— kar mul1l05 = )

MEPOZ B': A6 Ta 6 0épata va atravrioere MONO o« 4.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 10 povadeg orig 100.

1. Aiverar n ouvépmon f pe oo f(x) =1+ (x - 2)2 Kai Tedio opiopol 10 A =[2, + o)
(a) Na Bpeite 10 Tedio ipwv f(A)

(B) Na atrodeigete 611 n f eival «éva TTpog £var
(y) Na opioete Tnv avriotpogn ouvéptnon f g f.

2. Aivetal n kapmmoAn (k) : X’ —xy =y’ +4 pe x<O0.

2x—y

d
i) Na atrodeigete OTI & _ :
dx x+2y

ii) Na Bpeite 10 onpeio M(x,,y, ) TnG (k) OTo oTroio N £@aTTouévn (€) eival KABETN oTNV
guBeia (8): x+2y=1

iil) Na Bpeite Tnv €¢iowon Tng (€).




3. Aivovtai Ta onpeia M(1,2)kai N(4,—1). Na mpoodiopioete onueio A (a.,f)ng eubeiag
x—y =1, worte 10 Tpiywvo AMN va éxel uBadov 3 TETPAYWVIKEG HOVADEG.

4. 210 BiTAAVS oxrua Sivovral or kukAol (K, p)

Kal (A, 3p) TTOU EQATITOVTAI E£LWTEPIKA OTO B

onueio A.

Av AB 10 KOIVO £CWTEPIKO EQPATITOPEVO TUANO

TOUG KaI N KOIVA €QATITOPEVN TV SUO KUKAWV A
o1o A Tépvel To AB oT10 onueio I,

Va a1TOdEICETE OTI

2
E2:3-E1—%,

omou E, 10 eyBaddv Tou pIKTOYpappou
Tpiywvou ArA kai E, 10 epBadoév Tou
MIKTOYpOuuOU Tpiywvou BlrrA.

5. OpBoywvio Tpiywvo ABI pe utroteivouoa

Br=2cm kai ywvia I = 30° mepioTpépeTal
TTARPN oTpOoYr) TTEPi Agova XAy , TTou
oxnMaTidel e KABE pia atrod TIG KABETES

mAeupéc AB kai Al ywvia 45’ (oxrua).

Na uttoAoyioeTe TOV OYKO Kal TNV OAIKN z

ETTIPAVEIQ TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.



6. Av o€ Tpiywvo ABI 10xUel n 0xé0n  ovv(2A+2I')+ cuv(A-T) = 2nu® (gj :

va aTTOdEIEETE OTI 01 TTAEUPEG TOU ATTOTEAOUV BIAdOXIKOUG OPOUG YEWMETPIKNG TTPOODOU.

AiguBuvTtig

lwavvou MNavteAig



AYKEIO AIN. NETPOY KAI NAYAOY ZXOAIKO ETOZ: 2011-12

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNZIHZ Hupepopnvia: 06 / 06 / 2012
TA=H: B’ Awdpkera: 2.30

OAHTIEZ: EmitpEmeToL f XPAON N TPOYPOAUHOTI{OUEVNG UTTOAOYLOTIKNG HNXAVAG.
AnayopeUetal n xprion Stopbwtikol vypo! .
Noa ypadete pe peAdvi uriAe (Lovo ta oxfprata pe LoAUL).
To g&etaocTikd Sokipo anoteAeital and 4 ceAidec.
Madli e To e€eTaioTIKO SOKipLo Sivetan TutoAdyLo.

MEPO3 A’: And tig 15 aokioelg va AUoste pévo 12.
KdBe doknon Baduoloysital pe 5 povadsg.

1. Na avaluoete To KAAoUQ oe aBpolopa amAwy KAAOUATWV.

5x
(x—4)(x+1)

3x+1
+2

2. Na Bpeite To nedio oplopou kat to medio Tyuwy tng ouvdptnong f(X) =

3. NaAvoete tnv e€lowon : 25 +4% =24

. . . x> =3x
4. No umoloyioete Ta dpla: o) lim———
x>3 x2_9
. 5 +xt -1
B) lim 2> ——
X—>+00 X

5. To epPaddv tng kupthg emidavelag opBou kwvou eivar E =807 cm? kot n oktiva

¢ Bdongtou eivar R =8 cm . Na umoloyioete tov dyko V tou kwvou.

6. Na Bpeite TNV MpwWTN MAPAYWYO TWV MOPUKATW CUVAPTHOEWV:
1
o) f(x)=5x"——+2vx~10
X
B) g(xz)(p>e4xcrlt)v2x+

7. e apBuntiki mpoodo (av) Sivetaw 6t a; =1In3 kau a, =In27.

Na SeifeTe OTL TO AOPOLOHA TWV V TPWIWV OpwV TNG IPodSou eival XL = v:In3.



8. a) Na amobeifete TNV TAULTOTNTA M
4ovVv3x

= e(px

. , , o qe THXCHpSX
B) XpNOLLOMOWWVTAC TNV MAPAIdVW TauToTNTa va Ppeite to dplo lim —_—
x>0 4xovv’x

9. NaAboete v e€iowon log ,x +log ,x+log X +...=log ,25

Amelgot dot

X
10. Na Bpeite tn yevikr AUon TNG TPLYWVOUETPLKAC e€iowong OLV2X + 20uv? 5 =0

, , 1)
11. Aivovtat ot cuvaptiicelg f(X) = = Kal g(x) =log, x

a) Na Bpeite TNV MPWTN MOPAYWYO TWV MOPOTIAVW CUVAPTHOEWV.

B) No Seifete 6TL N epamToOpevVn TG ypadikrc mapdotaong tng £ oto onueio A(O, 1)

givat k&Betn otnv edantépevn TG ypadLkig mapactacns tng g oto onueio B (1,0)

12. Kavovikr TETpaywVIK TIUpaida £xeL OAEG TLG OKULEG TNG LOEG e 2(1\/5 cm

Na urtoloyioete To euBadov tng ohwkng emudavelag E , kot tov dyko V tn¢ nupapidac.

ln(x2 +\/g), x<0

T HX
2x

13. Aivetat n ouvaptnon f pe tono f(X) =
, x>0

a) No urtoAoyioete Ta MAeupikd dpla  lim f(x) kat lim f(X)
x—0" x—0*t

B) Na 8eigete 6TLn ouvdptnon f eival ouvexrig oto X, =0

14. Aivetat tpiywvo ABI' pe epBadov E kat aktiva mepiysypappévou kikAou R, oto omnoio
woxver noxéon 2EfF R- ovv A( = ) Na Seifete otLto Tpiywvo ABI eival opBoywvio.

A

15. >to Suthavo oxAua divetot kUkAoG pe dtapetpo AB =2R

kat xopdn T'A L AB. Av TA= R\/g, VoL UTtoAoyloETE
To €UPadOV KAl TNV TIEPIUETPO TOU OKLAOUEVOU XWpiou. A




MEPOZ B': Ano Ttig 6 aoknoelg va AUOETE uovo 4.
KaBe doknon Baduoloyeitat pe 10 povAadeg.

1. Alvetat n KOpTOAN (K) e er2 +2x—-4y =5

dy x+1

o) Na beitete oTL — =

dx 2-y

B) Na Bpetite tnv e€lowon tng edamtopévng Kal TG KABETNG TNG KOUTUANG (K)

OTO ONUElo TNG TOU €XEL TeTaypEVN y =1 Kat TETUNHEVN X > 0.

2. NapaAnloypappo ABT'A €xeL kopudég ta onueia B(—3,—1) Kat A(3,—3) .
H meupd AA €xete§iowontnv y =-2x+3 evw n AB éxeLefiowon v 4x-3y+9=0

a) Na Bpeite tig ouvtetaypéveg Twv kopupwv A kar [’

B) Na umoAoyioete To pnkog tng mAeupag I'A

y) Na Bpeite tnVv andotaon tng kopudrc A amd tnv mieupd TA
6) Na urtohoyioete 10 gufadov tou maparinioypaupov ABI'A

. a) Alvovtal ta onpeia A(Z,Z) Kol B(4,0) . Na mpooSilopioete onueio I'(a,[%)

e >0, B>0 mou aviketotnv eubeia x—y =2 €tol wote to Tpiywvo ABI'
va éxeLeppadov E=6T..

B) To tpiywvo ABI' otpédetal mAfpn otpodr yupw amo tov dfova X'X .
Na umnoloyioete Tov Oyko V TOU otepeol TOU Ttapdyetal Kabwe kot to gppadov
NG erupdvelag mou mapdyel to tuApa Al

4. Aivovtai oL cuvaptnoels f kat g ue f(x):\/; Ka g(x) =25-x7

a) Na Bpeite to medio oplopol KoL TLHWY Twv cuvapThoewv f kat g

B) Na opioete (medio oplopou kat TUMog) T ouvaptnon gof

v) Na amobei€ete e xprion Tou oplopoU TG MOPAYyWYouU OTL f’(x) =

23x

6) Na oplioete tn cuvaptnon %KOLL va Bpeite tnv napaywyo (%)



10
5.a) Av a, = Ean@ , Oy = vaE , 0, =00 elval o 6e0TEPOG, O TPITOG KA TETAPTOG 6POG

, , , T
HLOG YEWHETPLKAG TPoOSou (av) va PBpeite 10 Be [E,T(]

8
B) Nna 6:2?71 va Bpeite to vell wote a, =—
9

6. 210 SutAavo oxnua AB kat I'B eival ol diapetpot
TWV NUKUKALWY AZB xau PEB
H xopdn AZ edarmretal Tou Uikpol nukukAiou oto
onueio E kat (AT) = (FA) = (AB) =2a, (a > 0)

No urtoAoyioete To eUPadoOV TOU OKLOGUEVOU
MLKTOYpappou tpywvou ZEB cuvaptroel tou a.

OL ELO'I’]VF]TéC/TDLEC

A. NMandutiadng
T. Anuntpiou O AteuBuvtng
M. Aoilou
K. Anuntpladng
lewpylog ZepPidng

A. ABepkiou

K. MaAdn



r

Av Th = M va Bpsite To ypoappookoopév o
FPabG



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’ XXOAIKH XPONIA : 2011 - 2012

I'PAIITEZX ITPOAT'QI'IKEY EEETAZEIYX MATOY-IOYNIOY 2012
MAG®HMATIKA KATEYOYNZHZ
TAEH B’
HMEPOMHNIA: 29 -5 -2012 XPONOZ: 2.30°

To e€etaoTikd dokipo amoteAeital amd 4 oeAISE.

OAHI'IEX: o) Emtpémetaln xpron pn TPOYPapHaTI{OUEVTIG UTTOAOYLOTIKIG HNXAVI|G.
B) Na ypdpete pévo pe pedave (udvo ta oxrjpata pe poAvfu).
Y) Aev emutpénetal ) xpriom S1opOwTLkov VALKOV.
6) Ta oIHATA TWV ACKNGEWV VX LETAPEPOVTOL OTO YPATITO 0AG.

MEPOX A’
Am6 ta Sekanévte (15) Bépata va AVoete povo ta wdeka (12).
Kd&0B¢e 0épa Babpooyeitan pe pua (1) povada.

4 r’ X + 7 ’ r r’
. Na avaAloete 1o KAGOpoa —————  0€ dBpolopa amAwV KAQGUATWV.
x> —4x -5

. Na AVoete v e€lowon log, x* —log, 4+1=0
. Atvovtat ta onueia A(2,—1) kot B(4, 3).Na Bpeite onueio I' g evbeiag y =2X
Tétolo wote To Tpiywvo ABIT va elvat opBoywvio oto T

2-1 2°-1 2°-1
+ 7 + 3 +

. Na Sei€ete 6TL TO ABpOLopH

3
2

d
. Na Bpeite v Tapaywyo (d—y) TWV GUVAPTIOEWV:
X

Q) Y =nu’x + oreudx B) x* —2xy =5y

. Na AVoete v e€lowon (\/5 —3ep X ) (1— 277,uzx): 0

. Na Bpeite moAvwvupo P(X) Sevutépov Babuov, TéTolo wote va toyVEL
P(X)+P'(x+2)=x>—4x—-2

2nuXnu3x+ovvax

. Na amodeitete
USX + nu3X

1
= ng,u XOTEU2X

. Alvovtat ot ovvaptioels f(x) =e* xat g(x) = InX. Na egetaoete av toyvel

fog = gof



10.

11.

12.

13.

14.

15.

ii. Na vtodoyioete To epfad0 ™G OKLACUEVNG TIEPLOXNS

- Noa Sei€ete otL TO Tplywvo ABT eivat opBoywvio kat

Atvovtatr ta onpeia A(—1, 1) ko B(0,— 2). Na Bpeite v e&iowon g evbeiag (g) TTov
TEPVA Ao TO onueio A katmn amdéotaon Tov onpeiov B amd v evbeia (g) eivat ion pe

J5 HoVA&deg.

o™ + X, X< -1
Aivetain ovvapton f(X) = 2x* —ax + 30, —1<x<0
PruxX + acovx +1, x>0

Na vmodoyioete ta akat B woten T (X) va elvat cuvexng
. , . , , , 1 1
MetagV g aktivag R kat tov VPoug v KLAIVEpovL LoxVeL 1 oxéon R +—=3.AvV
v
glval o 6ykog Tou kKUAIVEpoL kat E Tto epfadd tng oAk g empaveLdg Tov, va Sei§ete OTL

loxvelr E =6V

ax’+ f

H epantopévn g kapumoing f(x) = ,a, R xa y e R —{0} oto onueio

™ms A(O, 3) eivatkdBetn oty evBeia 3y + X =19. Av emumréov f (2) =1, va Bpeite
TIG TIHEG TWV @, B, KLY

AVETAL KAVOVIKT TETPAYWVIKT TIUpAUiSa e TAEUPA BAONG @ KL TAPATIAEVPEG ESPES
loOTAgLpA Tplywva. Av 1] ywvia TTov oxnUaTIleL | TapATAELPT akun Le TNV Baon elvat @

KoL ywvia mov oxnuatifel n mapamievpn £6pa pe v Baon eivar 8 va dei&ete otL
2 3
oLV P = 70‘1)1/6’

To tpiywvo ABT éxeL kopu@és ta onpeia A(0,3)
B(-2,2) xa T'(-10)

LOOOKEAEG




MEPOX B’

Am6 ta €8 (6) Bpata va Aoete pdvo ta téooepa (4). Kabe Bépa Babporoyeitar pe Svo (2)
HovAadeg.

1. &) Atvetan nouvaptmon f(X) = x> —4X, X&NR.Navmoloyicete Ta 6pia :

i gim M) iLIin1———i£§2—— iii. lim F(x+6)—T(x)
x—>-o X +1 x>4 1 —4/x—3 60 o

B) Av X =2 ,va Bpseite Tov TOTO, TO TES{0 0pLopoV kat to meSio Tipwv g fH(X)

2. Aivetal to 1oookedés tpiywvo ABIT(AB = AIN) pe kopuvgés B(—2, 2) ko I'(4,-2).

To OYog BH tou tptywvou gxet e§lowon: X+8y =14

a) Na Bpelte:
i. v etlowon g mAsvpag AT
ii. TG ovvTeETayUéveG TNG KOpLENG A

B) Av ot ouvtetayuéveg g kopueng eivat A(5,6) , va vmoloyioete o epfado tov
Tptywvouv ABIT

y) Na Bpelte Tig ouvteTtayueveg onueiov A €toL wote to tetpdmisupo BAT'A va eival

poppos.

D oz

3. Zto SumAavo oymua , To ZHA eivan lodTAEUpO TPLywvo TIAEUPAS
4a kawto ABTA tetpdywvo Aevpag 3a. To oklouévo xwplo Ao 1o
TIEPLOTPEPETAL TIAT)PN GTPOPN YUPW amd Vv evbeia (€) . Na
vToAoyloete N % A
L ToepPadd kau 3@% o
1. Tov 6yko TOU 0TEPEOV IOV SMULOVPYELTAL . % N
(©) s



nU2XocL VX
A+ ovv2X)A+ ovwx)’

4. Aivetain ovvaptnon f(x) = O<x< %
a) Na deiete :

i f(x) = 8(0%

1+ f2(x) 2
1+ f(X) nux+oovvx+1

i, fU(x)=f'(x)- f(x)

B) Na Bpeite v e€iowon ¢ epamtopévng ¢ f(X) oto onueio ™ pe teTunuévn X = %

, , . f(x
v) Na vrtoAoyioete to 6pto  lim ()
Xx—>0 X

5. Alvetaln kaumoAn Y = (X++/ X° +4 )m

a) Na deiete:

2
ii. (x* +4) 3x¥ + x%—mzy =0

B) Tia M = 2, 1 e@amtopévn Kat 1 KaBetn TS KapmiAng oto onpeio ™m¢ A(0,4) téuvouv

Tov agova XX' ota onueia B katI" avtiotoyya. Na Bpeite To epfado tov tprywvov ABIT

6. Atvetain akorovBia @ pe yeviko opo «, = In(\/ 2" -e ), veN
a) Na dei€ete 0tL M akoAovBia a elvat aplOuntikn mpoodog kat va Bpeite Tnv Stapopa (6)

B)Av o, = |n(16\/g) VO UTTOAOY(OETE TNV TLUN TOV K

v2+v)

14 4 r’ 4 14 r V
y) Na 8ei€ete 0TL TO dBpolopa TwV v TPWTWV OpwVv NG lval X, = Py +In2 4

8) Na vmoAoyioete Ta abpolopata
i -2 —-2a

0 AevBuvtng

TaBBag TaAAovpidng



ENIAIO AYKEIO KYKKQOY B’ ZXOAIKH XPONIA 2011-2012
FPAMTEZ MPOAIMQriKESZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012
MAGOHMATIKA KATEYOYNZHZ
TA=H B’

Huepopunvia: 30/05/2012 Algpkeia: 2,5 wpeg Qpa: 07:30 - 10:00

To e§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal atrd 5 oeAideg
ouptrepIAaupBavouévou Tou TUTTOAOYIOU.
OAHTIEZ:
o EmmiTpETTETAI N XPAON UN TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI
TN o@payida Tou oXoAciou.
e Na ypawete pévo Pe PUTTAE HEAQVI (TO OXAMUATA PTTOPEITE VA TO KAVETE PE JOAUPI).
o Acgv emtpétTeTal N Xprion 010pBwTIKOU uypou 1 Taiviag Tutrou Tipp-EX.
e Ta oxApATA VA PETAPEPOVTAI OTO YPATITO OAG.
e 2¢& OAEG TIG AOKNOEIG VO QAiveTAl O TPOTTOG £TTIAUCAG Toug. OpBEC aTTavTINOEIG XWPIg
TNV TTapouciacn TnG €TTiAuong &€ Ba AapBdavovtal utToyn.

MEPOZ A’:
e A6 1IG 15 aoKOEIg va AUCETE povo TIg 12.
e Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povdadeg.

1. Na Bpeite TRV TTPWTN TTAPAYWYO TNG OUVAPTNONG:
f(x)ewldx’ 4+ In-5X+7( )+

X+7

2. Na avaAuoete o€ GBpoioua aTAwWY KAAOUATWY To KAdoa: Z % 6
X®—X—

3. Na utroAoyioeTe 10 eUBadOV Tou Tpiywvou ABIT pe TTAcUpEG a =B =6m Kal y = 6/3m.

4. Aivetar euBOypappo THAKA AB pe dkpa A(3,-2), B(-16).

Na Bpeite:
(a) 1O unkog Tou AB,
(B) TnVv egiowon TnNG uecoKABETNG Tou AB.

5. Na AUoete TNV e€iowon: 4*-6-2"-16=0.

6. Na uttoloyioeTe Ta OpIa:

2
. X+ X
(@) lim

X— — © X-

2
® lim VX +4-2.

x—0 X

1/..5




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Aivovrai: npazg, 90%< 180 ° kai ousz—%, 180B< 270 °.

Na uttoAoyioeTe T0 ouv(a—).

Na uttoAoyioete 10 GBpoiopa: 15+17+19+...+269.

Ava,B,y>0kai a=1, B=1, y=1, a-B-y =1 va deigete OTI:
1 1 1

oggy )iog gy )iog gy )

nu4a-ouvsa + nua
nudSa

Na aT1rodeigeTe TNV TAUTOTNTA:! =ouv4a.

Av og KOAOUpPO KWVO 1oXUEl N oxéon V ZMT , 0TTOU V 0 OYKOG Tou, Eop TO eufadov

TNG OANIKAG TOU ETTIPAVEIOG KAl U TO UWOG Tou, va atrodeitete 011 A=R+p, 6TTOU A n
YEVETEIPA TOU Kal R, p o1 akTiveg Twv BACEWYV TOU.

Aivovral o1 eubeieg: (g,):3x+2y -12=0 ka1 (¢,):x -y +1=0. Na Bpeite TV £giowaon NG
£UBEiag TTOU TTEPVA aTTO TO GNEio TOpNG Twv euBeIwV (€,), (€, ) Kal oxnuaTifel ywvia 45°
ME TNV guBtia (g,).

Aivetar n ouvaptnon f(x)=5x-3 pe Tedio opiopoly To oUvoho A =[-2,5] kai n
ouvapTnon g(x)=3x+2. Na Bpeite TO0 MeEdI0 OpICPOU Kal TOV TUTTO TNG OUuvVAPTNONG
fog.

80'UVX

Na AUoete Tnv e€iowon: log, (9 . 4”“2")— log, ( 1 j =2.

AiveTal KUKAOG ue KEVTPO TO onueio A kal akTiva AB =R Kal

KUKAOG e KévTpo TO onueio B kal aktiva Bl H ywvia BAl

eival ion pe 120°.

(a) Na d¢ei€ete 611 n ywvia MBA ivai ion e 60°.

(B) Na utrohoyioeTte TO EuPadOV TOU PNVIOKOU TOU OXHMATOG
ouvapTAOoEl TNG akTivag R.

2/...5



MEPOZ B":

1.

2.

3.

4.

e AT TIG 6 AOKAOEIG VO AUCETE POVO TIG 4.
e Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

Ap1BunTIKr TPd0d0G Kal PBivouca YEWUETPIKY TTPOODOG £XOUV TOV idI0 TTPWTO OPO Kal N
dla@opd TNG apIBUNTIKNAS TTPoddoU gival TPITTAGCIa Tou AGyou TNG YEWMETPIKAG TTPOOdOU.
To GBpoIcua TWV TPIWV TTPWTWV OPWYV TNG APIBUNTIKAS TTPOOdOU Egival ico he Tov Oyd00
OpO TNG, EVW O TTEPTITOG OPOG TG €ival dITTAGCIOG TOU aBPoioPATOS TWV ATTEIPWY OpWV
TNG YEWMETPIKAG TTpoddou. Na Bpeite TIG TTpoddoUG.

Aivetai To Tpiywvo ABI pe kopuég A(4,0), B(0,3) kai I'(8,3).

(a) 1) Na deigere OTI TO TPiYWVO Eival ICOOKEAEG.
i) Na Bpeite Tnv amméoTaon NG kKopu@ng A atrd tnv TMAsupd BIM (Uwog AA).

(B) Av AB = Al' = 5 povadeg, BI' = 8 povadeg kal upog AA = 3 povadeg, va Ppeite Tov
OYKO TOU OTePEOU TTOU TTAPAYETAl ATTO TNV TTANPEN TTEPIOTPOPN Tou Tpiywvou ABI
yUpw a1rd euBeia (€) tTou dev TEPvEl TO Tpiywvo, gival TTapdAANAn pe tTnv BN Kkai
atréxXel atd auTh 2 JovAadeg.

Aivetal N KOPTOAN: X +y* —2Xx+6y+5=0.
() i) Na deicere om: WY - 12X
dx 3+y
i) Na atrodeigete 011 N €€iocwon TNG EQATITOUEVNG KAl TG KABETNG OTO ONnuEio
%(3,-2) Tng kauTUANG €ival avTioTolxa 2x+y—4=0 Kkal x—2y -7 =0.

(B) H epartrtopévn Kal n KABETN TNG KAUTTUANG OTO onueio Z, TEPVOUV Toug AEoveg xx’,

yy  ota onueia A kai B avrtioTtoixa.

i) Na uTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG TV oNEiwv A kKal B.

i) Av A(2,0) ka1 B (0, —%j va uttoAoyioeTe To ePaddv Tou TeTpaTTAcUpou OAZB,

o6t1rou O n apxn Twv agévwv.

5 x Jow (5

Aivetai n ouvaptnon: f(xka—&—2Z Touvs . X # €
eUV2X
(a) Na atmodeitete OTI: ) f(x):\/§-x
2nNPX
i) leggf(x):7

(B) Na AUoete v egiowon: f'ogx f x- (1 )= .

3/...5



5. Aiveral n mpéodog:

6.

NUB—nul, (nuB-nul)ouvA, (nuB-nul)ouv?A, ...

ME N uNdeVIKoUug 6poug, otTou A, B, I ywvieg Tpiywvou. To aBpoiopa Twv Atreipwy 6pwv

TNG TTPoddou cival ioo pe 1. Na deitete 6T To Tpiywvo ABI gival opBoywvio.

AiveTal KUKAOG pe kévipo TO onueio O kal akTiva 5 cm,
pe diGuetpo AB kai xopdr Bl =A,. H guBeia xOy cival
Kabetn otnv AB kai Téuvel Tnv BI' 010 A.

(a) Na Bei€ete 611 OA = Al = %

(B) ) Na PBpeite 10 €UPadOV TOU  MIKTOYPAPHOU
TeTpatTAeUupou AOAT .

i) Na Bpeite TNV TTEPINETPO TOU TTIO TTAVW XWpPiou.

X
r
A
A
O
y
O AieuBuvtig

XapAAQuTTIOG Z0POKANR

4]...



YNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY

TYMOAOI'O MAOGHMATIKQN KATEYOYNZHZ IN'lA TH B TAZH ENIAIOY AYKEIOY

1. TpiywvopueTpia
NU(A £B) =nuAcuvB + cuvAnuB , ouv(A +B)=ouvAcouvB F nuAnuB

2nuacuvB =nu(a—B)+nu(a+p), 2ouvaouVvp = ouv(a—B)+ouv(a +B)

2nuanup = ouv(a —P)-ouv(a+p)

nu2a = 2nuacuva, ouv2a = ouv’a —nu’a
,_ leuv2a ,_ 1 euv2a
nu’a=——"—, ouwa=—
2 2
nu2a = 2t ouv2a = ﬁ t=¢e@a
1+t% 1+t%
npA+an=2npA+BouvA_B npA—an:anA_BouvA+B
2 2 2 2
ouvA +ouvB = 20uv 2 B gy A5 OUVA —OUVB = 2an_Ar]pA+B
2 2 2 2
a=2RnuA a® =% +vy* —2ByouvA E= GB%F
2. XTEPEOMETPIA
OpB6 Mpioua E,=M-u V =UE, -
Ep
Kavovikn MNMupauida Em_% 8 V= 3
2
KUAIvEpog E, ®#Ru VER U
2
Kwvog ETRA V= Trz v
KéAoupoc Kuwvoc Ep=R (o ) v=13 (R*+R + ?)

5/...



AYKEIO AT'TOY 'EQPI'TOY AAKATAMEIAX
XXOAIKH XPONIA: 2011-2012

TPAINITEX IPOATQI'TKEEX EEETAZEIX MAIOY-IOYNIOY 2012

MAG®HMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
HMEPOMHNIA: 17.5.2012

TAEH: B’

XPONOX: 2,5 QPEX

To e&etaotikd dokipo amotedeiton amd 4 ceAldeg

OAHTIEY: o) Emrpémerar n yprion un apoypoppotilOpevng VToA0YIoTIKNG Py oviiS.

B) Na ypayete povo pe pmhe peravi (Ta oynpata propodv va yivoov pe poiovpu).

Y) Agv emurpémeTon 1 (pfio1 610p0®TIKOD VAIKOV.

MEPOX A : Amnd 116 15 acknoeig vo Aoete MONO 1ig 12.
Kdabe doxnon Pabporoyeitan pe 5 povadegs.

1) Na avoivoete To KAAGHLO o€ ABpoicpa amA®V KAAGUATOV.

X’ —4x-5
2) No vroloyioete ta Opia:
_ x*-9 _ X?+5x
a) im——— im——
) A X —2x-3 b an 3x—2x°

1
3) Av 7 2%, 8" &ivon dradoyikoi 6pot yemUeTpIkAg Tpoodov, vo. Bpeite To X.

4) Na Bpeite v TpOTN TOPAYOYO TOV O KATMO GLVOPTHCEMV:

0) y =n(X* +5x)+ 43X

B) w=e"x+2x.

5) To aBpotopa TV oneip®v OpmV OTOAVTOS PHIVOLGOC YEMUETPIKNG TPOOSOV Eivol SITAAGLO TOL

TPAOTOV OPOL TNG Kol TO AOPOIGHA TOV dV0 TPOT®V OpwV NG toovtal pue 9. Na Bpeite v mpdodo

(Té€ve TPAOTOVS OPOVC).

M2
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6) To eufadov g KvpThg emPaveLag KLAIVSpov teovTan pe 407€m* Ko oyvel ) oxéon R+v=9cm,
pe v>R. Na Bpeite: a) v aktiva R kot to Yyog v
B) T0 epPaddv OMKNG EMPAVELNG KOL TOV OYKO TOV KLAIVOPOV.

7) Na Bpeite v yevikn Avon g e&icmong 200v(3x + %} —J3=0.

8) Kavovikn tetpayovikh mopopida éxet epfodov mopamievpns emQAvelog oo pe 32cm? kot To
TOPATAEVPO VYOG TNG oynuatilet pe ) Paon yovia 60°. Na Bpeite Tov 0YKO TNG.

9) Nu deicere ou e tovve-l_, &
nuo 2
, , 8X+2 2X , , ,
10) Aivovton ot cuvaptoelg f(X) = %2 kot g(x)= o1 Na Bpeite Tov OO KOl TO TEGTO
—X— X+
g

opopov TV cuvaptoeny f +0g kot R

11) No Aboete v e&iowon  £n(£0g,3x —3¢0g,9-1)=0.

12) Atveron mopoarinidypappo ABIA pe kopvoés A(-2, 2), B(-3,-1), I'(4, 0).
Noa Bpeite: a) v e&icwon g pecokdBetng g daywviov BA.
B) to guPaddv tov ABTA.

3-2x
X+1
o) Na Bpeite To nedio opiopod kat tov tomo g f .

13) Aivetaun ovvaptnon f(x) = X>2.

B) Na opicete Tnv ovvaptnon fo fr.

14) Av og tpiywvo 1oydeL 1 oyéon /% = nu(r +g) . o-uv%, B<90°, va dei&ete OTL

10 ocuVB givorl apBuNTIKOS pHEcog TV NuA Ko nul .

15) Xt0 duthovd oynua to AOB givon teTopTtoKOKAL0
KOKAov aktivag R. Me kévtpo A kot axtiva R
ypbpovpe oo OI' péca 6To TETOPTOKHKAMO.

Na Bpeite cuvaptioet Tov R 10 epfadov kot v
TEPIUETPO TOV WKTOYPOAUOL Tptywvov OBI'.

13
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MEPOX B: Ano 11g 6 aoknoeig va Avoete MONO Tic 4.
Kdabe doxnon Pobuporoyeiton pe 10 povadec.

1) Ze ywnoimg ebivovca aplBuntikn Tpdodo o deVTEPOS Kol 0 EKTOC OPOS dtapEpovy Kotd 16 Kot o
TETAPTOC OPOG EIvaL TPUTAAGLOG TOL OYO00L OPOUL.

Noa Bpeite: a) v aplBuntikn tpododo (Tévte TPAOTOLG HPOVC)
B) mdcsovg Opovg Tpémel va TpocsOEcovue yia va £xovpe dBpoicua —40

Y) 10 dBpoicua TV BETIKOV OpV TG TPOOSOV.

2) «) NoScitete u —HITIH2EAMBE )
ovva —ovv2a +ovv3a

3- (muX—nu2x+nu3Xx)
OLVX—0OoULV2X+ ocLV3X

B) Na Avcete Tnv eéicmon —20vv2x =0 oto Sopa [0°, 360°].

3) a) Avn pila g e&icwong /n(x—2)+ ¢nx = ¢n(£0gl000) &ivor pilo ToALV@VOHOV dgVTEPOL Pobon
f (X) kot woyoet o1t f(2X) — f(X) =6X° —4x, va Bpeite T0 TOAVGOVLLO.

X—>+00

. 1
Noa Bpeite to 6pto /IM| —— |.
B) No pp p { 2f(x)—2x]

4) Aivetoum ocvvaptnon vy = Inyl+nu2x .

2

o) No deifete 6Tt e ((;_W_ c; f}—auv2x =2.
X dx

B) Av emumAéov 1oyvel Ot CL—W =-1, va deiEete OTL O‘UV(ZX —%j =——.
X

14



5)
210 ourhavo oyfua dtvovto:

ABTE opBoydvio tpoamélio (A =E= 90°)
AB =3«

BT =El

I'AE 1c6mAevpo tpiywvo

BALTE

2Tyl BA

No vroAoyicete GLUVOPTNGEL TOV &, TO EUPAGOV TNG

tr
T
!

OAKYG EMLPAVELNG Kol TOV OYKO TOL GTEPEOD TTOV

mopdyetal and v TANpn teptotpor] tov ABI'AE

Yopw and v L v .

6) o) Atvetormn kopmdAn pe e€icoon X° +y —6x+4y —3=0. Av A sivar onpeio ¢ KopmoAng pe
pe tetpunuévn X =-1, va Bpeite mv e€icwon g EQATTOUEVIG KOt TNG KABETNG TNG KOUTOANG
010 onueio g A.
B) H xopmdin X°+y? —6X+4y —3=0 sivar o kOKAoOG

TOV duAavoL oyfuatog e kévrpo K kat axtiva R. A B

AB givou ) epamtopévn Tov KoKAoL 610 A (—1,-2). T
H KB téuvet tov k0kho oto onueio I' ko €xet e€icwon
X+ =1.
va Bpeite: 1) 11 cuvtetaypéveg tov kévrpov K
i) to unkog g axtivag R av K(3, -2)
i) ™ yovio AKB
IV) 70 gufadov TOV HWKTOYPOUULOV

Tprywvov ABI'.

H Awevbovipua

2téda Méprov



AYKEIO XOAEAX 2XOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012

MdaBnua:  MaBnuatikd KatevBuvong Taén: B’
Xpovog: 2,5 wpeg Huepounvia: 21 - Maiou 2012
OVOUOTETIWVUHO:  t ot et ieee e eeeeeenenn TuAua: ... AplBuog: ...

To dokipio autd amoTeAcital and Tpeig (3) ocAidec

OAHI'TEX:
To e€eTaoTiko dokipio amoTeAcital amo dUo pépn, A” kai B'.

MEPOZ A’ - AmoteAcital amo dekamévre (15) epwTthoeic. Na amavtnOoUv pévo o dwdeka (12).
KaBe owaoth amdvrnon paBuoAoyeital pe 5 povadec.

MEPOZ B’ - AmoteAcital and £€1 (6) epwThoeic. Na amavTnOolv pévo oi Téoaepeig (4).
KdBe owoth amavrnon paBuoAoyeitar pe 10 povddec.

Oa d10pOWvovTal 01 TPWTEC EPWTAOEIC TOU IKAvoToloUV To {nToUpevo apiOpd amd KAaBe pépog.
O1 umoAoimeg Ba ayvoolvrai.

. Na ypdgeTe povo pe méva pavpn i UTTAE.

o Aev eTutpémeTal h xphon d10pBwTIkoU uypou.

. EmitpémeTal n xpAon pn TpoypappaTi{opevng UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAC TToU @épel TN oppayida
ToU oxoAciou .

. Ta diaypdupara pumopouv va Yivouv He HoAUPI.




MEPOX A’

1KUPoc éxer 6yko 27 m* . Na pPpeiTe To epPpadov TnG oAIKAC Tou eTPAVeIdC.
2)Na AoeTe Thy e€iowon: 8* = 4%

3) Na AVoeTe Tnv e€iowon: 2loglx — 2) = log{x + 1)+ log(x — 4}

4) Na uTroAoyioeTe Ta o KATW 6pia:

5x? +3x—1
im———
i 10X +2

5) Aivetai 100TAgUpo Tpiywvo eyyeypappévo oe KUKAo akTivag R=5cm .

Na utmtoAoyigeTe To euPpadov Tou HEPOUC ToU KUKAOU TToU gival EKTOG TOU TPIYWVOU.
6) ) Na ppeite Thv TPWTH TAPAYWYO TWV GUVAPTACEWY :

a) ¥ = ovv’(r® - e* + nuy)

p) s@x +xP =5

7) Na avaAUoeTe og dBpoiopa amAwy KAaopdTwy To KAdopa:

4-X
(F—1)X-2)
8) To epuPadov TnG KUPTAC emipdveiac kéAoupou KWwvou eivar 120 cm? Kkat ol
aKkTivec Twv Pdocwy Tou 3cm Kai 9 cm .Na Ppeite Tov 0yKo Kai To 0AIKO eppadov
TOU KOAOUPOU KWvou.

9) Z ¢ wia ap1BunTIkA TTPdodo To dBpoioua Tou BeUTEPOU, TOU TETAPTOU Kdl TOU
£KTOU Opou cival pndév ev To dBpoloua Tou TPiTou, TOU TTEUTITOU Kdal Tou £Pdopou
opou civair £€1. Na ppeiTe To dBpoiopa Twy TpIdvTd TPWTWY dpwv  TNC TTPooddou.

[

. A - A 1"_
10) Na 3¢i€eTe Tnv TautoTnTa: T4 G + %) TR G ;) -

= 5 Mux

11) Na ppeite TiI¢ €€10Wwoeic Twy guBeIlv oV gival KAOeTEG pe Tnv euBcia

6x+8y-5=0 kai améxouv améd To onpeio A(-1,2) amdéoraon d=4.

2eANida 2



X

) ) 7 p T — 2 L
12) Na AvoeTe Thv €€iowon : ouvEx = 4y 2

13) Av To dBpoiopa ameipwv dpwv TG TPOHdoU :

(nuB — nul), (MuB — nuleuvvA, (muB —nulovviA, .. émou AB T,
YWwViEC Tpiywvou ABT pe B2IT kai oauvAz20 , 10oUTal e éva , va d&ifeTe 6TI To Tpiywvo
ABT givai opBoywvio.

14) Aivovtai ol euBgiec s1:¥ = Ra* +a+ 1y +a+4 ka

¥ =(@*-a+4)yr+a—5 NapPpeite TIC TINEC ToU a WoTe o1 eUBeiec &1 , &3
va gival TapdAAnAeg .

15) Na ppcite Ti¢ diaoTdocic a, p ¥y €vog opOoywviou TTapadAANAETITTESOU av AUTEG
amoTeAoUv d1adoxIkoU¢ dpouc alfoucag YEWUETPIKAC TPoddou , To dBpoiopa Twy
akpwy Tou eival 168 cm Kai o 6yko¢ Tou givar 512 cm®.

MEPOZ B’:

1) Aivetai Tpiywvo ABT kai H 1o 0pBdkevTpo Tou . Av A(2,-1) , B(3,4) ka1 H(2,2)
va Ppeite TI¢ e€10W0EIC TWV TTAEUPWY ToU TpIywvou ABT ,TIC ouvTeTaypéveg TngG
kopuphc I ,To HAKoG Tou Uyoug AA kai To eupadév Tou Tpiywvou ABT.

2) Na d¢ifeTe TIC IO KATW TAUTOTNTEC :

NU2x ouvx _ X
a) (1 + ovv2x )1 + ovvx) FP3
1+ ovv2y +ovv
£ Z_ opy
NU2Y + 1y

Kdl oTh ouvéxeld va AUoeTe Thy e€iowon :
Nu2x ovvx _ 14 ovv2y + ovvx
{1+ ovv2x X1 + cvvy) nU2x + Nux

2eANida 3



3) Aivovtai o1 ouvapThoeic f(x)=Inx kai g(x)=|n(£j
X

a) Na ppeite To Tedio opIgHoU TWV CUVAPTACEWY .
B) Na d¢cifeTe 6T1 TéUvovTal oTo onpeio A(1,0)

v) Na Ppcite Ti¢ €€10WoeIC TWV £QATITOUEVWY TWV TTIO TTAVW KAUTIUAWY OTO
KoIVO TOUG onpeio A .

d) Na ppeite Th ywvia Tou axhpaTti{ouv ol dUo QAT TOUEVEG.

4) Ap1BunTIkAG TTPpoddou To dBpoioua Twy TpWwTWY 41 dpwv TG cival igo e
12300. O mpwToC , 0 MEUTITOC Kal 0 €PAOHOC 6pOC TNG , €ival avTioToixa o
TPWTOG , 0 0eUTEPOG Kal 0 TPiTOC 0po¢ POivouaac yewpeTpIkAG TTpoodou. Na
PpeiTte :

a) To aBpoigua TWV dpvNnTIKWY 6pwyv ThG dpIBUNTIKAG TTpoddou.

B) To dBpoioya Twv aTeipwy OpwWV TNG YEWHETPIKAC TTpoddou.

T
5) Av To x= % eivai pifa Tng efiowong: @ovvay + fnpiy =0 va Jeiere 6T p=2a .

Av az0 va AUoeTe Thy Ttio tdvw e€iowan oto didotnua [0.27]

6) 'Eva opBoywvio TPATTECIO ABI'A X

(A=A=90°) pe AB=4cm, AA=4cm Kal A 4cm B
Al'=7cm Kavel TTANen otpogn yupw ato
dfova xy TTou Trepvd atrd TNV Kopuen
Kal eival KaBetog otn Al 4.cm
Na Bpeite ouvapThgel Tou T, TO £UBaddv
TNC OMIKAC ETTIPAVEIAS KAl TOV OYKO TOU
OTEPEOU TTOU TTAPAYETCI. A

7 cm I

O AiguBuvThc

Avdpéac AoiCou

2ehida 4



AYKEIO AT10Y ANTQNIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-12

AEMEZOZ
rPANTEE NPOATQIIKEE ESETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012
MAGHMA: MaBnpatikd katelBuvong HMEPOMHNIA:  30/05/2012
TAZH: B’ AIAPKEIA EZETAZHE: 2,5 OpeC

0dnyieg: a) Na ypddete pe méva UmAe [ padpn.
B) EmtpénmeTal n xpron KN MPOYPOUUATIIOMEVNG UTIOAOYLOTIKNG UNXAVNG, 0DPaYLOMEVNG ATIO TO
oxoAeio.
v) Agv erutpEnetal n xprnon dlopbwtikou vypou.
8) To yparmto anoteAeital ano 4 osAidec.

MEPOZ A: Ano Tt 15 aoknoelg tou A" pépoug va AUoETe Hovo tig 12. Kabe aoknon Pabpoloyeital pe
5/100.

, , , 3x—-4 , ) , ,
1. Naypagete tov tumo tng cuvaptnong f(Xx) = ﬁoav aBpolopa SUo KAaoUATWyY TNG LopPng

, OTou A, a, B sival aképatot aplBpuot.
ax+pf

2
, , . X“=2x-3
2. Na UT[O)\OVLO'ETE TO OpLo lim — -
X—>+00 X =9

3. Na Avoete v e€lowon 1+ auv(Zx) =0 oto Stdotnua 0< x<2rx.

4. Na Bpeite to nedio oplopoU Kal To MESIO TILWVY TWV TILO KATW CUVOPTHCEWV:

. f(x):z)()<+_31
i. g(x)=In(x-3)

5. KQVOVLKr TETpOywVIKH Tupapida éxel epPadov napdmieupng emibdvetag 72a cm? Kot oL TapAmAeUpE

£€6pec TNG oxnuatilouv pe to eninedo ¢ faong tnec ywvia 60° . Na urtoAoyloete Tov OYKO TG MUPaULSaG.

6. Na Bpeite TNV MPpWTN MAPAYWYO TWV CUVOPTACEWY TIOU opilovTal PE TouG TUTIOUG:
i. 1(x)=In(2x+1)

i. g(x) =%+G{)V(2X)—4

, . . 1 , .
7. Atvovtai ol cuvaptioelg f,g pe tumoug f(X) = <2’ g(x) =2x-5. Na opioete Tnv cuvaptnon fog .
X+
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10.

11.

12.

13.

14.

No urtoAoyioete Tnv aplBuntikr T tou a wote ot aptBuoi  In(3* -1), In(3* +1), 3In2 va sivat

Stadoykol 6pot aplOuNnTIkn g mpoodou.

Me tnv nEBodo tng téAelag emaywyng f Le omolodnmote aAo Tpormo va anodeifete OTL yla kABe v € N
LOYUEL :
1.2+42-343-4+..4+v-(v+]) :w

Aivetat tpiywvo ABTI gyyeypappévo og kUkAo (O, R) kat M tuxaio onpeio tou t6§ou Al. Na dépete

guBbuypoppa tuApata ME, MA kot MZ (pe E, A, Z onueia twv euBswwv AT, AB kat Bl avtiotolya) £€ToL WoTe
MEATT , MA 1L AB kot MZ L BI'. Na anodeifete ot ta onpeia Z,E,A sival cuveuBelaka.

a) Na anodeitete ot ep(2a) =2‘9—¢0;
1-¢p°a
B) Av < tipse 2ue 0° < <90°va Seifete OTL cpa = E
ovva +ovv3a 2

Atvetal Tplywvo ABTI. Av ol kopud£g Tou A kat I o opBokavoviko cUOTNUA AEOVWVY £XOUV CUVTETOYUEVEG

(-3,4) ko (7,-1) avtiotoxa KAl OL TAEUPEG TOU Y, 0L EXOUV MNKOG 2410 kow +/65 avtiotoya. Na
umoAoyioete:

i. To HETPO TNC ywviag A TOU TPLYWVOU Kal

ii. 1O euBadov tou.

Ze KUKAO (K,R) eilval eyyeypappévo LoomAeupo tpiywvo ABI. Me kévipa
TLG KOPUDEG TOU TpLywvou Kat aktiva R ypddoupe toa péca otov KUKAO
TIOU TEUVOUV TOV KUKAO ota onpeia A, E Kal Z. TNV CUVEXELQ LE KEVTPO
ta onuela A, E, Z kat aktiva R ypadoupe to€a eniong péoa otov KUKAO
omwc¢ daivetal oto SuTAavo oxnua.

Na umoAoyioete to epPadov twv €6L GUAAWYV Ttou oxnuatilovtal.

Aivetat n kKoaurOAn (k) pe e€iowon x* +2xy —y* =8.

i. Avtoonueio A(3p,—p) ne p>0 avrikeL otnv KaumuAn va anodeifete o0tL p=2.
i.  Na Bpeite Tnv €§lowon tng epamtopévng TNG KAUMUANG oto onpeio A.
iii.  Namnpoodlopioete Ta onueia tng KAUmuAng (k) ota omola n edpamntopévn tng eival kaBetn otov
afova TWV X.
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15. e kiBwTtlo oxnuatog opBou mpiopatog UPoug 80cm Kat pe Baon
LOOOKEAEC TPATELLO, TOMOBETOUVTAL CKOUPOXPWHOL KOl
avolxtoxpwuot cupnayeic petarlikot papdol oxnuatog opbou
TPLYWVLKOU TPIoPOTOG LE oK Bdong 2cm kat Uoug 80cm. H
TomoB£TNoN TOUC YIVETAL UE TOV EENG TPOTTO:

e TNV MpwTtn oslpa tonobetouvtatl 13 avolxtoxpwpol paBdol.

e Jtnv 6elTePn OELPA TOMOBETOUVTAL OTA KEVA TTIOU SnLOUpyoUVTaL oKoUupoxpwHol paBdol.( M
tonoBétnon Vo Sladoyikwv TETOLWV oelpwv daivetal oto Suthavo oxriua)

e Jtnv tpitn oclpd tomoBeTouvVTAL KOl TAAL avolxtoxpwpol papdot
e TNV TETOPTN OELpa TomoBeToUVTAL CKOUPOXPWHOL pABSOL K.0.K.
Av 6hotL oL paBdot mou tomoBeTnONKavV HEca 0To KouTi elvat 165 va urtoAoyioete :
i. TMooeg oelpEG UTIAPXOULV PETA OTO KIBWTLO.
ii.  Avotnv teleutala oslpad tonoBeTouvVTaL oKOUPOXpWHOL paBdol va urtoAoyioste mooeg papdot
UTTAPXOUV OTNV OELPA QUTH.
iii. Nooeg okoupoOXpwOL paBdol Kal TOoEG avolxtoxpwHoL paBdol xpnolponotidnkav.

iv.  To ouVOALKO GYKO TOU HETAAAOU TIOU UTIAPXEL LECA OTO KIBWTLO.

MEPOZ B: Ané tig 6 aioknoslg tou B’ pépoug va AUoete povo tig 4. Kabe doknon Badpoloyeitan pe 10/100.

1. Aivetaln ouvaptnon: f(X)=+vx+2
i. Na Bpeite to medio oplopol kot to medio Tipwv tng f .

ii. No e€etdioete av opiletat n avtiotpodn f ' tng f katva Ppeite To medio optopol TNC Kat Tov TUTO

ne.

1
iii. XpnouLomouwvTag Tov opLopo TnG mapaywyou va anodeiete ot f'(X)=———
2N/ X+2

. 3X
iv. Na urtoAoyioete to 6ptolim Wl( )

2. Aivovtoi ot euBeieg & 14X +3y =26 katg, : y =7X—33 0L 0onoleg TEQvovTaL 0TO ONueio A Kat €0Tw B va
glval to onueio Toung InNg &, e TNV LBeia x=4.
i.  No UtOAOYLOETE TIC CUVTETAYUEVEC TOU OnUEiou A.
ii.  NaBpeite tnv e§iowon tng eubeiag &, mou mepva anod to B kat eival kaBetn oty ¢ .
iii.  Na Bpeite to onpeio Topng M twv &, &;.

iv.  Noa anodeifete O0tL T0 Tpiywvo ABI gival LloookeAEG katl opBoywvlo.
v. Namnpoodloploete TI§ CUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNG A £TOL WOTE TO TeETPATTAEUPO AlBA va givat

TETPAYWVO.
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3+ovv(40)

3. a) Na anodeifete otu: nu'd+ovvio = 2

B) Av f(X)=nu'x+ovv*x va anobeifete 6Tl f'(x)+% f"(x)+4f(x)=3-nuax.

, 1 , , ,
y) Na aroSeifete 6t > <nu*x+ovv*x <1 kat va Bpeite to medio Tmwy tng .

4. Aivetain akohouBia: @, =4spd(cvvl) pe 97&%[ , KeZ

i. Na armodeifete 0Tl N akoAouBia gival amoAUTwc pBivouoa YeWUETPIKN TpOodoc.
ii. No arodeiéete 6TL 0 Tpitog 6pog tNnG lval ioog pe 7130 +nub .

iii. Na umtoAoyloete to dBpolopa Twv aneipwv 6pwv TNG.

iv. Na AUoete tnv e€lowon 477—’”‘99 =43 oto SLdoTnpa [0,27].
— oLV

5. Alvetal tetpaywvo ABIA mAeupdg8a cm. 2To €0WTEPLKO TOU YpADOUUE
Téooeplg looug KUKAoUG pe kévtpa K, A, M, N Ttou edarmrtovtal oTig TAEUPES
TOU TeETpaywvou. OL kUKAoL epamrtovTal eEwTeplkd ota onueia E, Z, H, ©
onwcg daivetat oto duthavo oxnua. Av o KUkAog (O, p) epamrtetat
€€WTEPLKA OTOUG TECOEPLC 00U KUKAOUG,

i. va 6eifete OTL N aktiva p Tou KUKAou (O, p)eival ion pe

p=(2a\/§—2a)cm

ii. va umoloyioete To eUPadOV TOU OKLOCOUEVOU OXALOTOC.

6. Xto SutAavo opBokavoviko cuotnua afovwy divovtal ta onueia
A(-6,1),B(-2,4), I'(-2,8), E(-2,1) kat A(0,2). Na urntoAoyicete tov
OYKO Kall To euBadov TnG oAk ¢ empAVELOC TOU OTEPEOU TIOU
TIAPAYETAL ATTO TNV TANPN EPLOTPOodN Tou oxiuatog ABIAEA yUpw
armno tov afova Twv Y .

v

H AteuBovtpla

@egodavoug Mapia
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AYKEIO ATTOY NEO®YTOY TA®OY XXOAIKH XPONIA 2011-2012
T'PAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2012
Mdadnpo: MAGHMATIKA B KATEYOYNXHX

Hpepopnvia: 30.05.2012 Xpovog: 2:30° ApOpog ceridoomv: 4

OAHTI'IEX
Noa ypaeete e LEAAVL YPOUATOG UTAE 1) LoHPOV.
Ta oyfuato propoHv va yivouv kot pe LoAd .
Emutpéneton n ypnon un tpoypopatilOUEVC VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
Amayopevetal 1 ypron dopfmtikod vVAIKoD.
Atvetat TuToAdyto.

MEPOX A: Amnd 116 15 aoknoeig va Avoete pévo tig 12.
Kd&Be doxnon Baduporoyeiton pe 5/100 povadec.

1. Aivetou n mpdodog: 4,7, 10, ....
Na Bpeite: a)) To €idog g mpoddov,  P) tov tprakoctdv devTepov Opov g (azy) .

2. Na Bpeite ) yevikf Aon g e€icmong 2cvv3y —1=0.

] ) _Ax%_2x+1
3. No vrodoyioete 10 6pro: lim ———— .
X—+0  2X° —§

4. Na Bpeite v TpdT TOPEY®OYO TOV GLVOPTNCE®V:

o) \IIZX— B) w=e*ouvy

5. O 0yKog k®VoV glvatl 271 CM3 Kot TO VYOG TOL TPITAAGL0 amd TNV aKTiva TG Bdong Tov.
Noa vroloyicete 10 eUPodOV TG OAKNG TOV EMPAVELNG.

6. No avoAvoeTe T0 KAAo O

o€ dBpolopa amAOV KAUGUATOV.
x3 —9x




7.

8.

9.

10

11.

12.

13.

14.

15.

Noa Avoete v e&icwon Iog2 (x—=3)—-3log(x—3)=-2
Noa Aoete v e&icwon 2|x —Zq -3x-7=0.

Koavovikn tetpayovikn mopapida £xet mhevpd Paong 2a ko o1 TapamAevpeg £6peg NG
oynpotiCovv pe ) Paon yovia 60° . Na Bpeite cuvaptioetl TG TOPAUETPOV o TO EUPASOV
NG OMKNG EMUPAVELONS KOl TOV OYKO TNG TLUPAUIOAS.

. Na 8eiete 6T np(e—p) n MuB-v) n nu(y - o) -0
cuvacLvvp cvvBouvy  GuvycLVA

Na Mooete v eflooon 441 -9.2%=_2

To dBpotopa TV 600 TPAOTOV OPOV YEMUETPIKNG TPoddov givar 8 Kot To dOpoicLa Tov
. . . L 8
TETOPTOL KO TOL TEUTTOL OPOL NG givar {60 pe o7

a) Na Bpeite tnv mpododo. B) No vroloyicete T0 ABpoiopa TV ameipwV 0PV TNG.

To onueio A(2,4), B(-4,6) xon I'(-2,-8) eivon o1 kopveéc tov tprydvov ABT.
Noa Bpeite: a) o pkog g mievpag Al

B) v e&icmon g TAevpdc AB.

Y) T0 gufaddv tov Tprydvov ABI.

Atveton m ovvéptnon f(x)=(x-1)- et ue mediov optopod X € R . Na Bpebei n e&icmon
g epantopévng s f(X) oto onpeio g Xq, 6mov f''(Xp) =0 kot va deifete 6t n
€QUTTOUEVT avTh etvan kGBeTn pe v evbeio y — X =0 .

Aivovton ot cuvaptioels pe tomovg f(x) = Lg kot g(x)=4/x-2 .
X —

Na e&etdoete av opiletar n obveon fog. Av opileton va Ppeite to mediov opiopod g
KOl TOV TUTO T1C.



MEPOX B: Ao 11¢ 6 aoKN0€1g vo, AVoETE povo Tig 4.
Kd&Be doxnon Pabuporoyeiton pe 10/100 povadec.

1. Av X eivonn peyoddtepn pica g e&icmong  log, @ty =2+ |ogz(3x_l +1)

va. vroAoyicete To dOpoopa: X + 109, X + 1094 X + 10036 X +... (dmepot 6por) .

2. Ore&iomoelg v mievpov AB kot AA mapaiinroypappov ABTA givo avtictoryo

y+y—-1=0 «xot x—y+3=0.Avn ua kopven tov éyel cuvtetayuéves (7, 2) tote:
o) Na Bpeite Tig cuvteTOyUEVES TV GALDY KOPLO®V TOV.

B) Na Bpeite v e&icwon g dtaymviov AT,

v) Noa anodei&ete 6t T0 TApaAANAOYPApLLO Elval TETPAY®VO.

d) Na Bpeite v amdcTOoN TOV GNUEIOL TOUNG TOV dly®VimV Tov ard TV TAevpd AB.

3. o) Na dei&ete 011 (GUVZX + 2nuycuvy — npzx)z =1+nudy .
B) Xpnoyomoidvtag TV mo TEve TauTdTNTe 1 LE OTOL0dNTOTE dALO TpOTO Vo Ppeite )
yevikn Ao g e&icwonc:
(cuvPy + 2npyouvy —nu®x)? =3+ dnudy — 2npdy

4. a)'Botw X1,Z9,23...., 2, Ta abpoicpate Tov Greipnv 0pmv Hivouchv YemUETPIKOY

TPoOOMV TOL £X0VV OC TPMTO PO TOLG apBovs 1, 2, 3, .... v Kot wg Adyo avticToryo
111 1 ] . v(v+3)
TovG apOpovs —,—,—,....,—— . Na omodeifete 0Tt Zj +Zy + X3 +...+ X, = .
234 v+l 2

B) Aivetor n ovvéptnon f(x)=3%. Av o, B,y sivar Stadoyikcoi 6pot apduntikhg Tpoddov,
va dei&ete otL ot apBpoi Fa), F(B), f(y) eivar dadoyucol Opot yemUeTPIKNG TPOoOSOV.

p . . x-1
5. o) Na vrodoyicete to 6pro:  lim T
x—1 ‘—x +3x—2‘

3 —
B) Av f(x)=10x X va vrohoyicete 1o 6pro: lim nux-4) .
3 x—>4 f'(X)+6



6. Aivetat 1oookelég Tpiyowvo ABIT pe AB = 6cm ko AI' = BI' =5 cm. Xt kopoopn A
eépovpe kdBetn AA = 6 cm kan oynuatilovpe to opBoymdvio Tpiywvo AAZ extdg ToV
emumédov tov Tprydvov ABT, 6mov Z 10 péco e AB. To erninedo oynuo ATBZAA
TEPIOTPEPETOL TTANPT GTPOPT YOP® amd dEova mov givor kabetoc oty AB oto
onueio B. Na Bpeite Tov 6yKo Kot to pPadov g EMPAVELNG TOL GTEPEOD TOVL TAPAYETOL.

: 1)

AYKEIO AT'. NEOPYTOY MA®G.A 2012

OI EIXHI'HTEXZ O ZYNTONIZTHX O AIEY®YNTHX
Mapiog looakeip M. Kkélng (B.A.A") X. Kékkivog
Xapdrapumrog Kattiypuépng
[Mopyog Avdpovikov

Xatlnyoaporaumovg N'empyia



AYKEIO ATTOY XIIYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2011 -2012

T'PAINITEX IPOATQI'IKEEX EEETAZEIX MAIOY 2012

TAZEH: B ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 17/5/2012

MAG®HMA: MAOHMATIKA Katgv0vvong ATIAPKEIA: 2% opeg

OAHTI'IEX: 1. Emupéneton n xpfion pn npoypoppatiiOpPevng VToAOYIGTIKNG P OvVIS
oQPUYLGUEVIS 0O TO GYoLEiO.
2. Na ypa@ete pe peravt (to oyprato emMTPETETOL PE HOAVPL).
3. Agv emtpémeTon 1) Y pi o1 010pO®TIKOY VYPOY.
4. To dokipro amotereitar amd 4 oehidec.

MEPOX A’

A6 Ti¢ 15 aoknosgig vo Aveete povo tig 12.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 5/100.

2x% +11x—10

1. Na avaivcete 1o KAdouo >
(x—2)°(x+3)

o€ GOpolGHa OTADY KAUGULATOV.

2. No Bpeite v e&icmon g evbeiog mov mepva amd to onpeio Toung twv gvdeldv
(€1): 4x—y =7 xat (g2): X+ 2y = -3 Ko efvon kGOetn oTNV €Vbeia (€): SXx—y = 2.

3. Na Bpeite v Tp®dTN TOPEY®YO TOV GUVAPTHGEDYV :
2x°
X2 +1

a) y= B) y=e"-ouv’x

4. No vtoloyiceTe Ta Opla. TV MO KAT® GLVOPTNCEDV:

3
) IimM B) lim (x/x+2—\/x—l)

Xot0 X2 +4X =2 X—>+00

2x+1

, X # 13,
2_9

5. Alvovtat ot cvvaptioelg f(x) = X—+2 , X#3 xor g(x)=

f
Na Bpeite Tovg TOTOLVS Kot Ta TEdi0 0pIoHoD TV cuvaptioewv f - g kKo —.

6. Na Bpeite T yevikn Ao g e&icoong: cvv2x +9cvvx—-4=0.



. Mia xavata yepdtn kpoci oynuotog K(’)XOUEOU KOVOV, &yetl yevételpa ion pe 10 cm ko
euPaddV oMkng emeavetog ico pe 210m cm” . Av 1 aktiva ¢ pog Baong etvan tpimAdoia

amo TV akTiva g GAANG Bdong, va PBpeite Tig aktives TV BAcewv, To Dyog Kot ToV GYKo

TOL KOAOVPOL KDOVOU.

[T6ca motplo o GYNHa KOVAIVOPOL aKTivag 2 CM Kot VYovs 3 CM UTOPOVLLE VAL YEUICOVLE

LE TO Kpaoi TG KavATog;

. Na Bpeite v e€lomwon tng epamtoptévng e KOUTOANG 21//2 +yw+ x? -16=0
oto onueto e pe yy =2 ko X, >0.

. Av log, (x+3) , %Iog2 (x> +3) , 1, eivon Stadoytkoi 6pot apdpnTiknig Tpoddov,
va Bpeite TG TYES TOL X.
10. Z& Kavovikn TETPAY®VIKY] TUPAUION 1 TAPATAELPT) éSga oynuotiCel pe ™ Paon yovio 60°.

Av 10 gufadov g Pdong g Tupauidag eivor 144cm?, vo vmoloyicete 10
eUPaOOV TNG OMKNG ETPAVELONS KO TOV OYKO TNG TUPAUIOOC.

11. No Moete v ekicwon: 257 —4.5%2 125 =0.

12. Av ot tpiymvo ABT 1oydovy ot oxéoeig f2 + 2 — By =a® «ou AnuBnul =3, va
amodeifete 0TL TO TPiywVO elvar 166TAEVPO.

13. AvYo oot koKAoL axtivag R, epdmtovtan e§wtepikd. Av AA kar KB eivon epomtopeves tov
KOKA®V ota onueia A kot B avtictovya, va Bpebel o epuPfaddv g okiacuévng meployng,
ouvaptnoel Tov R.

A

14. No amodei&ete ™y tavtdmro: nuda — nuba — nu2a - cvv8a = 2nu’a - nuda .

15. X po apOuntikn tpdodo, to dfpotspo Tmv 600 TPOT®V dpwVv TG elval iGo pe X
Kot To dOpowopa TV @, ko ,_; Opav g eivat ico pe i .

14

No deikete 0TL: X, = %v(x +y).



MEPOX B’

A6 Tig 6 aoKi eI YO AMVoETE POV TIC 4.
Ka0¢ aoxnon padporoyeiror pe 10/100.

1. Tpomélio ABT'A (AB//T'A) éxer kopveég B(10, 3) , I'(5, 4) , A(2, 2) kot 1 dtoydviog Tov
AT éyel e&iowon 7x—4y =19.
a) Na Bpeite v e&icmwon g mievpag AB.
B) Na Bpeite Tic ovvtetayuéveg g Kopveng A.
v) No vroroyicete v andotacn tov onueiov I' amd v mhevpd AB.
0) No voroyicete 1 yovia mov oynuatifovv ot mAevpég AA ko BT tov tpameliov.
€) Na voAloyicete to gppaddv tov tpaneliov ABTA.

2. a) To dBpotlopa TV TE60EP®Y TPOTO®V 0PV g OIvOLGaS YEMUETPIKNG TPOodOOV Elvar
{00 pe 65 Kot 10 dOpotopa TV dnelpwv Opwv TG eivat ico pe 81.
Noa oynuaticete v tpdodo, av A > 0.
B) Atvovtou ta aBpoicpata pe Amelpovg 6povg :
Y =l+a+a’+a’+..
3, =1+a’ +a' +a® +..
Y;=l-a+a’*-a’+.., omov -l<a<l,a=#0

(i) No vmoloyicete, GuVOPTNOELTOV & , TAL Zp | Zp | 23

(if) No oei&ete 011 (21)2 DY (23 )2 , €lvor 01000y 1Kol 0pot YEOUETPIKNG TPOOSOV.

3. Zto mo katw oynuo to Tpiymvo ABI eivan 1cookedés pe AB = AI' =10cm ko
BI' =16cm . To BI'AE givaw opBoydvio tpamélio pe ['=A=90°TA=12cm kat
AE =11cm. To meviayovo AT'AEB otpéeetan pia mhpn otpoer| yopw and v gvbeia

Xy (Xy // TA). Na vtoloyicete 1o euPaddv TG OAKNG ETPAVELNS KOL TOV OYKO TOV
GTEPEOV TOV TAPAYETAL OTTO TNV TEPLIGTPOPT).




2 2
4. a) Aiveronmn ovovaptnon y =1In (77/,12x)3 . Na d¢iéete 6tL: 3% + (%j +36=0
X X

Anu(x—-30°) - pu(x+30°)+1 co’x
4ovv(x—30%) - cov(x+30°) +1

B) Na amodei&ete Ot :

5. o) Afvovton ot cuvoptiioeg f(X) =x—5 kat g(x) =v9—x? .
(i) Na Bpeite to media optopov tov f kot g.
(if) No Bpeite 10 medio Tpmv ¢ cvvaptnong f .
(iii) Na e€etdoete av opiletar n ovvaptnon g o f kot va PBpeite 1o
nedio oplopoh Kot ToV TOTO TG,

B) Noa Avoete v e€icmon;: log,,.x opX+109,,,, px=0, 7y 0<Xx<2r.

6. Xto dumAavo oynua dlveton KhkAog pe kévrpo to O,

axtiva R kot ABT = 30°.
H AT &ivar epantdpevn tov KOKAOL 6T0 A Kot
pe odpetpo t BA ypdpovpe nuikvkiio BHA.
a) Na deiEete 01 BA = RV3.
B) Na vroloyioete, cuvaptiost Tov R,
70 eUPadov TG OKIOGUEVNG TEPLOYNS,

H AwevBovipuo H Xvvroviotpuo Addokovteg

Zeplekidov X.

Kovotavtivov I1

I'ewpyrdoov Katio INaota el Xoaparaumovg (B.A) Mopon K.
Mviwva M.

Neogpitov 0.



AYKEIO AKPOIIOAEQX Y XOAIKH XPONIA 2011-2012
TPANTEY NTPOAT'QI'IKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2012

TAZH B’ BAGMOX
APIOMHTIKQX: ... ...

MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNXIHX

HMEPOMHNIA: 25/05/2012 OAOI'PAD®QX: .. i,

XPONOZ: 2 dpeg wat 30 Aentd, YTIOTPADH: ...\

QPA: 7:45-10:15

ON O A o e TMHMA: ........... AP.: ...

OAHI'TEX:

e To e€eTaoTiko dokipo amotereiton amd 17 oghidec.

e X1 A0 TOV 00K GEMV TPEMEL VO, QOIVETOL OAN 1] avayKaio Epyacia.

o  Emrtpéneror n yprion un 7poypoppatiCONEVS VTOAOYIOTIKNG UYL OVI]G.

e No ypawyete pe perlavi povpo 1| uhe (Y10 To GYNUATO EATPETETOL 1] P01 LOAVSLOV).
e Agv gmrpémeTan 1| yp1o1 o10pdoTIKOY VAIKO.

e  Emovvantetor Tomoroylo podnpotik®y.

MEPOX A: An6 Ti¢ 15 aoknfosig va Aoete pévo tic 12.
Ka0e doxknon padporoycitor pe S povaoes.
4x + 5

(x—D(x+2)

1) Na avoldoete og GOpoiIoHa OTADY KAAGUATOV TO KAGC AL

2) Na Moete v e€icwon: logx —log(x —8) =1 —log2

3) No Bpeite v Topdywyo TV To KAT® GLVUPTNCE®V:
o) y=x3+e*nux
B) ¥ =In(x)

4) Na Bpeite ) yevikn Aon ¢ e€lowong: ouvv(3x) = nux

5) Aivetou maparinidypoupo ABTA pe kopoeéc to onueio A(0,4), B(3,2) kou I'(2, —2) . Na Bpeite
TIC GLVTETOYUEVEG TNG KOPLONG A Kol TO EUPaOGV TOV TOPUAANAOYPELLLLOV.

6) No Bpeite T1c TIpEC TOL X dote oLt apBuol 1, e*, 2 —e* va givar d1adoyikol Opot YEOUETPIKNG

TPodOoL.
7) Kavovikn tetpaymvikn mopopida £xet epfadov paong Ep = 4cm? xon epPadov OMKNG ETIPAVELNS

E,; = 12cm?. Na Bpeite Tov dyKo TG mupopidog Kot To LETPO TG YOVIAS ToL GynuoTilel To
TOPATAEVPO VYOG LLE TO EMIMEDO TNG PAONS TNG -

12



-2-

8) KoAovpog kmdVog Kot KOAVEPOG €xovv i6ovg dykovg Kat To Dyn tovg eivat ica pe 4cm. H aktiva
™e Bhong Tov kvAivepov eivar ion V7em kou 1 aktivo e pikpig PG TOL KOAOLPOL KOVOL
elvar ton pe 1cm. Na vroAoyicete to nPaddv g KUPTIG EMPAVELNS TOV KOAOVPOL KOVOD.

9) Na Bpeite v TIun TOVL X OTNV TOPAKATO e&icmon:
x+1 x+2 x+3

B

10) Atvetoan cuvépmony = f(x) petomo f(x) = x2 —2x + 1 xaimedio oplopo x < 1.
No. Bpeite Tov TOmO K01 T0 TEST0 0pLoUOD THC avTicTpoenc cuvaptnong f~1(x).

11) e tpiyovo ABI 1oy0e1 n oyéon acuvAcuvB = Bouv2A. Na dsitete 6tL T0 TpiywVO Efvan
opBoydVIo 1 160oKEALG.

12) Aivetarn ovvaptmon f(x) = a(1 + nu(Bx)). Na Bpeite 1ig Tipég Tov otabepdv @ kot S av N
EPOTTOUEVT TNG YPAPIKNG Tapactacns G f oto onueio (0,1) eivon mapdAinin pe v gvbeia
y = —X.

1 x _4 ! x
13) Aivovtain cuvaptnon f(x) = xe® 6mov a # 0 otabepd kat limf () —4f () = —5.

x-1 f(x)

Na Bpeite v Tun Tov Q.

14) Aiveton npukdxio pe dapetpo AB = 2R kot KEVTPO TO
. . . . A
onueio K. Mg kévipo 10 A ko axtiva tnv A4 ypagpovpue
1680 AT, dmoc gaivetat oto oxfuo. H yovie AAT sivon 30°.
Noa vroloyicete v mepileTpo Kat To EUPAdOV TOL
OKLUGUEVOD LEPOVG GLVAPTNGEL TOL R.

nuda ovvda

15) Nao ociéete 010U €00, owza mza’ ocpa  gival dtadoyikol 6pot aplOuUNTIKNG TPOOIOL.

13



-3-
MEPOX B: Ané 1ig 6 acknoelg vo AMOoETE pévo Tic 4.
Ka0e aoxnon padporoyeitor pe 10 povaodeg

1) Xe tpiyovo ABI' 1 e&icwon g mhevpdg AB givar AB: y = —4x — 6 ko 1 e€icmon tov Hyovg AA
givar A4: y = —x. Ot ovvretayuéveg piag kopueng tov givor (—1, —2) ko kAion g
1

mAevpag AI™ eivon Ay = e

a) Na dei&ete 0Tt o1 cuvTETAYUEVEG TNG KOPLENG A givon A(—2,2) .

B) Na Bpeite 116 cvvtetaypéveg g kopveng I.

v) Na deiéete 6t1 t0 Tpiywvo ABI gival icookelés.

d) Amo to onueio A eépovpe gubeia TapdAinin mpog v AB 1 omoia tépver v Al 610 onpeio E.
Na Bpeite 11 cvvteTayuéveg tov onueiov E.

2) Aivovtot ot cuvoptiosls f(x) = x2 — 4 kau g(x) = Vx.
a) Na opicete T cuvdpnon g o f.

2x
B) Na vroAloyicete To 6pto lim (f( )>.
-1\ x—1

¥) No vroloyioete to 6pro lim[g(x + 1) — g(x)].
X—00

3) a) No oei&ete 011 U200l = ovv2d + 1.
£) No Moete v eficoon 20VV20 — 22-1M126090 — 1 610 Sigompo [—2m, 27].

4) ®OBivovca apBuntikn Tpo0dog e dtapopd § Kot Oivovca ye®wUETPIKN TPOOdoG pe Adyo A,
€yovv 1oV 1010 TPpMTO Op0o. O deVTEPOG OPOC TNG YEWUETPIKNG TPOOJOL £ival {G0G LE TO dEVTEPO
OpO NG aPOUNTIKNG TPOOSOL Kol TO AOPOIGHA TOV OEVTEPOV, TOV TPITOL KOl TOV TETAPTOV OPOL TNG
ap1OunTIKNG Tpoddov eivan ico pe 0.

a) No dci&ete 011 A = 5

A A€ /12+/14 i + .= ! i oV 00
B) Av emumiéov 35 95 275 818 = — 13 Vo oxmparicete Tig 5V npoddove.

5) Aivetou n koumoAn y = nu(e* + m) + ovv(e* + m).
oAy dy
a) Na deiete 0T W‘&J’ e“*y=0.
B) Na deiéete 611 gpamTopévn g KOUTOANG oto onueio A pe tetunpévn x4 = Inm givon
y=mnx—mnlnw +1
¥) H gpantopévn g koumding oto onueio A tépvel tovg a&oveg ota onueia B kot I'. Na dei&ete

nlnm—1
6t To ufiKog tov gvBHYpappov tpunuatog BT eivon (BI') = /w2 + 1 (T)

14



-4-
6) To mapaxdTo oynuo amotedeiton amd £va 160okeAES Tpiywvo AAI (AA = AT') ko évo Tpiymvo
ABT pe mievpéc AB = V13 cm, BI' = 6cm o1 Oyog AE = 3cm. H BT givar ka0et otov a&ova
XY ko oty AI'. Na Bpeite Tov 6yKko Kot to euPaddv OAKNG EMLPAVELNG TOV GTEPEOD TOV

TOPAYETAL QIO TNV TANPT GTPOPT TOL TETPATAELPOL ABI'A yVOpw amd tov dEova XY.
X




AYKEIO BEPIINAZ 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPAMTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2012
MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ
TA=H: B’ AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 29/05/2012 AIAPKEIA: 2,5 QPEZ QPA: 07.45°-10.15°

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHrIIEZ

EmiTpétreTal n Xpaon Un TPOypPAUMATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXOVAG TTOU PEPEI T
oppayida Tou oxoAtiou.

Na ypaweTte pOvo pe PTTAE peEAAVI (TO OXAHOTO HTTOPEITE VA TA KAVETE ME MOAURI).

Ta oXAHATA TWV AOKNOEWV VO HETAPEPOVTAI OTO YPATITO OGG.

Atrayopeueral n xprion d10pBwTIKOU uypou N d1opOwTIKAG Talviag Totrou Tipp-Ex.

2 & OAEG TIG AOKNOEIG VA QAIVETAI O TPOTTOG ETTIAUCTHG TOUG.

MEPOZ A’

AT1ré Ta 15 Oépata va AuoceTte pévo ta 12.
Kafe 0épa BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na avaAuoeTe To KAGopa _X=5 o€ ABpolioua atTAWV KAQOUATWV.
(x-3)(x+1)
. ox=7 . x*+5
2. Na uttoAoyioete Ta 6pia: a) lim , lim
v P ) x—>7X2_49 B) x—o X —3
3. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTAOEWV:
a) y=(2x*+5)" B) y*+xy=2x
4, Na uttoAoyioete 10 ABpoiopa % = -3+2+7+... + 52,
5. Kavovikr) TETpaywvVIKy TTupauida €xel TTapdmmAsupo uwog 10m kar uwog 8m. Na

utToAOYioETE TOV OYKO Kal TO EURAdO OAIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAUISAC.

2
i A . = @ [ 8w 18
6. Na atrodeigeTe OTI PR

7. Aivetar Tpiywvo ABIT pe A(7,5) , B(2,3) kai A — ). Na Bpeire:
a) To unRkog Tng TTAeupdac AB.
B) Tnv e€iowon Tng diapéoou AM.
y) Tnv egiowon Tou Uwoug BA.
0) Tnv amoéoTtaon TG Kopupng A amd 10 Uwog BA.

8. Na Aboete v giowon: == - = oTo didoTtnua [0°,180°].




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Aivovtai ol ouvaptrioelg f(x)=2x*+5 , x €[-6,7) kai g(x)=x* -1, x e[-2,11].

Na opioeTte TIg ouvapTroelg (f+g)(x) kai (é](x)

Na Auoete Tnv e€iowon: InVe”™ +7 =In2 +In( e* —1).
AiveTal Kwvog Pe akTiva Bdong R kai l% . Av apiBunTika 1oxU0el n oxéon

\ =Eo<+%- « , VO UTTOAOYIOETE TOV OYKO Kal TO €UPOdOV TNG KUPTAG ETTIPAVEIOG

TOU KWVOU.

To ToAuwvupo f(x) = ax® + Bx® + yx-4 €xel pida Tov apiBud 2. OTav diaipedei pe To
x —1 agrvel utréAormo -9 kai f"(0) =2
a) Na dei€ete dma=2, =1 ka1 y = -8.
X+ 2
YU3 L 2, _

B) Na Bpeite 10 Iin_12

Aivovtal ol ouvapTtroelg f(x) = 2x +23 Kal g(x)=X.
X —

Av x >3 , va Bpeite To TEdi0 TINWV TNG f(X).
Na e€etdoete av opiletal n f~! kai va Bpeite Tov TUTTO TNG VX € [3, +0) . No ypayete

T0 TTEdi0 OPIoHOU Kai To TTedio TIuwv Tng 7.
Na Seigere om fof)=g(x) , xe[3,9],

Av og Tpiywvo ABI 10x0el n oxéon  y°nu2A + o nu2l = 2By , va oTTodeifeTe 4TI
gival opBoywvio.

Aivetal TeTpaywvo ABI'A pe TAeupa 2a.

Me kévipa Ta A Kai B kai akTiva a, gEpoupe
TETAPTOKUKAIO HEOA OTO TETPAYWVO.

O KUKAOG pe kévTpo K e@dTrTeTal Twv dUOo
TETAPTOKUKAIWYV Kal Tou TETpaywvou ABIA .

Na Bpeite TO euPadOV TOU OKIOOPEVOU OXUATOG
OUVaPTNOEl TOU a.




MEPOZ B”

Ao Ta 6 Oépara va Avoete pévo Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

x? —5x|+2x-10
a) Na uttoAoyioeTe Ta 6plia: 1) lim n lim | |

a1
>0 XX 4 -2 x5 |5 x|

x? =5, 2<x<3
B) Aivetal n ouvdptnon: € X)=1<+4, 3<x<5.
3x-10, 5<x<8

Na Bpeite 1a opia (av umdpxouv): limf(x), limf(x) ko limf(x).

x—6

a) Aivetal To Tpiywvo ABIM pe @@= /| >= Kal M= °. Na utrohoyioete

TIG ywvieg A, I, TNV TTAeupd a Kail To EURadOV TOU TPIYWVOU.

B) Na deigete 611 0€ KABE Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon:

2 2 m
bo>(— b>o +(ooa =) = . 2
( S ] :
a) Aivetal n ouvapTnon y=e*- (O<x<%). Av ol apiBuoi y-\/g, y', y"-\/g,
gival 01a00XIKOi OPOI YEWUETPIKNG TTPOOdOU va BpeBei N ywvia  X.
. . d’y dy
Av x*.y= va BeieTe OTI x2—L 4a4x—2L4+( 224 ) =
2 y ¢ ~ dx? dx ( )
z 2
Q) Z& apIOuNTIKAR TTPO0do  diveTal: Z—"z[ﬁj , u#v . Na armmodeitere 6T
v 1%
o 2 -
) o= I

>

B) Na Auoete Tnv e€iowon :

[Iogz( 32 ° 4+ N 54 4 5, log( x*-2x) _ x 4 1

s 1000



5. Aivetai n ouvdptnon f pe 10T0 f(X) =X —4x+8 ka1 n eubeia (n):y =2x
a) Av A, T eival Ta onueia TounRg TNG KAUTTUANG f kai Tng euBeiag (n) pe OA<OI
(61mou O n apxn Twv agdvwv) va Bpeite Ta onueia A, I
B) Na Bpeite TIg KOPUPES B, A TeTpaywvou pe diaywvio To euBUypauuo Tuua Al
y) Na atrodeigete 611 n e€iowon NG e@aTrTopévng TnG f oTo onueio I givai n

(e):y=4x-8

0) Na ammodeigeTe 0TI N €€iocwon TG KABETNG TNG f 0TO oNnueio A givai n (K) X=2
e) Na Bpeite T0 onpeio Tourg = Twv (&), (k)

oT) Na Bpeite Tov OyKo TTOU OXNUATICETAl ATTO TNV TTANPN TTEPICTPOPH TOU TPIYWVOU

Ay yupw atré Tnv mAeupd AZ.

2

a) Na Bpeite TIG £§I0WOEIG TWV OUO £QATITOPEVWYV TNG KAPTTUANG, TTOU TEYUVOUV TOV

3x 1
6. AiveTal N KAUTTOAN y=2 n XeR—{—.

agova Twv X aTo oneio (2,0).
B) Av =— + ¢ival n pia ammé atmmod T1i¢ dUO0 £CI0WOEIS TWV EQATITOPEVWY, VA
Bpeite Ta onueia K, A Tng (€) 1mou oxnuari¢ouv pe Ta onueia A(1,-2) kai B(2,-3)
3
Tpiywva KAB kai AAB e uBadd '-'Jg =w = > T.J.
<
y) Av K gival onpeio Tou agova Twv X , va BPEITE TO CUPPETPIKO Tou onueio K, wg TTpog

TNV eubeiac O  + + =

Or1 eionynTég O AiguBuvtng
TogaAidou Nikn (BA)

NiTo10¢ @€6dwpog

Toaykapng Avdpéag

Xp1oT0d0UAOU XPIOTOBOUAOG Maooupag Ocoxdpng



AYKEIO APXIEMIZKOMNOY MAKAPIOY T 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
AAZOYTIOAHZ

FPANTEZ MPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MAGOHMA : MAGHMATIKA KATEYOYN2HZ TA=H: B’
HMEPOMHNIA : 25/ 05/ 2012 AIAPKEIA: 2. 30°

OAHIIEX: a) To €¢eTaoTIKO doKiulo atroTeAeiTal atrd TE00ePIS (4) OeNIDEG.
B) Na ypawete pévo pe peAavi (ta oxnuara uIropouyv va yivouv Kai ue HOAUPI).
y) Agev emTpétTeTal N Xprion 610pBwTIKOU UAIKOU.
Q) EmTpéTreTal n xprion Yn TPOyPOUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU
va QEPEI TN oPpayida Tou OxOoAEiou.

MEPOZ A:
» A1é g 15 aokAoeig va AuoeTte pévo Tig 12.

» Kd&Be doknon BaBuoloyeital ye 1 povada.

1. >e ApiBunTikn Mpdodo o TTpwTog 6POG TNG Eival 4 Kal 0 TTEPTITOG OPOG TNG Eival TPITTAACI0G

Tou deUTEPOU Opou TNG. Na oxnuartioete TV TTP60d0.

2. Na avaoAuoete o€ GBpoiopa ammAwV KAAoPATwy T0 KAAoua: _18-2x
(x+7)(x—2)
3. Aiverainouvaptnon f (X) = S5x—2
X+ 2

Na Bpeite:
a) 1o TTedio opIoPoU Kal To TTeEdio TINWV TNG ouvapTtnong f (x)

B) Tov TUTTO Kai To Tedio opiopoU TG avriotpopng f (x).

, ; . dy . )
4. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO i TWV OUVOPTACEWV:
Ix

@) w:5x3+g¢>4x—%+ln6 £) l//=(e&+7)-6g03x

5. Na utrohoyioeTe Ta O6pIQ:
3x-9 . JAx*-3x+4
X

a) lim —— lim
) x—3 X2—2X—3 ﬁ) X—>—0

6. Na Bpeite TN yeVIKA AUoN NG gicwong: 6(/)(2X—%) = a¢(x+%)



A
7. Aivetar 10 Tpiywvo ABT pe kopupég A(3,-1) , B(-1,-5) kar I(0, 2).
a) Na Bpeite T0 pKog NG TTAsupdc BI.
B) Na Bpeite Tnv eCicwon Tng pecokabETou TnNG TTAeupdc AB .

8. Kavovikr TETPaywVIK TTUPOpida £xel EUBadd TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIDS igo 260 m? Kal
euBads Baong ioo pe 100 m?.
Na Bpeite: a) Tov dyKO TNG TTUPANIdAG Kal

B) 1O eUPBAdOV TNG ONIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAUIOAG.

2
log; x

=2

9. Na AUoete T AoyapiBuikn eSiowon: 109,100 —

10. Aivovtai ol cuvapTioeig . f(x) =x*+1 Kai g(X) =vXx-5 .
Na Bpeite TOV TUTTO Kal TO TTEQI0 OPICUOU TWV TTI0 KATW CUVAPTHOEWV:

a) gof B)f-g v)g-

11.Na Bpeite TNV €€icwon TNG EQATITOUEVNG KAl TG KABETNG TNG KAPTTUANG

X>+P?—8x+4y+2=0 oToonueio A peTeTpnuévn x=1 «kai w<O0.

12.Na atrodeigeTe TNV MO KATW TPIYWVOMETPIKI TAUTOTNTA:

1+ ovv8x N nu8x _ 5p2x — £2x
nu8x 1-ovv8x

13.Na d¢itete pe TN pEBOOO TNG TEAEIAG TTAYWYNG OTI IOXUEI N TTIO KATW 100TNTA:

2-3+4-5+6-7+---+2v(2v+1):V(V+1):§4V+5) , VY veN.
14 . Aivetal opBoywvio TTapaAAnAdypauuo ABTA A I
ME unKog 16cm kai TTAGToG¢ 8cm. Mg KEvTpOo
10 K ka1 akTiva KB ypagoupue 16¢0 B
( K 1o yéoo 1ng BIN) kai pe k€vipo 10 A Kal K

akTiva AB ypdgouue 16¢0 BE
OTTWG QaivovTal oT1o dITTAaVS oxrua.
Na uttoAoyioceTe TO EuBAdOV Kal TNV A £ r
TTEPIPETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIAG .




15. Z10 dimmAavo oxnua divetal KUKAog (K, R) kai A B

EVYEYPANPEVO TETPAYWVO PE KOPUPEG ABIA.

Me KOPUQEG T HECQ TWV TTAEUPWV TOU TETPAYWVOU
KATOOKEUACOUUE TETPAYWVO UE KOPUPEC A'BT A",
2uvexi¢ovtag Pe Tov idIo TPOTTO KATAOKEUACOUUE
ATtreIpa TETOIA TETPAYWVA.

Na atrodeigeTe 0TI TO ABpOoICUA TwV EPRAdWY TwV

ATTEIPWY QUTWV TETPAYWVWY gival X = 4R? .

MEPOZ B:

» A6 TI¢ 6 aoKAOEIg va AUCETE HOVO TIG 4.
» Kd&6¢e doknon BabuoAoyeital pe 2 povadeg.

1. a) Na AUoete TnVv M0 KATW AoyapIBUIKA giocwon:

log, (9" +11) =2+log, (3" +4).

7 diy v
=In| —— i mo o —— —=0
B) Av ¥ (X+2j , va O¢eifeTe OTI 0’ + € dx :

2. ®Bivouoa MewpetpikA Mpdodog (P..1.) kai ApiBunTIKA MNpdodog (A.I1.) £xouv Tov idlo
TTPWTO 6p0 Kai n diagopd & NG A.T1. gival TpiITAdaia Tou Adyou A Tng ®.I.I1N.. Av To
aBpoioua Twv TPIWV TTPWTWYV 0pwv TNG ApIBuNTIKAG Mpoddou tivail ico pe Tov Gydoo 6po
TNG KAl 0 TTEPTITOG 6p0g TNG ApIBUNTIKNAG MNMpoddou eival SITTAGCI0G Tou aBpoiouaTOS TWV
ameipwyv 6pwv TG MNewpeTpikAg Mpoddou, va Bpeite TIg dUO TTPOOGdOUG.

3. 2710 dimmAavo oxnua 1o TToAUywvo ABIMAEZ pe TTAeupég

AB =10cm, AZ=6¢cm , A =3cm, AE = 5cm kai
EZ = 2cm mepiotpépeTal TTARPN OTPO@H YUPW aTTO TV
euBeia (€) n otroia gival TTAPAAANAN PE TO EUBUYPAUUO
TMAua Br.
Na uttoAoyioeTe:

a) 10 EMPAdOV TNG ONIKAG ETTIPAVEIAG KOl

) Tov OyKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.




4. Aivetal TapaAAnAdypauuo ABIA. H kopupny A €Xel BETIKEG OUVTETAYUEVEG KAl BPIOKETAI
TTAvw oTnv eubeia Y =x . Av n kopu@r B BpiokeTal TTGvw oTov Agova XX~ Kal ol
e¢lowoelg TG dlaywviou Tou BA : 3x—w =12 ka1 NG TMAeUpdg Tou Al : X + y = 8, va
BpeiTe:

Q) TIG OUVTETAYMEVEG TWV KOPUPWYV TOU TTapaAAnAoypaupou
B) v améoTaon Twv TTAapAAAnAwyv TTAsupwy Tou AB kai Al
y) T0 guPaddv Tou TTapailAnAoypdupou

Q) TNV €QATITOMEVN TNG Ywviag AZF.

5. AivovTal ol ouvapTioelg  f(X) = nux + ouvx , g(X) = OUV2X — NU2X  Kal

_|_
h(x)= Nu3x(1 + cvv6x) |
nuox
a) Na Adoete Tnv €€iowon g'(x) = 0.

B) Na utroloyioeTe TO dplo: leirg h(x) .
y) Na &¢igete 6m1: h(X)=cvv3x .
8) Na deigete 611: 1) T(X) - g(X) = h(q)ex

f)-9)—hx) 1
1—g(x) 2f(x)

i)

6. Aivovtal ol cuvapTioeig . f(X) =x*-10 kai g(x) =Invx+1 .

a) Na Bpeite To Tedio opiopol kai Tov TUTTO TNG ouvaptnong h(x)=(gof)(X) .

B) Eav h(x)=In/x2 —9

) va deigeTe 6T N €€icwaon TNG eQaTITOPéVNG TNG KAPTTUANG h(X) oTo onpeio A pe

-

TETUNUEVN 4 gival n 7Ty —4x :ln[

elG
— X -h'(x 9
i) va Oegigete oI I0XVEI N OoXéON: TXS) — m = h"(X) .
X

H AiguBuvtpia

Ap. XpioTiva BaAavidou



AYKEIO M. KOYTXZO®TA - A. TANAT'TAH XXOAIKH XPONIA 2011-2012

T'PAINITEX IPOATQI'IKEEX EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY

MAGHMA : MoOnpatika KatevOovvong Awdpkera : 2,5 opeg
TAZH : B” Eviaiov Avkeiov Hpepopnvia: 21/05/2012
OAHT'IEX:

* Na ypayete povo pe pmhe 1 povpo peravi (To oyqpoto emTpémeTon va Yivouv Kot pe porofu).

* Agv emTpémeTal 1| yp1on opdOTIKOL VAKO.

* Emtpénetan 1 ypijon pun apoypoppoTIGREVIIS VITOAOYIOTIKIG YOV, COPAYICUEVIC OO TO
oyoAeio.

To e£eTaoTiko dokipo amotereiton and 4 oeMOES.

MEPOX A’: Ano 115 15 aoknfosig va Aveete povo tic 12 .
Ka0e doxnon padporoyeiton pe 5 povaoes.

6 —4Xx
1) Na avaAidoete t0 KAAGHO ————— 6€ AOpOoIGHo amA®V KAAGUATOV.
X(X+3)

xX+1
2X—6
a) Na Bpeite To medio opiopov g,
B) Na Bpeite tov TOTO Ko T0 mESI0 OPIGHOV TNE AVTICTPOPNG CLVAPTNONG.

2) Atvetoum covaptnon Yy =

3) No vroloyicete Ta TO KAT® Op1o.:

: x> -9 . 8X*+3x+2
o) I|m2— Ko B) IIm—2
x=>3 X —5X+6 x>0 —2X°+3

4) Na Moete v e€icoon 4 -6-2*-16=0.

5) Ze apOuntikn ©po0odo 0 TPOTOG OPOC Eival TPITAAGLOG TNG daPopds Thg Kot To dfpotcua
TOV OEVTEPOV KOl TOV TEUTTOV OPOVL NG lvar 22.
a) Na oynuoatioete v Tpdodo.
B) Na Bpeite 10 dBpoiopa TV £IKOGL TPOTOV OP®V TNG.

6) Na Bpeite ™ yevikn Aon g e&icwong nu(2x—15") = %



7) Nao Bpeite TV TOPAYOYO TOV GLVOPTHGEDV:
a) y=e*.oovx B) y=(x*+3)°

8) Tpiywvo ABI &ivar eyyeypouuévo og kokho aktivag R=4 cm kot £xel mAevpég a=8 cm
Kot =4 cm.
a) Na emAvoete 10 Tpiymvo.
B) Na Bpeite to epPado Tov tprydvov.

9) Na Avoete v e&icwon: log,x—-3l0g,4=-1.

10) O 6yKoc KVAivEpov eivor 641 cm® kot 0 epPaddv TG KUPTAG EMPAEVELNS TOL Eivar
ouhdcto Tov gpfadov ¢ Pfaong tov. Na vmoloyicete 10 euPaddv TG OMKNG
EMUPAVELOG TOV KLAIVOPOU.

11) a) Na Bpeite tnv Tiun 10V K dote 1 gvbeion 3X+ 2y =15 va tepva amd t0 PEGO TOV
gvbvypdapupov Tunpoatog pe akpa A(— 1, 0) ko B(7, ).

B) Na Bpeite to unirog tov gvbvypaupov tuquatog Al pe dxpa A(—1, 0) o I'(5, 8).

12) Kavovikn tetpaymvikny mopoapido £xsl mapdmievpo Vyog 42 cm . Av 10 VYOG NG
oynuatifel yovio 45° pe o mapdmAievpo VYOGS, Vo VTOAOYIGETE:
o) ToV OYKO NG Tupapidag Kot
B) To euPaddV OAMKNG EMPAVELNG TNG TVPAUIOOC.

13) Na amodei&ete v TawToOTTO! 2O _ovve —ggoﬁ.

l+wwdv2 @ovy 2

14) Noa omodeifete 6TL M £QamTOMEVN TG KOUTOANG X* +4Xy — y° =1 o710 onueio ¢ e
x=1 y>0 eivoun evbeia 9x—-2y =1.

15) Aivetar kokAog (K,R) pe diapetpo AT kan yopdég AB=6 cm, BI'=8 cm kot AA=A3.
Noa vroloyicete 10 eUfodOV TOV Kot TNV TEPIUETPO TOL GKIAGUEVOL LEPOVG,.
A



MEPOX B’: A7no Tic 6 0.0K1|6ELS VO AVoETE novo Tic 4.
Ka0g doxknon padporoyeiton pe 10 povéoss.

1) Aivetar tpiyovo ABIT pe A(L, 1), B(7,-5) kau I'(— 3, 3). Na Bpeite:
a) v e&lowon g mievpdg B,
B) tnv e€icmon Tov Vyovg AA,
Y) TO UNKOG TOL VYoug AA Ko
d) 10 euPaddv tov Tprymvov ABT.

2) Aiveton mn ovvaptnon y=In
) novvapmon y=In——->

o) No Bpeite to medio opiopov g,

B) Na dci&ete 6T dy = L .
dX  x-3x2

2
v) Na deiete 011 dy 9eyd—y + L:O.
dx® dx  x?

3) Xe gbivovoa yempetpiky mpdodo divetan o, + o, + oy =§ koar oy (1-A)=3, 6mov A o

AOYOG TG TPOOJOV.
o) No ypAWyeTe TOVG TEGGEPELS TPADTOVG OPOVS TNG TPOOIOV.

B) Na Bpeite 10 dBpotopa TV ATEP®V OPp®V TNG TPOASOV.

4) Av o apBpdc X givor n peyordtepn and tig piteg g e&icwong log, (9X’1 + 7) =2+log, (3X’l + 1) ,

va anodeitete 6Tt To dBpowopa log, X +10g, X+ 109, X +109,. X +...... = 2.

nu2p

5) a) Av gpa = 3epp , va dcitete 0TL: ep(aa—P) = ————.
) o) ® op g o(a—p) Tr2mp

B) Av cg 1piywvo ABI woyvel | oxéon: Zn}LA-GUVZ%‘Fzm,LB-G’UVZ%—T”JFZI'H]HB ,

va deiéete 611 10 TpiyVO givar opBoydvio.



6) Xto dumhavo oyfua, omd Tov KOAOVPO KOVO OTOKOTTOVLE
KOVO (0nm¢ gaivetal oto oynua). H axtiva g peyding
Baong tov KOAOLPOL KM®VOL 1ooVTOL pE 6 CM Kot M
yevétepa Tov woovtan pe 8§ cm. H yovia mov oynuoatilern
YEVETELPO TOV KOAOLPOL KMOVOL WE TN HEYAAN Pdom Tov
eovton pe 60° Kot To VYOS TOL KOVOL 160VTAL LE TO GO
TOL VYOVE TOL KOAOLPOL KOVOU.

Na vroAoyicerte:
o)) TOV OYKO TOVL GTEPEOD TTOV ATOUEVEL KO

B) To guPaddv TG OMKNG EMPAVELNS TOV GTEPEOD TTOV
OTOUEVEL.

H Awvbiovipa

[Movayidta Xpusoyov - Avactastidov



AYKEIO MTAAOYPIQTIXXAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

NMPOATQrIKEZ TPANTEX EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2012

MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA : 24/5/2012
TAZ=H: B ENIAIOY AYKEIOY QPA: 7:45m.u
XPONOZ : 2:30°

OAHrIEZX: a) EmTpémmeTal n xprion Un TTPOYPARKaTICOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.
B) Na ypd@eTte POVO e UTTAE N HAUPO PEAGVI (OTA OXNAMATA ETTITPETTETAI TO JOAUPI).
y) Aev emiTpémTeTal n xprion 810pOwTiKoU uypou.
0) MeTagépeTte Ta OXAPATA OTO GUAAO TwWV AUCEWYV GAG.

€) To dokiyio atroTeAeital atrd 4 oeAideg.

MEPOZX A": A6 1a 15 8épara va Auoete MONO Ta 12.

Ka0e Bépa BaduoAoyeital ye 5 povadeg.

1. Aivetal n apiBuntikA Tpoéodog:1,4,7, ...
Na Bpeite To GBpoIoua TwV €IKOCI TTPWTWV OPWV.

2. No AUoete ™y e€iowon: log(x+5)—-3log2=0

. . . 1-2x
3. Na Bpeite TNV TTapaywyo g ouvaptong:  y = W1
X+

4. Na Bpeite T0 ePaddv Tou Tpiywvou ABIT, av a=6 cm, =3 cm Kal y = 3\/§ cm.

5. Kavovikn TeTpaywviki TTupapida éxel TTAeupd Baong 8 m kai TrTapdtmAeupo Uwog 5 m. Na
uttoAoyioeTe: (a) To UPadOV TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAS TNG
(B) TO €MPABOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG TNG KOl
(y) Tov 6yko TnG.

6X+2

6. NaavoAuoere 10 KAGOpa —————
(x-1)"(x+3)

o€ aBpoioua atTAwy KAQoPATWY.

7. Na uTtroAoyioeTte Ta OpIa :
3x-5

(@ lim "> B lim (Jx+4-r-2

X—>—00 X2 —5x+6 X—>+00

2x 11— 2X
8. Na amodei€ete TNV TAUTATNTA: il - 01)1/2 = £p°X
1+ ovv2x 20vVVvX

9. Na d¢iete pe TNV nEBOBO TNG TEAEIOG eTTAYWYNAGS OTI V v € N 1oXUEl n TTpdTacn:

142+2% 4. +2" 1 =2" -1

2eN.1amd 4



AYKEIO MTAAOYPIQTIXXAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

10.

11.

12.

13.

14,

15.

Na AUoete v e€iowon: 1+ 2log, X =log, 4

Miag apIBuNnTIKAG TTPOOdOU O TTPWTOG BPOG gival icog pE log2 kal o deUTEPOG OPOG e log8.
Na amodeiteTe 0TI T0 ABpoicua Twv 10 TTPWTWYV 6PWV TNG I00UTAI JE : Zm =100-log 2

Aivovrtai o ouvaptioeig: f(y)=-/7-3 kai g(x)= LZ . Na Bpeite Tov T0TTO KaI TO TTEDIO

oplopou TnG auvaptnong fog.

Na Bpeite TNV yeviki Auon Tng e€iowong :  In(3™** -3 ~23)=0

Aivetai n ouvapmon f (x)=In /i—a—uvx . Na &¢i€ete 611 :
(@) f'(x)=oreux Kal J
B) f"(x)epx+f'(x)=0
] . . p 8 ,
Av n e€iowan TG €QATITOPEVNG TNG KAUTIUANG @ (X) =5—aX+-=—— oTo onyeio

Jx o X

A(1,y) autAg civai n 41x—-2y—-45=0 ,vaBpeiteTaa, B kal y.

MEPOZX B': Amo6 ta 6 8épara va AUoete MONO Ta 4.

Kda0s 0épa BadbuoAoyeital pe 10 povadeg.

Ap1BuNTIKA TTPG0O0G Kal PBivouca yEWUETPIKA TTPOOOOG £XOUV TOV idI0 TTPWTO
0po. H diapopd Tng A.lM. gival ion pe Tov Adyo Tng .M. To dBpoioua Twyv aTreipwy dpwv TNG
I.IM. eivai ico pe TG% Tou TTpWwTOoU 6pou TNG. To dBpoicua Twv 16 TTPWTwY dpwv TG A.T.
gival ioo pe undév. Na BpeiTe:

(a) Tnv AN kai v .110.

(B) (i) To @dBpoicpa OAWV TwV BeTIKWY 6pwv TNG A.TT.

(i) To dBpoicua Twv aTTEipWV apvnNTIKWYV 6pwv TnG I.11.

2eN.2 ammo 4



AYKEIO MTAAOYPIQTIXXAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

2. Aivetar Tpiywvo AEZ pe A(2,3) kai E(-2,-3). Ta 0yn AK kar EM 1éuvovrtal oto H (24)
(a) Na atrodeigete OTI O CUVTETAYHEVES TNG KOPUPNAG Z ival (6,1).
(B) Na Bpeite: (i) T1O pRKOG TOu UYoug AK.

(ii) To epPadodv Tou Tpiywvou AEZ
(iii) To péTpO TNG ywviag KAZ katd TTpoCEyyion Poipag.

3. 1o oxAua 1o EBIA gival opBoywvio tpatréCio ( EB//AT,

E=A=900° ) kai To AEB €ival opBoywvio Tpiywvo oTo E.

To TeTpdmmAcupo ABITA TrepioTpé@eTal TTARPWG TTEPI TOV Ggova
Xy //AA 1ToU atréxel atrd Tnv AA 2cm. Av AE = 6cm,

AB =10cm, Bl =15cm kai EA =12cm,

va Bpeite Tov Oyko V Kail 10 €RadO TG OAIKNAG ETTIPAVEIAG

TOU TTOPAYyOUEVOU OTEPEOU .

4. (a) Na armodeitete 6T cLV'O = % (ocuv46 + 4cvv26 + 3)

(B) (i) Na amrodeigete 6T oLVX+u2X—ovv3X = nu2X-(1+ 2nux)

(i) xpnowyotroiwvTag 1O Mo TTAvW va AUCETE TNV £€icwan
oLVX+1u2X = cvv3x oo didompa [0,27].

5. Z1o dimmAavo oxiua divetal KukAog (K, R) . H AB givai
OIGPETPOG TOU KUKAOU , N BI' gpatrtopévn Tou KUKAOU OTO

onueio B kai n ywvia BAI =30 . Me o1duetpo Tnv AE A
ypdgoupe nuikUkKAIo AAE. Na uttoAoyioeTe:

(@) (i) Tic ywviec AKE xa: EKB

() TO pnKog TG Bl
(m) 1O pRKog NG AE

(B) (i) 1O euPadodv Tou NUIKUKAiIoU ue didueTpo AE
() TO EMPAdOV TOU TPIywvou ABI

(y) TO ypauPOOKIAOUEVO €UPOdOV.

2eA.3amo 4



AYKEIO MTAAOYPIQTIXXAX XXOAIKH XPONIA 2011-2012

6. Aivovrai ol cuvaptioeig f (x)=In X

Kai g(X)=x"-3x+2.

Na Bpeite:

(a) To TTEdio opioOU Kai To Tedio Tipwy TG f (X)

(B) To TrEdio OpITOU Kal To TTEdIO TIHWY TG g (X)

(y) Tov TUTTO, TO TTEdIO OPICHOU KaI TO TTEDIO TIUWV TNG AVTIOTPOPNG CUVAPTNONG

(x)

() Na amodeigere 61 f'(x)—

H AieuBuvTpia

EAévn ZepeAidou

2eN4 amré 4



AYKEIO NAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZX IOYNIOY 2012

MAOHMA : MafnuaTtikd (kateubuvong) Aildpkela : 2:30°
TA=H : B’ Eviaiou Aukeiou Huepounvia : 22/5/2012
Odnyieg :

1. Na ypdageTe pévo pe peravi. (Ta oxAuaTa Pe HOAUPI)

2. Agv emtpétTeTal n xprion d10pBwTIKOU uypou.

3. EmtpétTeTal n xpAon pn TTPoyPappaTi(OMEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVHG.

4. Ta oxhpara Tou UAAadiou va petagépovTal oTn B€on TTou AUETAI N AOKNON.
5. To €€eTaoTikG dokipio atroTeAeiTal amd 4 oeAideg

Mépog A” (60 Movadeg)

N

A6 TIG 15 aoknoeig va AuoeTe pévo Tig 12.
KdaBe doknon BabuoAoyeital pe 5 povadeg.

Na avoAuoete 10 KAGopa | X+6 o€ AOpoIoPa ATTAWY KAAOUATWV.
L X=4)( x+1)

Aivetal n ApiBunTikn MNpdéodog  -1,1,3,5,...
Na utroloyioete Tov 11° dpo Kal To dBpoioua Twv 11 TTPWTWV 6pwV TNG TTPOA30U .
X2 +x -1 B

Na uTtoAoYioETE TO OPIO : X“mw N
KUAIVEPOG €xel akTiva BEong R = 6 cm kai euBaddv KupTAS eTMIQAveiag 60T cm?.
Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TOU KUAiIVOpOU .
a) Na Bpeite TV TIPr Tou K av 10 (4,K) €ival onueio TNG uBegiag 3x + Sy -2 =0

B) Na Bpeite Tnv amrdéoTaon Tou onueiou (4,—2) atro Tnv euBeia (€) : 3x -4y +5=0.

Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTACEWV :
3

@ w=x+nux+e’-e B >
Kavovikr TETpaywViK Trupapida éxel epBaddv Baong 144 cm? kai Uyog 8 cm.
Na utroAoyioete : a) TO EUBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TNG TTUPAUIOAG KAl
B) Tov GyKo TNG.
a) Na AUoete TV €giowon: g*+2 .31 _27=0

B) XpnoIHOTTOIWVTAG TIG IBIOTNTEG TWV AOYaPIiOpWYV va aTTOdEICETE OTI :

log, [log, 36 —log, 4 - (log.5)*]° _ 3

IoglOOO+Ini2
e

2eNida 1 amd 4



9. ¢ Tpiywvo ABI ivovtal a=8cm, B=4cm kai y=4+/3 cm . Na emAUoeTE TO
Tpiywvo.

10. Na Bpeite 1O TTEDIO TIHWV TNG CUVAPTNONG TTOU OPICETAI ATTO TOV TUTTO

6X
f(x)= , XE(2,4].
(9=, xe(2.4]
, , Druma
11. Na ammodeifeTe TNV TAUTOTNTA : - =8 * -
Dru
v o>

12. Na Auoete Tnv e€iowon: logsx —log,81 =3

13. Av f(x) = ax?® + Bx + 4, va BPEiTe TIC TIEC TWV & Kal B yIa TIC OTTOIEC N YPOAPIKA
TTapdoTaon TG ouvaptnong f €xel oto onueio NG A(1, 2) e@atrtouévn P
KAiON Agp = 7.

14. >¢ tpiywvo ABI divovrar A(1,-1) B(3,1) ka1 (-1, -5). Na Bpeite :
a) Tnv egiowon TnNG KaBETou AA
B) Tnv egiowon Tng dilapéocou AM.

15. O1 diactdoeig a, B, y opBoywviou TTapaAAnAetiTTédou gival diadoxIKoi 6pol
YEWWMETPIKAG TTPOOdOU PE AOYO A = 2. Av 0 OYKOG Tou 0pBoywViou TTAPAAANAETTITTEDOU
gival ioog pe 64 cm® va Bpedouv :

a) ol diactdosiga, B,y
B) TO eUPBAdOV OAIKNG ETTIPAVEIAG TOU.

Mépog B” (40 Movadeg)
ATTO TIG 6 AOKNOEIG VO AUCETE poVo TIG 4.
KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 10 povadeg

1. Z71o dimmAavo oxApa divetal n ypagiki mapdotaon yiag ouvaptnong f.
Me mn BorBeia Tou dITTAavoU OXANOTOG VA PPEITE :
a) TO TTEdiI0 OPIOUOU :
B) To TTedio TIHWV
V) lim ()=

8) lim ()=

£) Xli)r[lw f(x) =

L e e e N AL B

oT) Xli_)rqf f(x) =
¢) lim f(x)=
n) lim f(x) =

0) TIG TINEG TOU X OTIG
oTT0iEg OEV opileTal N
TPWTN  TTAPAYWYOG
1) Tnv Tiun g (f - f) (10).

_ 1'2‘3‘21'5‘/5‘/78?1'0 11213 14
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2. Aivetal nouvdptnon X2+ y?—6x—4y+8=0 , W <2 Kal onueio NG A e
TETUNMEVN X=1 .

a) Na atrodeit¢ete 611 010 onueio A TNG TTI0 TTAVW CUVAPTNONG
1) n egiowon eparrropévng eivairn (€1) @ 2x+ Y -3 =0 Kai

i) negiowon kABeTng civarn (€2): x=2p +1=0
B) O1 euBtieg (g1) kai (€2), €ival dUO ATTO TIG ECICWOEIG TWV TTAEUPWYV EVOG
opBoywviou ABI'A. Av 10 KévTpo Tou opBoywviou eival To K(4,0) 16T1E VO

Bpeite:

) OAeg 116 KOpUPES TOU opBoywviou ABIMA
1)) To gupadov Tou opBoywviou ABIA.

X
A B
3. To &immAavé oxfiua ABIFAEZH oTpégetal V
TTAAPN OTPOYI YUPW ATTO TOV AgoVa XX .
To ABI'H gival TrTapaAAnAdypaupo, To HAEZ
opBoywvio Tpaédio (A = E =90°), HA 1 xx' Kai
(AH) = (ZH). Av ettiong (AB) = 3cm, (AH) = 5cm, r A

(ZE) = 3cm, I yéoo 1ng HA ka1 B,AE ouveuBelaka H
onueia TOTE va UTTOAOYIOETE :

a) TO gUPadOV TNG €MIPAVEIAS KAl

B) Tov 6yKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO
TNV TTANPN TTEPICTPOPI) TOU OXHHATOG .

(Or1 atravtioeig va d06oUv cuvapTRoEl TOU TT).

4. a) Na Bpeite 1ig Tipég Tou X € (O, g) €101 WOTE 01 6pOI :

1+ouv2x
In(epx) , —2In2, In| ———— | va ammoteAouv d1adoyIKoUG 6poUG apIBUNTIKAG
8

TTPo6doU.
NUX +NUSX + NUOX +... + NUKX
X

B) Av IoxUel Iimo( j =120, 16TE VA BPEITE TNV TIUA
X—>

TOU K.

2eNida 3 amd 4



5. Aivetal n ouvdptnon g(x)= e ™! 6mou 0 <k <1 kai xeR. Opifoupe TN cuvaPTNON

f)=9(x) + g () + 9 (x) + 9" (x) + gx) +g¥) + . . .
émmou g“(x) n v-00TA TTAPAYWYOS TNS g .

—-Kx+1

a) Na Seigete 611 f(X)= eK =

B) Av f(i) :% TOTE va OEigeTE OTI K = 1 KAI OTN OUVEXEID
K

' ' | In[2f(x +4)]-xIn[2f(x) ]|
yia K = 1 va UTTOAOYIOETE TO OPIO |jm ~_3
X—3" -

6. Aivovrtal ol cuvapTtioelg f(X)=In(4-x) kai g(X) =In(x—2).

] . f
a) Na opioete 11I¢ ouvaptioeig f+g, f-g ko —
g

B) Na deitete 611 N avrioTpoen cuvaptnon Tng (f - g) eivai n (f = g) ™ (x) = 2ex :14
e
y) Na AuBsi n egiowon : log,{/g(2*) =log,/f(2*) + log,,2
Ol EIZHIHTEX : 2uvrtovioTpia Madnuatikwyv
Ayyehog XatlnayaBayyéhou (B.A.A")
Noukia MatBaiou AfunTpa ZkatrouAapou — Xapn (B.A.)

EuvayyeAia Matrayidvvn — MNaAAoupou
Eva Tpiapou — AoiCou
Bdow ZwTnpiou
H AIEYOYNTPIA

MavrteAitoa MixanA

2eNida 4 amté 4



AYKEIO NAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2011-2012
FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZX IOYNIOY 2012

MAOHMA : MafnuaTtikd (kateubuvong) Aildpkela : 2:30°
TA=H : B’ Eviaiou Aukeiou Huepounvia : 22/5/2012
Odnyieg :

1. Na ypda@eTe pévo pe peravi. (Ta oxAuaTa Pe HOAUPRI)

2. Agv emtpétTeTal n xprion d10pBwTIKOU uypou.

3. EmtpétTeTal n xpAon pn TTPoyPappaTi(OMEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVHG.

4. Ta oxhpara Tou UAAadiou va petagépovTal oTn B€on TTou AUETAI N AOKNON.
5. To €€eTaoTikG dokipio atroTeAeiTal amd 4 oeAideg

Mépog A" (60 Movadeg)
A6 116 15 aoknoeig va AuoeTe pévo Tig 12.

KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

+
1. Na avaAucete 10 KAGopa | x+6 oe dBpoicpa atTAWV KAGOUATWV.
- x—=4) x+1)

2. Aivetal n ApiOunTikA MNpdéodog  -1,1,3,5,...
Na utrohoyioeTte Tov 11° épo Kal To ABpoIcua Twv 11 TTPWTWY OPWV TNG TTPOOSOU .

x2 +x—1_

3. Na uttoloyioeTe T0 6pIO : X“moo N

4. KUOAVBpog €xel akTiva Baong R = 6 cm kail egBadov KUPTAC em@dveiac 60T cm?.
Na uttoAoyioeTe Tov OyKO TOu KUAivOpou .

5. a) Na Bpeite TnVv TIuA Tou K av 10 (4,K) €ival onueio TG euBeiag 3x + 5y -2 =0

B) Na Bpeite Tnv amréoTacn Tou onueiou (4,—-2) atod Tnv eubeia (€) : 3x -4y +5=0.

6. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHOEWV :
Q) y=x"+nux+e-e B >_ - X

7. Kavovikr TETpaywvViK TTupapida éxel euBaddv Baong 144 cm? kai Uyog 8 cm.
Na uttoAoyioete : a) TO eUBAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TNG TTUPAUIOAG KAl
B) Tov GyKo TNnG.

8. a) Na AUoete TnVv €giowon: g*+2.3%1_927 =0

B) XpnoIHOTTOIWVTAG TIG IBIOTNTEG TWV AOYaPIiOpWYV va aTTOdEIETE OTI :

log, [log, 36 —log, 4 - (log.5)*]° _ 3

Iog1000+lni2
e
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9. Xe Tpiywvo ABI divovtal a=8cm, B=4cm Kal vy =4+/3 cm . Na emAUoETE TO
Tpiywvo.

10. Na Bpeite TO TTEDIO TIHWV TNG CUVAPTNONG TTOU OPICETal ATTO TOV TUTTO

f(x)=- 0, xe(2,4]

] , Drum )
11. Na atrodeigeTe TNV TAUTOTNTA : — =8 —
Drum
v o>

12. Na Auoete Tnv e€iowon: logsx —log,81 =3

13. Av f(x) = ax?® + Bx + 4, va BPEiTe TIC TIEC TWV & Kal B yIa TIC OTTOIEC N YPOAPIKA
TTapdoTaon TG ouvaptnong f €xel oto onueio NG A(1, 2) e@atrtouévn P
KAiON Agp = 7.

14. ¢ tpiywvo ABI divovrar A(1,-1) B(3,1) ka1 (-1, -5). Na Bpeite :
a) Tnv egiowon TnNG KaBETou AA
B) Tnv egiowon Tng dilauéocou AM.

15. O1 diactdoeig a, B, y opBoywviou TTapaAAnAetiTédou gival diadoxIKoi 6pol
YEWWMETPIKAG TTPOOdOU PE AOYO A = 2. Av 0 OYKOG ToU 0pBoywViou TTAPAAANAETTITTEQOU
gival ioog pe 64 cm® va Bpedouv :

a) ol diactdosiga, B,y
B) TO euPBAdOV OAIKNG ETTIPAVEIAG TOU.

Mépog B” (40 Movadeg)
ATTO TIG 6 AOKNOEIG VO AUCETE poVo TIG 4.
KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 10 povadeg

1. 2710 dITTAQVO oxApa diveTal n ypagiki TTapdoTaon yiag ouvaptnong f.
Me n BorBeia Tou dITTAavoU OXANOTOG va PPEITE :
a) TO TTEdi0 OPIOUOU :
B) To TTedio TIHWV
V) lim ()=

3) lim f(x) =

£) Xli)rgw f(x) =

L e e e N AL B

o) Xlimf f(x) =
¢) lim ()=
n) lim f(x) =

0) TIG TINEG TOU X OTIG
oTT0iEg OEV opileTal N
TTPWTN  TTAPAYWYOG
1) Tnv Tiun g (f - f) (10).

_ 1'2‘3‘21'5‘/5‘/78?1'0 11213 14
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2. Aivetal nouvdptnon X2+ y?—6x—4y+8=0 , W <2 Kal onueio NG A e
TETUNMEVN X=1 .

a) Na atrodeit¢ete 611 010 onueio A TNG TTI0 TTAVW CUVAPTNONG
1) negiowon eparrropévng eivarn (€1) @ 2x+ Y -3 =0 Kai

i) negiowon kABeTng civarn (€2): x=2p +1=0
B) O1 euBtieg (g1) kai (€2), €ival dUO ATTO TIG ECICWOEIG TWV TTAEUPWYV EVOG
opBoywviou ABI'A. Av 10 KévTpo Tou opBoywviou eival To K(4,0) 16T1E VO

Bpeite:

) OA\eg 116 KOPUPEG TOUu opBoywviou ABIMA
1)) To eupadodv Tou opBoywviou ABIA.

X
A B
3. To &immhavé oxripa ABIFAEZH oTpégetal V
TTAAPN OTPOYI YUPW ATTO TOV Agova XX .
To ABI'H gival TrTapaAAnAdypaupo, To HAEZ
opBoywvio TpaTédio (A = E =90°), HA 1 xx' Kai
(AH) = (ZH). Av ettiong (AB) = 3cm, (AH) = 5cm, r A

(ZE) = 3cm, I yéoo 1ng HA ka1 B,AE ouveuBelaka H
onueia TOTE va UTTOAOYIOETE :

a) TO gUPadOV TNG €MIPAVEIAS KAl

B) Tov 6yKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO
TNV TTANPN TTEPICTPOPI) TOU OXHHATOG .

(Or1 atravtioeig va d06oUv cuvapTRoEl TOU TT).

4. a) Na Bpeite 1ig¢ TIpég Tou X € (O, g) €101 WOTE 01 6pol :

1+ ouv2x
In(epx) , —-2In2, In| ———— | va amroTeAoUv diadoxIkoUg 6POUG aAPIBUNTIKAG
8
TTPoGOOoU.
NUX + NUSX + NUIX +... + NUKX
X

B) Av 1oxUEI Iimo[ j =120 , 16TE VO BPEiTE TNV TIUA
X—>

TOU K.

2eNida 3 amd 4



5. Aivetal n ouvdptnon g(x)= e ™! 6mou 0 <k <1 kai xeR. Opifoupe TN cuvaPTNON

f)=9(x) + g () + 9 (x) + 9" (x) + gx) +g¥) + . . .
émmou g“(x) n v-00TA TTAPAYWYOS TNS g .

—-Kx+1

a) Na deigete om f(X)= eK 7

B) Av f(l) =% TOTE va O€igeTE OTI K = 1 KAI OTN OUVEXEIQ
K

’ ’ | |n[2f(x+4)]—xln[2f(x)]|
yla K = 1 va UTTOAOYIiOETE TO OPIO iy, X—3
X—>3~ h

6. Aivovrtal ol ouvaptioelig f(X)=In(4-x) kar g(x) =In(x—2).

] . f
a) Na opioete 1Ig ouvaptioeig f+g, f-g ko —

B) Na Sei€ete 611 N avioTpopn cuvaptnon ¢ (f - g) sivai n (F - g) ' (x) = 2ex :14
e
y) Na AuBsi n egiowon : log,{/g(2*) =log,/f(2*) + log,,2
Ol EIZHITHTEZX : ZuvtovioTpia MaBnuaTtikwyv
Ayyehog XatlnayaBayyEhou (B.AA")
Noukia MatBaiou AfunTpa ZkatroUuAAapou — Xapn (B.A.)

EuayyeAia Matrayiadvvn — MNaAAoupou
Eva Tpiapou — AciCou
Bdaow ZwTnpiou
H AIEYOYNTPIA

MavteAitoa MixanA
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AYKEIO KAI TEXNIKH 2XOAH NMOAHZ XPYZOXOY2

FPANTEZ NPOATQrIKES EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2XOAIKH XPONIA : 2011-2012

MAOGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNZHX
TA=H B’
Huepounvia: 17/5/2012 Xpdvoc: 2.30°
To e€etaotiko Sokipo amoteleital anod 4 oeAidec.
OAHTIEZ: a) Emutpémetal n xprion pn mPoypoUUaT{lOUeEVNG UTIOAOYLOTIKNG LNXOVAC.
B) Na ypadete povo pe LeAAvL (LOVO TO oxAaTa e LOAUPL).

y) Aev emutpénetal n xprion dLopbwtikol UALKOU.

MEPOZ A’

Ao ta dekanévrie (15) Opata va AVoeTe povo ta Swdeka (12). KabBe Oépa Babpoloyeital pe
névie (5) povadeg.

1. Na Bpeite tnv napdywyo % TWV CUVAPTAOEWV:
X
(@) y=x*+e*+Inx (B) y=(Bx-2)(x*-1)
. . . , , 2X+7
2. Na avalUoete og aBpolopa amAwy KAAGUATWY To KA\AOpoL ——————
(x+2)(x-1)

A
3. 'Eva ofuywvio tpiywvo ABIT €xeL epfado E = 2\/37 cm’® Kot TAeupég S =4cm,
Y= 2\/3_cm . Na urtoAoyioete tnv ywvia A.

, , X—4 , . , .
4. Alvetawn ouvaptnon f(x)= ﬁ . Na Bpeite Tov TUMO, TO MEdio OpLOHOL KoL
X+

To Tedio TWWWV TNG avtiotpodng tnG.

5. M apOuntikn mpdodog €xeL 7 0pout. To ABpolopa TwV TPLWV TPWTWV 0OpWV TNG
elvat —6, evw To dBpolopa Twv TpLWV TEAeuTailwy 0pwv NG elvatl 54. Na Bpeite

Tov 4° 6po ¢ mpoddou.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Na umoAoyioete ta opLa:

, ~ . X—7
() e exi1 B

No Bpeite TV e€iowon Tng epamropévns T kapmvAng X + Xy = y* -1 oto
onpelo tngpe x=1, y>0.

Na AUoete tnv e€iowon: 25 —-4.5"-5=0.

Na AUoete oto Stdotnua 0 < X <27 tnv e€lowon

1+ nux+nu’x+...=2 av X¢K7Z‘+%, KeZ.

2 , L . .
Av Iog;, logx, logh0, y eival dtadoykol 6poL aplBunTikng mpoodou va

Bpeite To X kaLTO Y.

, , ovv20 —2cvvl +1
Na amobeifete tnv TavtoTNTA : = o0

nu20 —2nuod

Aivovtat ta onpeio A(3,2), B(-5,6). Na Bpeite:

(a) To pnkog Tou euBUVYpappoU TUAUOTOG AB.
(B) Tnv e€lowon tnG pecokAaBeTnG Tou eVBLYpAUUOU TUARHOTOC AB.

0 dykog evdc Kwvou eivat 1287cm® kat woxvet n oxéon 4v = 3R. Na urtoloyioete
To eUPadOV TNC KUPTAG ML AVELAC KAl TO EUBadOV TNG OAKNC EMLPAVELAG TOU
KWVOouU.

KOASpocg €xet dyko 100m cm? kat vog (oo pe Ta % NG aktivag tou. Evag

KWVOC €xeL aktiva 8 cm. To epPadov TnG KUPTHG EMPAVELAC TOU KWVOU £ival
Sumthacoto tou epBadou Tng kupTn¢ emidpavela Tou KUAivdpou . Na Bpeite tov Oyko
TOU KWVOU .

2X
Av y =e*.cuv2X va AboeTe tnv efiowon — 5 d_y =0 oto didotnpa [0°,180°]
X




MEPOZ B’

Ao ta £€L (6) Oépata va AVoete povo ta téoospa (4). Kabe Oépa Badpoloyeiton pe Séka (10)

LOVASEC.

1.

2.

() Na AUoete tnv e€iowon: log, \/; +log, \/E =1

2
(B) Aivetor koproAn (K) pe efiowon ;(—2+1//2 =1 kat onueio tng A(aauv@,n,u@).
a

Na &eifete OtL n edanmtopeévn TNG KOAUMUANG (K)oro onuelo A elval n euBeia

g ooVl y+oanub -y =a.

, , ax’+ . ,
(a) Aivetaln kapmOAn y = mou TEPVA a6 to onpeio A(2,2). H
X

edpantopévn TNG KAUMUANG oto A €xeL kKAlon A =3. Na Bpeite ta a kat B.

(B) To aBpolopa Twv SVo Mpwtwv dpwv pBivoucag YeWUETPLKNAG TTpoodou eival 8
. , , . , 8 ,
KalL TO AOPOLOLO TOU TETOPTOU KOL TOU TEUTTOU OPOU TNG Elvat > Na Bpeite

NV MPoodo KoL To ABpoLopa TWV ATIEPWV OpwV TNG.

TpaméQio ABIA (AB//TA) éxeL ouvtetaypéves kopudwv B(10,3), I'(5,4), A(2,2)
kat e§lowon pog dtaywviov 7x—4y—-19=0. Na Bpeite:

(a) Tnv e€lowon ¢ aAng Staywviou.

(B) Tig ouvtetaypéveg TG Kopudng A.

(v) To epBadov tou tpameliou.

(6) Av oL pun mapAaAAnAeg mMAeupEC mpoektaBoUv TEpvovTal oTo onueio E. Na

umoAoyioete TNV ywvia E.
(a) To mapdmAeupo UPog h kavovikng tetpaywvikig rupauidag KABI'A £xel
unkog 10cm kot oxnuortilet ywvia 30° pe 1o UPog TNG. Na UTTOAOYLOETE TOV OYKO

nga.

(B) NoAuBetn e§iowon: log, x + log, x + log,, x +...=log, 25



5. OpBoywvio maparnAoypappo ABIA €xel Staotdoelg AB =8cm kat AA =3cm.
Av E gival To péoo tn¢ mAeupac AB Kal to oxnua neplotpadel mAnpn otpodn yupw

amno tn Br, va Bpeite:
A
(o) To Gyko tou otepeol mou mapayel to tpiywvo AEA

(B) Av E, eivatto epPadov tng empadvetag nouv mapdyet n mevpd AA kat E, to

, , , , , , 4
epuPadov tng empavelag mou napayet n mAevpd EA, va beifete ot E, = EEZ.

6. (a) No amobeifete TNV TOWTITNTA 1+ épa _ ovv2a

1-cpa 11— nu2o

(B) Me tn BonBeLa TNG Mo MAVW TAUTOTNTAC VA UTTOAOYIOETE TNV TIUNA TNG g(pﬁ

12
otnv popdn \/; — {1 OTOU K KOl L BETIKOL aKEpPaLLoL.
Ol EIZHTHTEZ H ZYNTONIZTPIA O AIEYOYNTH2
Kwvotavtvidou Aotépw Xel\étn MetpoUAa
KouvtoUpng 2appag Xpuoootopou MNwpyog

Fewpylou Mewpyia



AYKEIO All. BAPNABA 2TPOBOAOY MAOGHMA: MAGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2011-2012 TAZH: B" Kareubuvong

FPANTEZ MPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

Huepounvia: 5/6/2012 Xpovog: 2,5 wpeg

OAHTIEZ:
a) EmTpéteTal n xprion un TTPOYPAUMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxoAciou.
B) Na ypaeete pyévo pe HeAAVI PUTTAE } HOUPO (TO OXAUATA ETTITPETTETAI KAl UE MOAURI).
y) Aev emrpémeTal N Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.
0) Ta oxAuaTa TwV OOKACEWYV va JETAPEPOVTAI OTO YPATITO 0ag (OTTOU €ival avaykaio).

MEPOZ A": A6 1g 15 aoknoeig va Aucste MONO Tig 12.

KaBe doknon BaBuoAoyeital ue 5 ( Trévre ) HOVADEG.

3x-25

1) Na avaAuoete o€ ABpoioua aTTAWV KAQOPATWY TO KAGOua: ——————
(x+5)(x—3)

2) Aivetai n ouvdptnon f(x) =%. Na Bpeite:
X

a) 10 TEdio opiopou ( M.0.) Tng cuvapTnong,

B) Tov TUTTO KaI TO TTEdIO OPICHOU TN avTioTpo®ng ouvdptnong f™ (X) , QV opiCeTal.

3) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTACEWV:

Q) > X - ? B) 3 or
= SInx+2 x e = ¥
4) Na Bpeite T yevikr Aon Tn¢ e€iowong: /2 ( - °)—
5) Na utToAoYyioETE TA OPIA TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:
2 _
Q) lim X =2 B) lim YX=2
X = BX"T+2x -7 x  x-4

2 2x+1 9
6) Na AUoete TnVv eCiowon: [5) -(ZJ=I0920—I092

>elida 1 amd 4



U
7) Aivetal Tpiywvo <0- pe kopuPég <Y — ) (- - ).AvToonpueio M(3,0) eivai

T0 Jéoo NG TTAeUpdg BIM, va BpeiTe:
Q) TIG CUVTETAYHEVEG TNG KOPUPNG I TOU TPIYWVOU,

B) Tnv aréoTaon NG KopuPrg A atrd Tnv gubcia BI'.

2

8) To guPpaddv TNG KUPTAG ETTIPAVEIAG KWVOU gival 72 Kl N YEVETEIPA A oxnuaricel

ywvid 60° e Tnv akTiva TG Bdong Tou. Na uttoAoyioeTe TOV OYKO TOU KWVOU.

o 52 cooooso- Ao
1-

9) Av wo , VO atrodeieTe TNV TAUTOTNTA:
b>>

10) Na Auoete Tn AoyapiBuikn egiowon: 2log,v4x+14 — log, (x—4) =1+log,x

11) Aivetan n kaumOAn f(x)=e**'-1. Na Bpeite:

Q) Ta onuEia TOMAGS TNG KAUTTUANG ME TOUuG AEoveg XX Kal yy' ,
B) Tnv €Ciowaon TNG KABETOU TNG KAUTTUANG OTO ONMEIO TNG UE TETPNUEVN X =—1.

12) Na Bpeite TO GBPOICHA TWV OEKA TTPWTWV OPWV TNG YEWMETPIKNG TTPOODOU YId TNV

oTToia I0XUOouV: 3 5 Kal § g

13) Av ol apiBuoi In(g+5-2"j . InV21+2X*7 | In2  eivar Siadoxikoi dpol apIBuNTIKAC

TTPOOOOU , VA UTTOAOYIOETE TO X , OTTOU OpICETal.

0 cm
14) Av o€ Tpiywvo <- joy0sl —— =./3 J, va BpeiTe TIC ywviEC

tl::m
TOU TPIYWVOU.

15) 210 dirrAavo oxnua, divetal NPIKUKAIO
<< pE kKéEvTpo K kal akTiva KA= 6 cm.

2T0 EOWTEPIKO TOU YPAPOUNE ICOOKEANEG
0 R
Tpiywvo <<OH{L<C ) kal L@ °,

Av A gival To onueio TOPAG TOU NUIKUKAIOU Kal o

TNG TTPoéKTaoNnG NG Al', va Bpeite To euBadov A K

TOU OKIOOUEVOU XWwpiou.

>elida 2 amd 4



MEPOX B: A6 116 6 aokoeig va Auoste MONO Tig 4.

1)

2)

3)

4)

Kd&Be doknon BaBuoAoyeital ue 10 ( déka ) Hovadeg.

Taonueia (- - ) () (- ) [ &ival KopuPEéG opBOoYWVIOU TPIYWVOU

0 ,a
<n:m|_(<n: )
a) Na degitete 011 ¥,

B) Na utroloyioete Tn ywvia B.
y) Na &¢i¢ete 611 n e€iowon Tng eubeiag Tou UWoug AA eival n 7x—

0
0) Na utroloyioeTte TO euBadOV TOU TPIYywvou <M<,

a) Na AUoete Tn AoyapiBuIKn e€iocwon: log,5 (1 3x) +log, [Ej =2
X
B) ‘EOTw N KAUTIUAN X-€ >=3x—2e.

d
i) Na d¢cicete 6T ——=————
) ¢ g x(3x-2e)

i) Na Bpeite TNV €€icwon NG €paATTTOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO oNuEio TNG (e , O).

Na oxnuaTioeTe:

g

a) TNV apIBunTikA TTpdodo av. —==4 4 ;
m_

. . . . ] X . 25
B) Tn @Bivouoa yewueTPIKY TTPG0S0 av TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OPWV TNG Eival 2

Kai n diagopd Tou 2° dpou atd Tov 1° 6po cival 4.

[= on

a) Na &eigete om: f'(x) =
2(1-3x%)
x2 (x2 —1)2

V3

y) Na Auoete Tnv egiowon:  f(x)= 2In7

B) Na deigere om:  f"(x)=

0) lNa ta x ota omoia opiletal n f, va deieTe OTI I0YUEL: f( ! J+f(\/§) = f(Lj

OOo>

>elida 3 amd 4



N <
5) a) Av ot Tpiywvo <<O- joxUel 2 2 > , va OEIgETE OTI TO TPIYWVO

~—N —

€ival I000KEAEG.

B) Na Auoete oTo didoTnUA [—E': : g} TNV £€iowon:

(e ) ) ) )

. 4

X
1
6) 210 dITTAavo oxApa divovral: i
1
1
< ° l
2o g i
o
o 230 A
Na uttoAoyioeTe Tov OyKO Kal Tnv €m@daveia Tou otepeov 2 | B
TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTARPN OTPOPH TOU TTOAUYWVOU
ABIM'AZHOKA yUpw atrd Tnv eubcia Xy .
18
1
'
Y

H AieuBuvtpia

EAévn Aviwviou-ToleAEeTTA

>elida 4 amd 4



NACKYTPION 'YMNAZION 2XOAIKH XPONIA : 2011 — 2012

MPANTEZ MPOAIMQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MAOGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA : 25 Mdiou 2012
XPONOZ: 2:30" wpeg
TA=H: A" Eviaiou Aukeiou MEPIOAOZ-QPA: 7:45- 10:15°

Odnyvieg: a) To egeTaoTIKO dokKipio atroteAgiTal ard 3 oeAideg.
B) EmTtpérreran n xpon pn mPOoypaMATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
Y) Na ypdeere pe peAdvi (Ta oxnuaTa HTTopouV va yivouv Je HOAURI).
0) Aev emiTpétreTal n Xprion S10pBwTIKOU UAIKOU.
€) Ta oxAMATA TWV AOKNOEWV VA HETAPEPOVTAI OTO YPATITO OGG.

MEPOZ A’
ATré 116 15 aoKNOo€Ig va AUoeTE uévo Tig 12.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Na AUoete TV €€iowon 2x% + 5x — 3 = 0.
. . . . ; . . 4x—1
2)  Na Bpeite TO TEDiIO OPICPOU KAl TO TTEDIO TIMWV TNG CUVAPTNONG ME TUTTO Y = Z_—X

3) Na Bpeite TNV €iowon Tng euBeiag TTou TTEPVA aTTd TNV ApPXA TWV AgOVWV Kal gival
TTOPAAANAN Y TNV €UBgia y = 2x — 6.

4)  Na Bpeite To Tedio opiopoU TNG ouvdpTnong y = x% + 4x — 3.
5) Na AUoete TV aviowon (y —3)(x+ 2) < 0.

3x2-8x-3

6 Na atmrAoTroIfoeTe TO KAGoUQ:
) X*-3X

7)  Na Bpeite TNV TINA Tou K € R, woTe N euBeia y = (k + 1)x — 8 va gival KABETN TNV
eubeia x + 3y = 2.

V3
8) Av 0°<y<90° kot nux = 7 VQ UTTOAOYIOETE TNV TIPN TNG TTAPAOTACNG

NU2X — o@X.
9) Aivetal n €giowon x* —3x + 1 = 0 ye pifeg X1 , X2 Xwpig va AUoeTe TV £€iowan, va
UTTOAOYIOETE TIG TINEG TWV TTAPAOCTACEWV:

a) A=3y; +3x2 — 2(x1ix2)%
B) B=xi+x.

1/3




10) Ze kukAo (O, p) divetal n didueTpog AB,
Ay e@attopévn kai 1o T1éo BIM = 120°,
OTTWG PaiveTal 0TO BITTAAVO OXAMQ.
Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABIT
Kal TN ywvia FAA. (Na dikaloAoyroeTe TIg 120°
QTTAVTAOEIG 0AG).

i i oUVVW nuw 1
11) Na atmrodeigete TNV TAUTOTNTA = :
1+epw 1+opw NULW+oVVW

3x—y=1
12) Na AUoeTe TO oUOTNUA: X—Y } .

X =3y +y?=-1

13) Aivetal 10 1I000KEAES Tpiywvo KAM (KA = KM). Na @épete 10 Uyog KA kai Thv
AE 1 KM. Na &¢gi€ete 611 (AA) - (KA) = (AE) - (KA).

14) N ovi ) ] ovv50° - ten140°- nu110° )
O UTTOAOVYIOETE TNV TIUA TNC TTAPAOTACNC: wpIC T
) Y nv TIPnN TG TTap ng @400 - GUV340° (Xwpig

XPNON UTTOAOYIOTIKNG Unxavrg).

15) Aivetai n e€iowon x> — 21+ Dx—(A1+2)=0.
a) Ta toia i Tou A N €gicwaon €xel piCa Tov apiBuod 3;
B) YTmapyouv TTpayuaTikéG TIMEG TOU A, yia TIG OTTOIEG N £¢iowaorn £xel dUO PileG IOEG;

MEPOZ B
ATT6 TIG 6 AOKNOE€IG va AUCETE uOVo TIC 4.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1) a) Na Bpeite TNV TIPA TNG TTAPAUETPOU K £T01 WOTE N e€iowon x2 — (k+3)x—4+xk =10
va EXEL
i) piCeg avtiBeTeC,
i) piCeG avTiOTPOYEG,
iil) aBpoioua piIfwyv ico PE TO TPITTAGCIO TOU YIVOUEVOU TWV PICWV TNG.

(u. 7,5)
B) TMa Tig didgpopeg Tipég Tou A € R, va Adoete tnv mapauetpikn e€iowon: (A — 2)x = 3.
(u. 2,5)
+2 +1
2) a) Na AUoETE TNV aviowon X < XT-
X X—2

B) Na eAéyEeTe av UTTAPXOUV TTPAYUATIKEG TIMEG TOU W, £TO1 WOTE TO TPILOVUPO
OO =22 — (u—2)x+ p— 2 va yivetal apvnTiKO yia KGO TTPAYATIKA TIUA TOU X.
Na dikaloAoynoeTe TNV ATTavTnon oag.

2/3



3)

4)

5)

6)

=
(@]

2710 JITTAQVO oxnpa diveTal n

YPa®IKA TTapdoTaon NG
ouvaptnong f(x) = ax® + Bx +v

pe o #= 0.

AT1ré TO OXrua va BpeiTe:

a) 7o Tredio Tiywv NG (),

B) g piCeg TG egiowong f(x) =0,
y) TaTmpéonua Twy f(1) Kai

f(=2),
0) TIGTINEG TwV a, B, Y,

I—I\J\OJ\-hU'O‘\JOC@
|~

T~

(==

€) TIGTIUEG TOU X VIO TIG OTTOIEG T B 2
lox0el N oxéon: a- f(x) < 0. /

O N Ho
—

2€ KUKAO (O, p) n euBcia NM gival epatrTtopEvn

o1o onueio M, n NK eival Tépvouoa kai n KM xopdn,
OTTWG PaiveTal 0TO dITTAAVO OXAMA.

Na aTrodeigeTe OTI:

(MN)2 = (NA) - (NK).

o@(180°%+y) ‘nu(360°—yx) - ouv(360°+Y)
ovv(180°—y) ‘nu(-x) - 6@(360°+y)

a) Na atmrodeigerte OTI

B) Me Bdon T Bepehiwdn TautdtnTa Np2a + ocuv?a = 1 va BpeiTe yia TOIEG TINES TOU

2A A+1

A € R umdpyxel ywvia a, €101 WOTE va IoXUEl: NUA = n Kal ouva = ﬁ

Aivetal Tpiywvo pe kopuéc A(—1,3), B(0,—2) kai T'(a, a?) pe a> 0. Na Bpeite:

a) Tnv miyf Tou a, av n kopuen [ avrkel otnv euBeia 3y = 2y — 2.

B) Tnv egiowon Tng TTAeupdg Al .

Yy) Tnv egiowon Tou Uyoug BZ.

0) Tnv eCiowon Tng gubeiag TTou TTEPVA atrd To onueio [N Kal oxnuaTifel KAVOVIKRA ywvia
150° pe Tov G€ova X'X.

O AiguBuvtng

20Awv XapaAdutroug

3/3
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MNEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN 2ZXOAIKH XPONIA 2011 - 2012

MPAMNTEZ MPOAIMQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MAGHMA : MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 21/5/2012
TA=H : B" ENIAIOY AYKEIOY XPONOzZ : 2,5 QPEX
OAHIIEZ

1. EmTpémreTan n Xprion pn TpoypapuaTiCOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
2. Na ypa@eTte JOVO PE JEAQVI UTTAE ) paUpO

(Ta oxAuaTa PITOPOUV VA Yivouv PE JOAUPI)
3. Aev emiTpéteTal n xpron d10pBwTIKoU uypou.

To e€eTaoTiKO dokKipio atroTeAgiTal atrd 4 oeAideg.

MEPOZ A
AT1ré 116 15 aoknoeig va Aucete MONO Tig 12.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 1 povada.

1) Ze apIBuNnTIKA TTPO0dO, TO ABPOICHA TOU BEUTEPOU KAl TOU TTEUTITOU Opou TN gival 19
Kal To dBpoioua Tou TETaPTOU Kal Tou £Bdouou 0pou TnG eival 31. Na Bpeite:

(a) TNV ap1BuNTIKA TTPG0dO
(B) 1O dBpoICUa TWV 22 TTPWTWYV OPWV TNG

2) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV :

(@ p=4x =i —5x"+7 ® v=1"

3) Na Bpeite TO OpPIO TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV :

@ lim —x?+16 @) lim Jx-10-3

x>+ 3x% —9x + 20 x>19  x—19
. . 35 . . . .
4) Aivetal n ouvaptnon f(x) = 13 Na ypagei oav dBpoiopa dU0 CUVOPTACEWY
X —X—

g(x) kar h(x) NG HOPPrig % K, Ac R kai va BpeBei 10 Tedio opiopol Twv
K
g(x) kar h(x).

5) Na Bpeite To TTEdio TIUWV TNG ouvaptnong f(x)= 26X _155 , Xx>10.
X —

1/4




A
6) Tpiywvo ABT éxel kopugég A(2, 3), B(-2,1) kai IT'(0, -1).
A
(a) Na deigete 611 TO TPiywvo ABIT €ival ICOOKEAEG.

(B) Na Bpeite TO prKog Tou UYoug T'A .

7) Kavovikr] TETpaywVIKA TTupapida £xel eyBadd Baong 144 cm®. To TTAPATTAEUPO UWog
oxnuariel pye TV Bacn tTnG ywvia 60 . To UWog TnG TTupapidag cival ico pe TNV
dlaywvio KUPBou. Na Bpeite To ePPBadd TNG OAIKAG €TMIQAVEIAG TNG TTUPANIdAS KAl TOV
OyYKo Tou KUBou.

8) KUAIVOpOg Kal Kwvog €xouv Tnv idla akTiva R =16 cm. O OyKOG TOU KWVOU Eival

OITTAACI0G TOU OYKOU Tou KUAivOpou. Av TO UWoG TOou KUAivopou eivalr 5 cm, va
UTTOAOYioETE TO UYWOC Kal TO UPadS TNG OAIKAG ETTIPAVEING TOU KWVOU.

epB+epl’ 1
nuA nuB-nul

A
9) Av o¢ Tpiywvo ABI 10XUEl N OX€on , va O¢€iteTe OTI gival

opBoywvio.

10) Aivovtai o ouvaptioelg  f(x)=4""-3-2" kar g(x)=2"?+2, xe R. Na Bpeite Tig
OUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOUAG TOUG.

11) 1o &imrAavo oxAua, n BA egival dIGUETPOG TOU
kUkAou (O, OA). To 1680 BE ypA@TNKe e KEVTPO
TO A Kai akTiva TNV AB. Av o1 XOpdég AA kKai AB A B

givalr 24 cm kal 10 cm avTioToIXd, VO UTTOAOYIOETE
TO €uBAdO Kal TNV TTEPIMETPO TOU MIKTOYPAUUOU
BT'AE.

r

12) Aivetal n KautruAn pe e€iowon w? =16x. Na Bpsite TNV ££iowan TG £QATITOPEVNS
Kal TNG KABETNG TNG KAWTTIUANG OTO onueEio TNG A HE TeTayuévn 4. Av n €QaTITOMEVN

Kal N KABetn TéPvouv Tov Géova Twv XX ota onueia B kal I' avrioToixa, va Bpeite
A
TIG CUVTETAYMEVEG TOU KEVTPOU BApOoUG Tou Tpiywvou ABI.

13) Aiveral n ouvaptnon f(x)= L EOUVA oDV EX HEDVEX .
nu2X+ 2nuXx- ocov2X

(a) Na degicete ot f(X) = opX.

2

(B) Na Auoete Tnv e€iowaon f'(x)=- .
1+ nux
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14) Aivovral ol guBtieg (& ): a-x+y+12 =0 Ka (&): ~3-x+p-y-18=0 pe a, B 0.
Av A eival To onpeio TopRg TG (&) WeE X'x, B To anueio Toprg NG (&,) He w'y kai
M(l, 3) TO MEOO TOU €UBUYPANUOU TUAUATOG AB, va BPEITE:

(a) Toug apIBpoulg a Kal S
(B) Tnv o&eia ywvia Tou oxnuati¢ouv ol guBticg (&) Kai (&, )

15) AV @ = spX+e@ X+ 60 X +... KAl f=1-5p"2X +£0"2X—£Q°2X+... E XE[O:%j’VG

OeigeTe OTI 4o = nudX.

MEPOZX B
ATr6 116 6 aoknoeig va Auoete MONO T1ig 4.
Kafe doknon BaduoAoyeital e 2 povadeg.

1) MapaAAnAdypappo ABTA €xel kopugég Ta onpeia A(4, 5),B(10, 5) kai A(0, 2).

(a) Na Bpeite TIC CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG T .

(B) Na Ttotmrobetrioete Ta onueia A,B,I',A 0¢ opBokavovikdé cuoTnua agdvwv Kal
Bpeite Ta uAKN Twv TTAEUpwWV Tou TTapaAAnAoypduuou ABTA.

(yY) Na utroloyioete 10 euBadd TG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU
TTapAyeTal amd TNV TTAAPN TTEPIOTPOPN Tou TTapaAAnAoypdupou ABI'A yUpw
atrd Tov agova vy .

—_— . X
2) Aivovrtal ol GUVAPTAOEIG f(x)z1
l+e

kai g(x)=x*-3x-3, xe R.

(@) Av n f eival éva 1mpog €va, va PBpeite Tov TUTTO Kal TO TTEQIO OPICUOU TNG
ouvaptnong f(x).
(B) Na Bpeite Tov TUTTO Kai T0 TEdio opiopol TnS auvaptnong (f 1o g)(x).

3) Aivetar kUkAog pe kévipo K(—1, —2) Trou e@dmTetal NG €ubeiag (£): X+ =3 oT0
onueio A.

(a) Na Bpeite TIC OUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU A Kal TO PAKOG TNG akTivag R Tou
KUKAOU.

(B) Av B onuegio Tng €uBciag (g) ME OETIKNA TETUNMEVN, TETOIO WOTE TO eUPadO Tou

A
Tpiywvou KAB va 1oo0tal pe 9 TETPAYWVIKEG HOVADEG, va PpeiTte TIG
OUVTETAYUEVEG TOU.
(y) Av T' 10 onueio TouAg Tng KB pe TOV KUKAO, va Bpeite 10 €uPadd Tou
MIKTOYpOUMOU TpIywvou ABI .
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4)

5)

6)

ApIBunTIKN TTP60d0¢ Kal atmoAUTWG POivouoa YEWUETPIKH TTPO0d0G £XOUV TOV idIO
TTpwTo 6po. O Adyog (/1) TNG YEWMETPIKAG TTPOODOU gival n TIPR ToUu A, WOTE TO

moAuwvupo f (x)=x"+2-3".x*-10-2*7"-x* +2**" . x—1 va éxel pifa Tov apibuo 1.
To dBpoIoHa TWV ATTEIPWY 6PWV TNG YEWUETPIKAG TTPO6dou (X, ) 1000TalI UE K, WOTE
o lim 77#3X'77/ijx'77ﬂ’<><

x—0 X

=96. H Siagopd Tng apiBunTikrAg TPoddou (&) IoouTal He

X , OTTou X n pifa TNG €€icwaong Iogz[log(ln e”’ —x)] =1. Na utroAoyioete TO TTA60G

TWV v TTIPWTWV 0pwV TNG apiBunTiKAg TTpoddou, woTe To ABpoIcUd Toug va IcouTal
pe —150.

1—g(p2X

(a) Na ocigete o1 n epattopévn TG ouvaptnong f (x) :e“‘“”2X OTO Onueio Je
TETUNUEVN X :% gival KABeTN Pe TNV e@amTopévn TNG ouvdpTnong 2 —2¥ =2
OTO Oonueio he TeTuNPéVN x=0.

2+log(epx) 3Iog(o-(px)

(B) Na AUoete TV e€iowon: 3 —8=0 via xe(x,27).

A A
(a) Av ot éva Tpiywvo ABI n A=120" «kai 27=,8-(\/§ —1), VO UTTOAOYIOETE TIG
YWVieg ]% Kal lA“

B) Av f(x)=nu'x-nu(v-x), veN, v>2, va deiete OTI:
f'00) =v-nux-nu(v+1)-X]

TEAOXZ
Ol AIAAZKONTEZXZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ
B.A. Koupoucidou A. .........
MaokoTtA Z. .........
MixanA A. .......... B.A. 'EAAnvag 1. 2KaAIag Mewpylog
NoiQiIag 2. ..........
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NEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN 2XOAIKH XPONIA 2011 - 2012

MPAMTEZ NPOAIMQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

MAOHMA : MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 21 /5 /2012
TA=H : B ENIAIOY AYKEIOY XPONOZ : 2,5 QPEZ
OAHIEZ

1. EmTpémreTal n xprion un TPOyPAUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
2. Na ypa@ete pOvo he peAdvi PutrAe 1 yaupo

(Ta oxAuaTa PITOPOUV va yivouv Pe JOAUPI)
3. Aev emTpémTeTal n xprion 810pBwTIKOU uypoU.

To €&eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal a1rd 4 oeAideg.

MEPOZ A
A6 116 15 aokfoeig va Aucete MONO TG 12.
KdBe doknon BadpoAoyeital pe 1 povada.

1) e apBunTIKA TTP60d0, TO ABPOICUA TOU BEUTEPOU KAl TOU TTEPTITOU Opou TNnG gival 19
Kal To dBpoioua Tou TETaPTOU Kal Tou £Bdouou dpou Tng cival 31. Na Bpeite:

(a) TNV apIBunTIKA TTPG0d0
(B) 1O dBpoIcua TWV 22 TTPWTWYV OPWV TNG

2) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV :

(@ w=4Jx-Inx*=5x°+7 ®) y=—
X° —3x
3) Na Bpeite TO 6PIO TWV TTIO KATW CUVOPTHOEWV :
p— 2 J— —
(@) lim : X +16 ®) lim VXx=10-3
x>+o 3~ —9x+ 20 x->19  x-19
. . 35 . . . .
4) Aivetar n ouvaptnon f(x)=————. Na ypagei oav abpoioya dU0 CUVOPTATEWY

X —x-12

g(x) kar h(x) TNg HoPPrg XL K, el kol va Bpedei 1o Tedio opiopol Twv
+K
g(x) kar h(x).

6Xx—-5

= , Xx>10.
2x-15

5) Na Bpeite To TEdio TIWWY TNG cuvaptnong f ()
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6)

7)

8)

9)

A
Tpiywvo ABI éxel kopupég A(2, 3), B(-2,1) ka1 I'(0, —1).
A
(a) Na deicere 611 TO TPiywvo ABIT €ival ICOOKEAEG.

(B) Na Bpeite To prikog Tou Uwoug TA .

Kavovikr TETpaywvikr] TTupapida éxel euBado Baong 144 cm?. To TTapdmAsupo UYog
oxnuariel pye Tnv Baon TnG ywvia 60 . To UWog TnG TTupapidag cival ico pe TNV
dlaywvio KUPBou. Na Bpeite To euBadO TNG OAIKAG ETIQAVEIOG TNG TTUPAUIOAS KAl TOV
OyKO Tou KUBou.

KUAIVOpoG Kal Kwvog éxouv Tnv idia aktiva R=16 cm. O OykOg TOUu Kwvou eival

OITTAGOI0G Tou OyKOU TOou KUAivOpou. Av TO UWog Tou KuAivdpou eival 5 cm, va
uTToAOYIoETE TO UWOG Kal TO PPadS TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TOU KWVOU.

epB+epl 1
A nuB-nul’

A
Av oe Tpiywvo ABI 10xU€l N oxéon , va O¢gigeTe OTI gival

opBoywvio.

10) Aivovtai o ouvaptioelg  f(x)=4""-3-2* kar g(x)=2"?+2, xel . Na Bpeire Tig

OUVTETAYMEVEG TOU ONUEIOU TOPAG TOUG.

11) 210 &iTAavo oxApa, N BA gival SIAUETPOG TOU

kUkhou (O, OA). To 1680 BE ypa@mKe pe KEVTPO
TO A Kal akTiva Tnv AB. Av 01 XOpdé¢ AA kKai AB A B
givar 24 cm kal 10 cm avTioToIXd, VO UTTOAOYIOETE

TO €UPAdO Kal TNV TTEPIMETPO TOU MIKTOYPAMNUOU
BI'AE.

r

12) Aivetal n KautruAn pe e€iowan w? =16x. Na Bpeite TNV ££iowan NG £QATITOPEVNS

13) Aivetal n ouvaptnon f(x)=

KAl TNG KABETNG TNG KAUTTUANG OTO onuEio TNG A PE TETAyuEVN 4. Av n €QaTITouévn
Kal N KABetn TEUvVouV Tov Agova Twv XX oTa onueia B kal I' avrioToixa, va Bpeite

A
TIG OUVTETAYMEVEG TOU KEVTPOU BApoug Tou Tplywvou ABT .

1+ ovvX+ovv2X+ovv3X

Nu2X+2nuX-ovv2X
(a) Na deicere Om1 f(X) =opX.

2
1+nux

(B) Na AUoete TnVv egiowon f'(x)=-

2/4



14) Aivovtal ol euBtieg (&, ): a-X+y++/12 =0 Ka (&,): —J3-x+B-y-18=0 pe a, B #0.
Av A eival To onpeio Topng TNG (&) WE X'x, B 1o onuéio Toung g (&,) WE 'y kal
M(1, 3) 10 péoo TOU EUBUYPAUHOU THAPATOG AB, Vo BpeiTe:

(a) Toug apIBpoUg « Kal S
(B) Tnv o&eia ywvia Tou oxnuari¢ouv ol eubeieg (&) Kai (&, )

15) AV = pX+e0’ X +ep°X +... KAl f=1l-gp"2X € 2 X=. ° X+ pe XE(O’%)'VG

O€iGeTE OTI 4aff = nudX.

MEPOZ B
A6 1IG 6 aokioeig va Auoere MONO Tig 4.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 2 povdadeg.

1) MapaAAnAdypappo ABTA €xel kopugég Ta onpeia A(4, 5),B(10, 5) kai A(0, 2).

(a) Na Bpeite TIGC CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG T.

(B) Na totroBetnioete 10 onueia A,B,I',A 0¢ 0opBokavovikO cUOTAPA AEOVWV Kal
Bpeite Ta uAKN TWV TTAEUPWYV TOU TTapaAAnAoypdupou ABTA .

(yY) Na utrohoyioete 10 eUBadd TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU
TTapayeTal amd Tnv TAAPN TTEPIOTPOPR Tou TTapaAAnAoypdupuou ABT'A yUpw
atrd Tov dgova 'y .

J— . X
2) AivovTtal ol GUVAPTAOEIG f(x)z1
1+eX

kal g(x)=x*-3x-3, xel .

() Av n f eival éva 1Tpog €va, va PBpeite Tov TUTTO KAl TO TTEQI0 OPIOCPOU TNG
ouvaptnong f(x).
(B) Na Bpeite Tov TUTTO Kai T0 TTEdio opiopol TnG auvapTtnong (f o g)(x).

3) Aivetal kUKAoG pe kévipo K (-1, —2) Trou e@dmrTetan Tng eubeiag (&): x+y =3 aT0
onueio A.

(a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU A Kal TO PAKOG TNG OKTivag R Tou
KUKAOU.

(B) Av B onucio Tng euBtiag (&) We BETIKA TeTUNUEVN, TETOIO WOTE TO €£UBASS TOU

A
Tpiywvou KAB va 1oo0tal pe 9 TETPAYWVIKEG HOVADEG, va PPEeiTe TIG
OUVTETAYMEVEG TOU.
(y) Av T' 10 onueio TopAg TnG KB pE TOV KUKAO, va Bpeite 10 €ufadd Tou
MIKTOYpQUUOU Tpiywvou ABI .
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4)

5)

6)

ApIBuNTIKN TTPG0d0G Kal ATTOAUTWG PBivouca YEWUETPIKN TTPO0d0G £XOUV TOV idIO
TPWTO 6p0. O Adyog (1) TG YEWMETPIKAG TTPOGSOU €ival N TIWA TOU A, WOTE TO

moAuwvupo f(x)=x"+2-3"-x>-10-2*7-x* +2*" . x -1 va €xel pifa Tov apiBud 1.
To BpoIoHa TWV ATTEIPWY GPWV TNG YEWUETPIKAG TTPO630U () 1000Tal PE K, WOTE
o lim 77,113X'77,U;'rx'77ﬂ’fx

x—0 X

=96. H diagopd NG apiBunTikrAg TTPo6dou (&) IoouTal He

X , 0Tou X n pida TnG egiowong log, [Iog(ln e”’ —x)} =1. Na utroAoyioete 10 TTAB0G

TWV v TTPWTWV OpwV TNG apIBuNTIKAG TTPoddou, WOoTE To ABPOICUA TOUG va IcoUTal
pe —150.

1—g¢2x

(a) Na ocigcete o1 n e@atrropévn NG ouvaptnong f (x) = el*‘g‘/’2X OTO Onueio He
TETUNMEVN X :% gival KABeTN Pe TNV epatmTouévn TNG ouvdptnong 2 —2% = 2"V
OTO ONUEIO hE TETUNPEVN X=0.

2+log(epx) 3log(a¢x)

(B) Na AUocete Tnv e€iowon: 3 —-8=0 via xe(7,27).

A A
(a) Av ot éva Tpiywvo ABI n A=120" Kai Zy:ﬂ-(\@ —1), va UTTOAOYIOETE TIG
YWVieg f% Kal f

B) Av f(X)=nu'x-nu(v-x), vel , v=2, va deigeTe OTI:
f'() =v-nux-nu(v+1)-x]

TEANOZ
Ol AIAAZKONTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ
B.A. Koupougidou A. .........
MaokottA . .........
MixanA A. .......... B.A. 'EAANvag T1. 2KaAIGG ewpylog
NoiQilGg 2. ..........
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I[TATKYTIPIO AYKEIO AAPNAKAX YXOAIKO ETOZ: 2011-2012

I'PANITEY NNPOAT'QI'TKEY EEETAYEIY IOYNIOY

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 05/06/12

TAZH: B’ xatevtOvvon XPONOZX: 2 opec ko 30 Aentd

OAHTIEZ: o) Emtpéneton ) xprion un TpoypappotiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG YOV
oQPAYIGUEVNC 0O TO GYOAELD .
B) Na ypdoete povo pe peravt pmie 1 povpo. (To oynuotoa pe poAvpt)
v) Aev emtpénetal n xprion dopOwTikod vypov.

To e€etaoctikd doxipo amoteleitor amd 3 oelideg
MEPOX A’": Ao Tig 15 aokioelg va AoeTe povo 1ig 12
Ka0e aoxnon pabporoyeitor pe 1 povaoda.
3x-1

1. No avoivoete o€ dOpoicpa anmAdv KAACUATOV TO KAAoHo: A= ————
X? —3X+2

2. Aiveton 1 ovvaptmon: f(Xx) = ;(—_1 . Na Bpeite ta wo katw:
—X

o) T0 Tedio oplopov kot to wedio Tindv e f(X).

B) Tov THmO TG avtioTpogng cuvapmone f T (X) kot To tedio opiopod TC.

3. Na Aoete v e&icwon: log(x+7)—log(4—x) =1

4. No amodei&ete v TaVTOTNTO: _nHea epa =1
1-ouvv2a

5. Na Bpeite v Tp®OTN TAPAYOYO TOV GUVAPTICEWV:

@) y=2x3+4/x + 3% B) y=cvv?x-In(4x)
6. Na vtohoyicete ta Oplo:
2 2
o) lim X +25x+6 B) lim X° -9
x>0 2X° +8 >3 \x+1-2

7. e apOuntikn tpo0odo 0 de0TEPOG Kal 0 TETAPTOG OPOC TG £xovv dbpotopo 10
EVM 0 0Y000G OPOG NG £ival TETPATAAGIOG TOV Tpitov Opov TC. Na oynuoticete
™V Ttpoodo kot va. Bpeite 1o dBpoioua tov 20 TpOTO®V 0PV TNG.

8. Ze terpdywvo ABI'A n mhevpd AB éxet e€lowon: 3y-4y+7=0 ko o1 GUVTETAYUEVEG
g kopueng A eivan (-1,2). Na Bpeite v e&iowon g mhevpdg AA.

9. KbvAwvdpog €xet epPaddv kuptig entpdvelog ico pe 1o epuPfadov g Paong tov.
Av 0 6yK0C TOV 1600TOoL pe 2561 €M 2, voL VTOAOYIGETE THV OMIKY) TOV ETIPAEVELQL.

TESXHENASX gy e (0°180°)

10. Na Avoete v e&iowon:
MHSX — 113X




11. Kavovikn TeTpay®vikn mopapida £xel Vyog v=4 V3 em kot to TOPATAELPO
Vyoc e, oynuatilel e To eminedo g Paong yovia 60°. No vroroyicete
T0 UPAdOV NG TAPATAEVPNG EMPAVELNG KOL TOV GYKO TNG TUPOUISIC.

2
12. Aivovton ot cuvoptioelg: T (X) = a;TBi( ko g(X) = Ax—alnx®. Avicyvel
74

lim f(x)=2 xat g'(3)=-9, va Ppeite ta o kot P.

X—>—00

13. Atvetou | cuvaptnon e TOTO: W = In(li), pe x>-1.
+ X

Sy’

7
B) Na Bpeite v e&icwon g epontopuévng TG KOUmOAng oto onpeio g pe X=0.

=—¢¥

o) No dei&ete 0Tt

14. Aiveton n akorovbia: log, o , Iogxza , Iogx4a, .. pea>0, x>0, x=1.

a) Na dei&ete 011 1 akoAovBia eivar amoAdTmg Oivovsa yempeTpikn Tpoodog.
B) Av 10 dBpotopa tov ansipmv dpmv g woovtor pe 3109, 4, va Bpeite v Ty
TOL 0.

15. Atveton kOkhog pe kévtpo K kot axtiva o. Xe tuyaio onpeio A tov KOKAov
@Epovpe TNV gpantopsvn AB = a+/3. Av n KB tépvel v mepipépeta Tov KokAov
oto onueio I', va Bpeite 10 epuPaddv kot TV TEPIUETPO TOV IKTOYPOLLLOV
tpryovov ABT, cuvaptioet tov o.

MEPOX B: A7nod Tic 6 00K GELS VO AVoETE povo Tig 4
Ka0e aoxnon padporoyeitor pe 2 povaoeg

1. Aivetar tpiyovo ABI pe xopveéc A(-1,3) , B(4,2) «ar I'(0,8).
o) Na oei&ete 0T1 10 Tplyvo givarl opBoydvio.
B) Na Bpeite v e€icwon g dtopécov AM.

v) Na vtoroyicete v yovia B.
A A
0) Na deiéete 6t1: EaBr=2.EamB

€) Na Bpeite to prrog tov Vyovg MA tov tprydvov AMB.

2. ApBuntikn mpdodog kal Oivovsa YEWUETPIKN TPOOOOG EXOVV TOV 1010 TPDTO
Opo ka1 M Seopd & TG APt TIKNG TPOOOOL gival TPITAACLA TOV AOYOL A
™G YEOUETPIKNG TPoddov. To dBpoicua TV Tp1dV TPOTOV Op®V TS APOUNTIKNG
mpodooL gival 160 pe Tov Y000 Opo TNG APBUNTIKNG TPOOOOL KOl O TEUTTOG
OpOo¢ TG ap1OUNTIKNG TPOHOOL Elvar SITAAGI0G TOV aBPOIGUATOS TOV OTEIP®V
OpPWV TNG YEMUETPIKNG TPOOIOV.
o) No oynuaticete 11 Vo TPOOIOLG.
B) Av X eivai to dBpotopa Tav v Tpdtmv Opmv TG aptOunTiKng Tpoddov Kot

woyvet £, =11(1+% ), vo Ppeite o v.



3. a) Na Aoete v g&icoon: log, x +log, 8 = 17:'
B) Atvovtan ot cuvapticerg f(X)=x*+2 xar g(X)=+/x-3.
Na Bpeite 10 medio opiopod kot Tov THno Twv cvvaptioswy fog ko gof.

4. Av ¥ =nux—ovw , pe ye z,z .
4 2
dy  nux+ovwx

o) No dei&ete Ot
dx  nux—ovw

2
B) Na dei&ete ot d l/Z/ = 2
dx 1-nu2x
v) Na Bpeite v e&icmon g KABeTNG TNG KAUTOANG, GTO OMUEL0 TNG LE X=%.
, , Cd%y dy
d) Na Avoete v e&icwon: o+ 4d— =0
X

5. a) Atveton tpiymvo ABI™ pe mhevpég B =6 cm,y =4 cm kot cuv2A = -%

Na Bpeite to gepPfaddv tov Tprywvov ABT.

B) Av oe 1piyovo ABI woydern oyéon:
2E

o (coV2B+1) = (B% +y* —a?)-ovVvA , va deifete 6T eivon 1GooKENLC.
T
6. Atvovtal ta onueion O(0,0) , A(8,15) , B(8,4) kan I'(3,4).
o) Na dei&ete 0Tt Ta pKn TV mhevpov OA kot OT givor 17 povadeg ko 5
HOVAOES aVTIGTOTY MG,
B) To tetphmievpo OABI mepiotpépeton TANpmS YOp® omd Tov nua&ova Oy.
Noa vroAoyicete To epPfadov Kot Tov GyKo ToL 6TEPEOD TOV TOPAYETAL.

OI EIXHI'HTEZX : O AIEYOYNTHZX
Maopitca Anuntpiov

Nikog Anuntpiov X. KAPAMANQAHX
Kootag Xtapatdmoviog

Avopéag Ietpiong
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